

Biblioteka informativnih sredstava

INVENTAR
sumarno-analitički

AJ-40

PRIVREDNI SAVET VLADE FNRJ
1944-1953.

Kolet Smiljanić

Beograd, 1982

SADRŽAJ INVENTARA

	Strana
ISTORIJSKA BELEŠKA	V
ISTORIJAT RAZVOJA TVORCA FONDA.....	VII
STANJE GRAĐE FONDA	IX
STRUKTURA ARHIVSKE GRAĐE FONDA	1
OPIS JEDINICA OPISA.....	5
POPIS KNJIGA EVIDENCIJE.....	137

ISTORIJSKA BELEŠKA

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

PRIVREDNI SAVET VLADE FNRJ (Predsednik Boris Kidrič)

1944 – 1953.

ISTORIJAT RAZVOJA TVORCA FONDA

Najkrupniji zadatak koji je stajao pred novom, revolucionarnom vlašću po oslobođenju jednog dela zemlje 1944. godine bio je obnova zemlje, na prvom mestu njene privrede. Za novu Jugoslaviju je karakteristično, između ostalog, da je sopstvenim snagama obnavljala svoju privredu, bez tuđe pomoći s jednim izuzetkom, pomoći UNRRA-e.

Obnovu su pokrenuli i organizovali organi narodne vlasti, dok je povereništvo Nacionalnog komiteta oslobođenja Jugoslavije (NKOJ) izradilo smernice za rad. Iz ovoga proizilazi, da cilj obnove nije bio samo uklanjanje ratnih posledica i normalizacija privrede već i prelazak na novi, socijalistički sistem. Prema tome, nova država je morala da krči sopstvene puteve koji će je voditi tom cilju i odgovarati zahtevima toga vremena.

Jasno je, da je traženje novih i pogodnijih oblika za sprovođenje te linije dovelo i do čestih promena u organizaciji privrede, što se posebno odražavalo u prvim posleratnim godinama.

Privredni savet je osnovan Odlukom NKOJ-a od 14. decembra 1944. godine¹ a zvanično je počeo sa radom nešto kasnije (početkom 1945). Cilj njegovog osnivanja bio je da rukovodi privredom i koordinira rad privrednih resora raznih povereništava, u stvari da bude neka vrsta centralne institucije za upravljanje privredom. Privredni savet je nastavio delatnost dotadašnjeg Povereništva za ekonomsku obnovu i Državne uprave narodnih dobara (DUND), koji su prestali sa radom pred početak rada Privrednog saveta.

U svom prvom periodu delovanja do 1949. Privredni savet DFJ (FNRJ) je rukovodio privredom i u tu svrhu koordinirao rad svih privrednih povereništava na raznim nivoima. U njegov sastav su ušli poverenici trgovine i industrije, finansija, poljoprivrede, ishrane, šuma, ruda, saobraćaja, građevina i jedan predstavnik Povereništva odbrane. Na čelu Saveta je bio predsednik koga je imenovao NKOJ. Za prvog predsednika naimenovan je poverenik trgovine i industrije NKOJ-a² Andrija Hebrang.

Privredni savet je dejstvovao kao uže telo NKOJ-a, kasnije Vlade DFJ i Vlade FNRJ, koji je u ime Vlade vodio privredne poslove, odnosno privredu zemlje. Specifičan je, dakle i kao institucija u sistemu organizacije vlasti. Njegov položaj u sastavu Vlade DFJ, kasnije i Vlade FNRJ, sve do aprila 1950. godine nije bio pravno regulisan pošto nije bio predviđen Ustavom niti drugim aktima Vlade FNRJ, već je delovao kao uže telo Vlade internog karaktera, a ne kao njen organ, bolje reći njen odbor. U stvari, mada neformalno, bio je i pored svega toga jedan od najvažnijih organa Vlade FNRJ, može se reći i njen najvažniji organ u oblasti privredne problematike. Dokaz za to je, između ostalog i taj da je njegov predsednik ušao u sastav Ratnog kabineta, užeg tela Vlade za uspešno vođenje rata (Sl. list br. 20/45). U njegovom su sastavu delovale mnoge organizacione jedinice, a iz nekih od njih su se kasnije razvili samostalni savezni organi uprave.

Rečeno je, da je jedna od najvažnijih funkcija Privrednog saveta bila, između ostalog, da koordinira rad saveznih organa uprave iz oblasti privrede, tako da je u suštini predstavljao telo za privrednu koordinaciju rada. U njegovom su delokrugu bili svi upravni poslovi privrede, dok je koordinaciju rada privrednih saveznih organa uprave po pitanju planskog usmeravanja razvoja

¹ "Službeni list DFJ", br. 1/1945/20, str. 9.

² "Službeni list DFJ", br. 1/1945/21, str. 10.

pojedinih delatnosti obavljala Savezna planska komisija do 1951. godine, kada je ukinuta, a Privredni savet je preuzeo i ta zaduženja i obavljao ih sve dok i sam nije bio ukinut 1953. godine. (Uostalom, veza između tih dveju institucija najbolje ilustruje činjenica, da im je na čelu stajala ista ličnost, što svakako nije slučajno).

Kao organ Vlade FNRJ, Privredni savet se javlja tek 27. juna 1950. godine,³ kada je Ukazom Prezidijuma Narodne skupštine FNRJ, od 24. maja 1950, određeno da je Privredni savet organ koji koordinira rad privrednih nadležstava i ustanova na čelu sa imenovanim ministrom, predsednikom Privrednog saveta, koji je ušao u sastav Vlade FNRJ. Tom prilikom je utvrđen novi sastav Privrednog saveta: predsednik, predsednici šest tadašnjih saveta u oblasti privrede, četiri ministra (finansija, teške industrije, spoljne trgovine i rada) i pomoćnik ministra Narodne odbrane. Od aprila 1951. godine, prilikom nove reorganizacije, Privredni savet je postao jedan od organa saveta i ministarstava koji sačinjavaju Vladu FNRJ,⁴ a čiji je zadatak bio da koordinira rad svih privrednih organa i ustanova. Tada su se, u njegovom sastavu, nalazili kao njegovi organi Glavna uprava za plan i Savezni zavod za statistiku i evidenciju. U to vreme Privredni savet su sačinjavali: predsednik, predsednici sedam tadašnjih saveta u oblasti privrede, ministri finansija i spoljne trgovine, direktor Glavne uprave za plan i zamenik ministra narodne odbrane. Takva organizacija je trajala do 10. oktobra 1951. godine kada dolazi do novih promena kao rezultat decentralizacije rukovođenja privredom i likvidiranja administrativnih metoda. Tada su Privredni savet sačinjavali: predsednik, predsednici četiri saveta u oblasti privrede, ministri pomorstva i finansija, zamenik ministra odbrane, direktor Glavne uprave za plan, guverner Narodne banke FNRJ, predsednik Centralnog odbora Saveza sindikata Jugoslavije, predsednik Glavnog zadružnog saveza FNRJ i jedan narodni poslanik.

Novom, kasnijom velikom reorganizacijom savezne administracije u privredi, izvršenoj u julu 1952. godine, ukinute su organizacione jedinice koje su vršile administrativne poslove u Ministarstvu finansija, savetima za industriju i građevinarstvo, za poljoprivredu i šumarstvo, za promet robom i za saobraćaj i veze i u Glavnoj upravi za plan, kao i organizaciona jedinica Saveta za narodno zdravlje i socijalnu politiku, koja je vršila poslove u vezi sa platnim sistemom i kadrovima u privredi. Svi ti poslovi preneti su tada u nadležnost Privrednog saveta, gde su obavljani u njegovoj jedinstvenoj administraciji. Tom prilikom se poslednji put menja organizacija Privrednog saveta, koji u tim uslovima nastavlja svoju delatnost sve do svog ukidanja (15. januara 1953.), kada je njegove poslove preuzeo Državni sekretarijat za poslove narodne privrede.

U toku svoga postojanja u Privrednom savetu su delovale brojne komisije, koje su se po potrebi obrazovale i dejsstvovala su već prilikom osnivanja. Tako je u njegov sastav ušla Komisija za privrednu obnovu zemlje 1945. godine.⁵ Ova je Komisija radila pod neposrednim rukovodstvom predsednika Privrednog saveta i bila je od primarnog značaja, a s obzirom na zadatke koji su se postavljali pred nju. Nova država i njeni organi nalazili su se pred vrlo složenim i krupnim problemima. Trebalo je ratom opustošenu zemlju dići iz ruševina, iznaći najpogodnije puteve za što bržu obnovu, za normalizovanje života. Zanimljivo je pomenuti, da je ova Komisija, u stvari, prethodila Saveznoj planskoj komisiji, tako da je njen rad predstavljao deo razvojnog upravljanja privredom.

Pored ove, bile su obrazovane i druge komisije. Jedna od njih, veoma značajna, je svakako i Komisija za zadrugarstvo (osnovana 24. avgusta 1945. godine). Ova Komisija je osnovana s ciljem da se jednom telu poveri rukovođenje zadrugarstvom (koje je predstavljalo sponu između državnog i privatnog sektora), da se kontroliše njegov rad, proučavaju i pripremaju mere za organizovanje i razvoj zadrugarstva, da se podnose predlozi za propise koji će regulisati njegovo delovanje. Ukinuta je 20. decembra 1946. godine i osnovana Komisija za zadruge pri Predsedništvu Vlade FNRJ.⁶

³ "Službeni list FNRJ", br. 44/1950/402, str. 803,

⁴ "Službeni list FNRJ", br. 18/1951, str. 289,

⁵ "Službeni list DFJ", br. 1/1945/20, str. 9,

⁶ Arhiv Jugoslavije, fond Vlade FNRJ, F-10-22- Uredba o organizaciji i delokrugu rada Komisije za zadruge pri Predsedništvu Vlade FNRJ, od 16.12.1946 ("Službeni list FNRJ", br. 103/46).

Zadatak Komisije za reviziju glavnih projekata, koja je osnovana 24. juna 1948. godine,⁷ bio je da vrši reviziju glavnih projekata za kapitalnu izgradnju saveznog značaja.

Pored ovih, pri raznim organizacionim jedinicama Privrednog saveta, obrazovane su i druge komisije. Tako, na primer, između ostalih, pri Sekretarijatu za cene, osnovana je Komisija za određivanje politike cena i nadnica u FNRJ, zatim Komisija za određivanje cena i tarifa u vezi reorganizacije u upravljanju privredom, potom Komisija za sistem cena i cena sirovina, Komisija za primenu proporcija društvenog plana u privrednim preduzećima i dr.

Početkom 1949. godine kao centralnu saveznu ustanovu Privredni savet je formirao i svoj Ekonomski institut.⁸ Njegov je zadatak bio da izučava uslovljenost, specifičnost i unutrašnju zakonitost našeg privrednog razvitka, kako u prošlosti (do rata, 1941), tako i u novoj Jugoslaviji, da vrši istraživanja, da teoretski razrađuje aktuelne probleme, da iznalazi najracionalnija rešenja i forme za ostvarivanje naše planske izgradnje i, najzad, da razrađuje privredne probleme naše zemlje. Raspolagao je veoma bogatom bibliotekom ekonomske literature.

Kao što se vidi, nadležnost i funkcije Privrednog saveta bile su veoma značajne i raznovrsne. Bitna pitanja kojima se bavio bila su povezivanje privrede u jedinstvenu celinu, gde je saobraćaj zajedno sa industrijom i poljoprivredom dobio prvenstvo u obnovi zemlje. Važno je bilo i određivanje proizvoda koji će biti pod režimom planske raspodele i potrošnje, davanje saglasnosti za obrazovanje poljoprivrednih dobara, za izdvajanje zgrada i inventara za ta dobra, zatim davanje odobrenja za angažovanje izuzetnih stručnjaka, za ukidanje i izmene carina i drugih javnih dažbina, za donošenje odluka o preduzećima, odnosno njihovoj imovini koja će ući u sastav privrednih preduzeća (Vetserum, Gural, itd), njegovo mišljenje za povraćaj imovine sopstvenicima koji su morali da napuste zemlju 1945. godine i sl. Pored toga, Privrednom savetu su dostavljani razni projekti zakona i uredba na ocenu i mišljenje (o prelasku neprijateljske imovine u državnu svojinu, o konfiskaciji, o državnim privrednim preduzećima, zatim uredbe i zakoni socijalnog karaktera i dr).

Kao vrhovno koordinacione telo u privredi, u prvim godinama svoga postojanja Privredni savet je rešavao veliki broj problema u vezi sa obuhvatanjem i korišćenjem konfiskovane imovine između pojedinih ustanova i državnih privrednih preduzeća, zatim oko njenog racionalnog iskorišćavanja, upotrebe prihoda i likvidacije. Rešavao je i pitanja ratnog plena, sekvestrirane imovine i slično.

Od samog početka, Privredni savet se bavio regulisanjem pitanja stranog kapitala u našoj zemlji. U tom je cilju obrazovana i jedna komisija - Privremena koordinaciona komisija za pitanje stranog kapitala, zatim razne mešovite komisije sa stranim zemljama (na primer sa Čehoslovačkom, Švedskom i dr), koje su se bavile pitanjem koncesija. Jedan od njegovih, isto tako važnih zadataka, bio je da posreduje u pronalaženju zajedničkih rešenja u sporovima i sukobima između pojedinih privrednih resora. Najzad, Privredni savet je donosio odluke po pitanju iskorišćavanja zarobljeničke radne snage (bila je obrazovana posebna služba kod Državne hipotekarne banke za ubiranje iznosa od njihovog rada koji je, pošto su bile podmirene njihove potrebe, uplaćivan u Fond za obnovu zemlje) i dr.

Iz svega iznetog proizilazi, da je Privredni savet za vreme svog postojanja i delovanja (14. decembar 1944. do 14. januar 1953), bio ne samo glavni koordinator privrede, koji je na osnovu analiza, studija, elaborata i drugih radova izrađivao teze i metodologije za rešavanje privrednih problema i tako usmeravao privredne tokove nove socijalističke Jugoslavije, već je delovao i operativno.

STANJE GRADE FONDA

Privredni savet je zbog svoje dvojake uloge ostavio za sobom i takvu arhivsku građu. Prva je studijsko-analitičkog i normativnog karaktera, sa prepiskom šireg privrednog značaja, dok je

⁷ Osnovna uredba o projektovanju, "Službeni list FNRJ", br. 48/48.

⁸ Fond Privrednog saveta Vlade FNRJ, F-136 (321), Arhiv Jugoslavije, Beograd.

druga operativne prirode.

Prva je odražavala osnovne zadatke Privrednog saveta, koji su se sastojali u izgrađivanju ratom upropašćene privrede na novim socijalističkim principima, usklađivanju privrednog sistema i njegovom usavršavanju kroz osnovnu privrednu problematiku. To se uglavnom sprovodilo kroz: formiranje i usklađivanje cena, robno-novčane odnose, platni sistem, nacionalni dohodak, društveni standard i dr. Ova arhivska građa koja prožima ceo fond je nepotpuna, često nedatirana, bez zavoda i bez oznaka organizacione pripadnosti. Sređena je po glavnim privrednim oblastima i po ključnim privrednim problemima. Sadržajna kompleksnost dokumenata, preplitanje brojnih privrednih pitanja zahtevalo je posebnu pažnju prilikom sređivanja. Često su iskrsavale teškoće, a kao najbolja ilustracija za to je problem građe o cenama, koji je veoma složen, jer zadire u gotovo sve pore privrede - u proizvodnju, promet, platni sistem, u formiranju fondova za akumulaciju i amortizaciju, porez i druge javne namete i dažbine, životni standard i slično.

Drugi deo građe, operativna prepiska, bio je lakšeg pristupa za klasiranje, mada je i on nekompletan. U početnim godinama postojanja Privrednog saveta, organizaciona struktura se nije mogla dovoljno sagledati. Utvrđuje se tek 1949. godine, posle reorganizacije privrednog aparata kada, najzad, ovaj Savet dobija određenu organizacionu strukturu podelom na sekretarijate. Tek od tada (1949/1950), dokumenta nose oznake organizacionih jedinica u kojima se predmeti rešavaju, upućuju na mišljenje ili na znanje. Na osnovu toga je i klasifikacija ove građe bila prilagođena tada važećoj organizacionoj strukturi. Građa na kojoj nije bilo administrativnih oznaka (takve je bilo oko 20%), klasirana je zavisno od svog sadržaja, analogno sa građom koja je imala administrativne oznake.

Takvo je stanje trajalo do kraja 1951. godine, kada je došlo do nove promene odnosno do velike reorganizacije u radu Privrednog saveta, što je bilo u vezi sa izmenjenim privrednim prilikama u zemlji.

Od tada se njegova delatnost odvijala kroz dva glavna sektora: Ekonomsko-planski i Upravno-pravni, čija odeljenja, grupe, uprave, nose svaki svoju strukturnu oznaku.

To traje sve do kraja njegovog postojanja, 13. januara 1953. godine, kada je Privredni savet ukinut na osnovu zakona koji je donela Narodna skupština FNRJ.⁹ Njegovi su se poslovi preneli u nadležnost Državnog sekretarijata za poslove narodne privrede.

Građa ovog fonda je nekompletna, nedostaje njen veći deo. Prvi, veći deo dokumentacije, primljen je iz depoa Arhiva Jugoslavije u Drinčićevoj ulici br.1, u količini od deset sanduka i to po izvodu iz zapisnika o razgraničenju arhivskog materijala na fondove, od 4. novembra 1959. godine i od 16. januara 1960. godine. Kasnije, građa je prilivala u više navrata, najčešće prilikom razgraničavanja fondova socijalističkog perioda. Najveći deo je izdvojen prilikom obrađivanja fonda Savezne planske komisije (dobijen od SIV-a, primopredajni zapisnik br.10/134, od 19. septembra 1966. godine), zatim u manjim količinama iz fondova Glavne uprave za plan, Saveznog zavoda za društveno planiranje (primopredajni zapisnik br.1370, od 19. novembra 1953. godine), fonda Glavnog zadružnog saveza Jugoslavije, Državnog sekretarijata za poslove narodne privrede FNRJ (primopredajni zapisnik br. 1371, od 19. novembra 1953. godine) i drugih fondova. O tome postoje zabeleške u dosijeu fonda Privrednog saveta.

Rad na sređivanju i obradi fonda započeo je na 16 d.m. građe, od čega su registratorske knjige bile zastupljene sa 1,40 d.m. Pomenutim prilivima ta se količina povećavala dok se nije popela na 24,90 d.m. Od toga je izlučeno u toku rada oko 1 d.m. bezvrednog registratorskog materijala. Danas, posle obrade, fond ima 23,90 d.m. raspoređenih u 185 fascikli, koje obuhvataju 376 arhivskih jedinica i 36 registratorskih knjiga.

Poslednji priliv građe, u količini od 1 d.m. prispeo je po već izvršenom inventarisanju, tako da ova nije mogla biti sređena. Ta je građa, međutim, pregledana, opisana, fascikulirana i odložena na kraju fonda.

Nekompletnost građe fonda se odražava i kroz nedostatak administrativnih knjiga. Sačuvani

⁹ "Službeni list FNRJ", br. 3/1953/20, str. 32.

su samo poverljivi delovodni protokoli iz 1947. godine i delovodnici i registri iz 1949. i 1950. godine. Delovodnici su centralni, sva pošta Privrednog saveta pristizala je u arhivu, preciznije u pisarnicu i tu je razvrstavana na sledeće grupe:

1. poverljivu poštu,
2. privatnu poštu,
3. zapečaćene ponude za ofertalne licitacije,
4. poštu upućenu na ličnost predsednika ili sekretara i
5. ostalu poštu.

Iz arhive pošta je slata onoj službi kojoj je bila namenjena. Izuzetak je bila pošta personalnog karaktera, koja je direktno dostavljana personalnom referentu. Poverljiva pošta se neotvorena dostavljala ovlašćenom licu, dok se pošta na ličnost predsednika ili sekretara predavala lično njima. Što se tiče zapečaćenih ponuda, ove su dostavljane nadležnoj Komisiji knjigom, a svu ostalu poštu otvarala je arhiva i razvrstavala je po radnim jedinicama, stavljajući na svaki akt prijemni štambilj sa oznakom organizacione jedinice kojoj se dostavlja (sekretarijatima, kasnije organizacionim jedinicama sektora, jer, već je pomenuto, da je organizaciona struktura Saveta čvrsto utvrđena tek od 1949. godine).

Privredni savet je, dakle, imao samo jednu arhivu, sa izuzetkom arhive personalnog referenta, koji je imao svoju sopstvenu.

Zavođenje akata u kancelarijske knjige vršilo se kroz delovodni protokol, koji se smatrao glavnom knjigom. Pored njega, postojali su još tematski registar (naslovi po azbučnom redu) i registar stranih brojeva.

Za poverljiva i strogo poverljiva akta služio je poseban delovodnik, uz koji je išao pomoćni imenički registar.

Otpremanje pošte vršilo se dostavnim knjigom, ili uz dostavnicu.

Fizičko stanje fonda je uglavnom dobro. Samo je manji broj dokumenata sa hemijskim i biološkim oštećenjima.

Na osnovu svega što je do sada izneto o fondu, dokumentacija je sređena prema sledećem klasifikacionom planu:

I

1. Organizacija i nadležnost Privrednog saveta (1945-1952),
2. Zapisnici sa sednica Privrednog saveta i sa sastanaka održanih u Privrednom savetu (1945-1952),
3. Materijali Kabineta (1944-1952),
4. Materijali Sekretarijata (opšte odeljenje, računovodstvo, ekonomat (1944-1952),
5. Kadrovska politika (1945-1952) i
6. Komisije Privrednog saveta (1945-1950).

II

Studijsko-analitička arhivska građa sa prepiskom šireg privrednog značaja (1944-1949)

1. Materijali o privrednoj obnovi zemlje i o privrednim problemima po oslobođenju zemlje; reparacije, UNRRA materijali.
2. Materijali o opštoj problematici cena.
3. Materijali o problematici pojedinih privrednih delatnosti:
 - poljoprivreda
 - šumarstvo i drvna industrija

- industrija i rudarstvo
 - trgovina
 - lokalna privreda.
4. Materijali o robno-novčanim odnosima:
- platni sistem
 - standard
 - snabdevanje stanovništva.
5. Materijali o finansijskom sistemu, bankarskoj i kreditnoj politici, stranom kapitalu i imovini u Jugoslaviji.
6. Privredni sistem i društveni plan.
7. Metodologija planiranja, operativna i društvena evidencija.
8. Trgovačko-privredni odnosi sa inostranstvom.
9. Privredne prilike i ekonomski problemi u raznim zemljama.
10. Privredni problemi Istre, slovenačkog primorja i Slobodne teritorije Trsta.¹⁰
11. Problematika saobraćaja i transporta.
12. Politički članci, predavanja i sl.
14. Organizacija i nadležnost organa uprave u oblasti Organizacija naučno-istraživačkog rada
15. Ostali materijali: propisi, štampani materijali, statistika i razni bilteni.

III

Sekretarijati Privrednog saveta (1949-1951)

1. Sekretarijat za organizaciona pitanja.
2. Sekretarijat za kapitalnu izgradnju (sa materijalima Saveznog štaba za kapitalnu izgradnju).
3. Sekretarijat za cene.
4. Sekretarijat za drvo.
5. Sekretarijat za transport.
6. Sekretarijat za poljoprivredu.
7. Sekretarijat za lokalnu privredu.
8. Sekretarijat za standard i poljoprivredu.
9. Sekretarijat za životni standard i snabdevanje.
10. Sekretarijat za uvoz.
11. Sekretarijat za dispečarsku službu.

IV

Ekonomsko planski i Upravno-pravni sektor (1951-1953)

Ekonomsko planski sektor I

1. Konjunktorna grupa (1/1).

¹⁰ Ova građa koje ima u sasvim maloj količini, uklopljena je u arhivsku jedinicu o privrednoj obnovi zemlje, a ostali veći deo je pripadnost fonda Savezne planske komisije privrede.

2. Grupa za grane proizvodnje (1/2).
3. Grupa za amortizaciju, akumulaciju, doprinose, dohotke, platne fondove (1/3).
4. Grupa za platni bilans i koeficijent (1/4).
5. Grupa za robno-novčane odnose (1/5).
6. Grupa za turizam i ugostiteljstvo (1/6).
7. Grupa kreditnog bilansa (1/7).
8. Odeljenje za investicije i uvoz opreme (1/8).
9. Uprava za ekonomsku i tehničku pomoć (1/9).
10. Odeljenje za saobraćaj i veze (1/11).

Upravno-pravni sektor II

1. Odeljenje za organizaciju privrede i propise (11/1).
2. Odeljenje za upravne mere (11/2).
3. Odeljenje za platni sistem i kadrove u privredi (11/3).
4. Odeljenje za međunarodne veze (11/4).
5. Odeljenje prihoda (11/5).
6. Uprava (Ured) za spoljnu trgovinu (11/6).

V

1. Ekonomski institut.
2. Statistika.
3. Bilteni.
4. Personalije.

VI

1. Materijali dispečerske službe.

Što se tiče registratorskih knjiga (delovodnika i drugih), može se reći da su malo upotrebljive. One ne mogu biti od veće koristi kao obaveštajno sredstvo, gube tu funkciju i to u prvom redu zbog oskudnosti podataka koje one pružaju. U knjigama nema signatura, kao što ih nema ni na spisima, te ne daju nikakvo obaveštenje o nekom određenom sistemu arhiviranja.

Za sređivanje fonda izabran je princip sređivanja koji će najbolje odražavati funkciju, delatnost i organizaciju ove institucije. Tako su prevashodno utvrđene osnovne grupe građe, a zatim su praćene sve organizacione promene koje su sledile u toku postojanja Privrednog saveta. Posle toga se pristupilo klasifikaciji i sistematizaciji građe. Za period do 1949. godine građa je grupisana prema ključnim privrednim grupama, drugim rečima, do prve velike reorganizacije privrednog aparata, a kasnije je Privredni savet podeljen na sekretarijate i tada je dobio određenu fizionomiju, što je omogućavalo sagledavanje načina na koji se rad odvijao. Pri sređivanju se išlo za tim, da građa što više zadrži onaj redosled i poredak koji je imala dok je bila aktivna, tako da stanje fonda po izvršenoj klasifikaciji i obradi građe bude što je moguće bliži onom obliku koji je imao dok je bio operativan. U tom su nastojanju iskršavale teškoće, s obzirom da je ova institucija za svog postojanja pretrpela više reorganizacija. Tako je, na primer, iz već iznetih razloga, u prvim godinama njegovog rada, zbog nedostatka podataka o organizacionoj strukturi, građa grupisana prema glavnim privrednim oblastima, ključnim problemima i zadacima Privrednog saveta. Te, ovako stvorene grupe predstavljale su, u stvari, osnovne organizacione jedinice koje su ostale, pod raznim nazivima sve do kraja rada ove ustanove.

Za ovakav prilaz sređivanja najbolje je odgovarala strukturno-hronološka varijanta sređivanja, koju je nametnula specifičnost građe. Ona je, kako je rečeno, prvo grupisana po strukturnim delovima Privrednog saveta i u okvirima hronoloških granica kretanja.

Sledeći ovakav postupak rada, sačinjena je klasifikaciona šema i sistematizovana građa ovog, tako značajnog, ali nažalost i nepotpunog fonda, koji uprkos tome odražava stanje i prilike u privredi uprvim posleratnim godinama. Sagledavaju se posledice teških vremena, nestašica gotovo svega u svim oblastima, što je predstavljalo ozbiljan problem za obnovu koja je bila u punom jeku. U tom je cilju, da bi slika bila potpunija i sačuvana, doduše privremeno, do dalje odluke i građa Dispečarske službe, koja na prvi pogled deluje kao da je beznačajna, jer se sastoji od molbi, urgencija, zahteva i sl. za dodelu ili dozvolu za dodelu najrazličitijih artikala, od eksera, sitnog alata do najskupljih mašina i druge opreme i žalbi na odgovor Privrednog saveta, koji najčešće ne može da udovolji, ne samo delimično već često i nikako tim zahtevima. Taj je materijal interesantan upravo po svojoj masovnosti, jer ukazuje da se radilo o opštoj pojavi koja je predstavljala problem za celu zemlju.

Velika je šteta što u fondu nedostaje građa o Petogodišnjem planu, za koji je poznato kakvu je ulogu igrao u privrednom razvitku zemlje. Ostali su samo neki tragovi.

Sa druge strane, dobro je što su sačuvani zapisnici sa sednica i sastanaka Privrednog saveta i to u znatnijem broju i iz raznih godina. Ova dokumentacije pruža dragocene podatke za istorijsko istraživanje na tom polju. Interesantan je i sačuvani dokument "Uputstvo o osnivanju radničkih saveta", koji potiče iz vremena kada počinje nov sistem privređivanja i novih odnosa u društvu i u privredi, period socijalističkog samoupravljanja.

Beograd, 1982.

Smiljanić Kolet

**STRUKTURA
ARHIVSKE GRAĐE FONDA**

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

STRUKTURA ARHIVSKE GRAĐE FONDA

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
1	MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA	1	32
1.1	ORGANIZACIA I NADLEŽNOST PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.	1	3
1.2	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.	4	12
1.3	KABINET 1944-1953.	13	16
1.4	SEKRETARIJAT PRIVREDNOG SAVETA 1949-1953.	17	19
1.5	KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.	20	29
1.6	KOMISIJE PRIVREDNOG SAVETA 1945-1950.	30	32
2	STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)	33	139
2.1	OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO	33	55
2.2	OPŠTA PROBLEMATIKA CENA U POLJOPRIVREDI	56	59
2.3	PROBLEMATIKA CENA POJEDINIH POLJOPRIVREDNIH GRANA	60	65
2.4	ŠUMARSTVO I DRVNA INDUSTRIJA	66	66
2.5	INDUSTRIJA I RUDARSTVO	67	71
2.6	TRGOVINA	72	73
2.7	LOKALNA PRIVREDA	74	77
2.8	ROBNO-NOVČANI ODNOSI	78	78
2.9	FINANSIJSKI SISTEMI	79	84
2.10	PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN	85	95
2.11	METODOLOGIJA PLANIRANJA, OPERATIVNA I DRUŠTVENA EVIDENCIJA	96	98
2.12	PRIVREDNO-TRGOVAČKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM	99	100
2.13	PROBLEMATIKA SAOBRAĆAJA I TRANSPORTA (DRUMSKI, REČNI, POMORSKI)	101	105
2.14	PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM	106	124
2.15	POLITIČKI ČLANCI, PREDAVANJA, REFERATI I SLIČNO	125	125
2.16	ČLANCI I DRUGE PUBLIKACIJE SOVJETSKIH AUTORA IZ OBLATI PRIVREDE	126	126
2.17	NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD (PROBLEMATIKA, ORGANIZACIJA, REORGANIZACIJA)	127	129
2.18	ORGANIZACIJA I NADLEŽNOST ORGANA UPRAVE U OBLASTI PRIVREDE (1945-1948)	130	132
2.19	ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.	133	139
3	SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA	140	252

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
3.1	SEKRETARIJAT ZA ORGANIZACIONA PITANJA PRIVREDNOG SAVETA	140	143
3.2	SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU	144	162
3.3	SEKRETARIJAT ZA CENE	163	202
3.4	SEKRETARIJAT ZA DRVO	203	218
3.5	SEKRETARIJAT ZA TRANSPORT	219	222
3.6	SEKRETARIJAT ZA POLJOPRIVREDU	223	224
3.7	SEKRETARIJAT ZA LOKALNU PRIVREDU	225	226
3.8	SEKRETARIJAT ZA ŽIVOTNI STANDARD I POLJOPRIVREDU	227	228
3.9	SEKRETARIJAT ZA ŽIVOTNI STANDARD I SNABDEVANJE	229	230
3.10	SEKRATARIJAT ZA IZVOZ	231	232
3.11	SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU	233 ž	252
4	EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR	253	320
4.1	EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I	253	286
4.2	UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II	287	320
5	EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE	321	342
5.1	EKONOMSKI INSTITUT	321	321
5.2	STATISTIKA	322	329
5.3	BILTENI	330	336
5.4	PERSONALIJE	337	342
6	MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE	343	376
7	ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET	377	387
7.1	ANEKS FONDA 1945-1953.	377	386
7.2	ANEKS FONDA: POVERENIŠTVO ZA EKONOMSKU OBNOVU ZEMLJE	387	387

OPIS
JEDINICA OPISA

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

PREGLED JEDINICA OPISA SA KLASIFIKACIONOM ŠEMOM

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ORGANIZACIA I NADLEŽNOST PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

1	1	MATERIJALI O ORGANIZACIJI
---	---	---------------------------

Poslovni pravilnik i predlog organizacije Privrednog saveta; Uputstvo za rad opšte službe; Obrazovanje sekretarijata organizacionih jedinica ovog Saveta; organizacija Sekretarijata za cene; Analiza funkcija Privrednog saveta: obojeni metali, uglj (planovi, raspodela, sporovi). Novi privredni sistem - objedinjavanje saveznog privrednog aparata; dopis CK KPJ o rukovođenju privredom i stručnim kadrovima; reorganizacija Privrednog saveta; obrazovanje ekonomsko-planskog i upravno-pravnog sektora; Spiskovi rukovodećih službenika Saveta - imena, adrese, telefoni i sl. Materijali o zgradi, smeštaju, o zaštiti spomenika kulture (amam kneza Miloša); Materijali o radu partijske organizacije, sindikalne podružnice i dr.

godina 1946-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ORGANIZACIA I NADLEŽNOST PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

1	2	PRAVNI PROPISI I DRUGI MATERIJALI O ORGANIZACIJI PRIVREDE
---	---	---

Reorganizacija privrednih komora, pravni propisi (uputstva, naredbe, uredbe i dr.), organizacija i rad organa uprave, teze o potrebi i oblicima reorganizacije i o višim formama proizvodnje. Počeci primene samoupravljanja u privrednim preduzećima.

godina 1945-1951.

napomena Uputstvo o osnivanju i radu radničkih saveta (sa potpisima Đure Salaja i Borisa Kidriča).

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ORGANIZACIA I NADLEŽNOST PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

1	3	POLITIČKO - EKONOMSKA PITANJA
---	---	-------------------------------

Etnički prikaz Vojvodine i istorijat nastanjivanja te oblasti; status Volksdeutschera - antifašista; izveštaj o nekim bugarskim stavovima 1948. godine; "Nova Jugoslavija na usponu" (referat), razni članci, govori i sl. koji tretiraju pitanja države, Komunističke partije Jugoslavije, sindikata, proizvodnje i dr.

Grupa građe u vezi reparacija (pregledi, zapisnik o carinjenju reparacione robe, ugovor Jugoslavija - Mađarska o naknadi štete našoj zemlji; izveštaj o prispeloj robi i dr.).

godina 1945-1952.

napomena Prepiska u vezi reparacije između A. Beblera, V. Dedijera, A. Hebranga i M. Bartoša.

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	4	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1945. GODINA Zapisnici, 1945. godina.

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	5	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1946. GODINA Zapisnici, 1946. godina.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	6	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1947. GODINA Zapisnici, 1947. godina.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	7	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1948. GODINA Zapisnici, 1948. godina.

godina 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
3	8	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1949. GODINA (JANUAR - JUN) Zapisnici, I polugodište 1949. godine.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
4	9	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1949. GODINA (JUL - DECEMBAR) Zapisnici, II polugodište 1945. godine.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	10	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1950. GODINA Zapisnici, 1950. godina.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
6	11	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1951. GODINA

Zapisnici, 1951. godina.

godina 1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
6	12	ZAPISNICI SA SEDNICA PRIVREDNOG SAVETA - 1952. GODINA

Zapisnici, 1952. godina.

Knjiga evidentiranih tema sa sastanaka održanih u Privrednom savetu, u periodu od 1947-1952. godine i to:

1947. od broja 1 - 145

1948. - " - 146 - 260

1949. - " - 261 - 593

1950. - " - 1 - 174

1951. - " - 175 - 267

1952. - " - 268 - 347.

godina 1952, 1947-1952.

napomena Od broja 95 (25. IX 1947) naznačuju se ličnosti kojima su zapisnici dostavljeni.

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KABINET 1944-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
7	13	RAZNI MATERIJALI (1944-1948)

Problemi radiofonije - elaborat; pregledi o izvršenju podele kredita Ministarstva socijalne politike DFJ, izveštaj Glavne komisije za pregled GUNRAL-a, spisak industrijskih preduzeća NR Srbije i AP Vojvodine (pregled finansijskog poslovanja); poljoprivreda u Jugoslaviji - referat (na ruskom); proizvodnja i distribucija lekova sa pregledima, nacrtima, planovima (elaborat), izmena Uredbe o osnivanju revizionih zavoda narodnih republika, likvidacija nemačkog vojnog potencijala (materijali vojne misije u Berlinu); platni sistem, norme (izveštaji, zapisnici, predlozi); osnivanje društvenog izdavačkog preduzeća "Tehnička knjiga" (obrazloženje); plate službenika Privrednog saveta na radu u NR Albaniji; problematika platnog fonda (pregledi platnog fonda po raznim osnovama - 1947-1948), teze o dodatku po efektu rada; radničko zakonodavstvo (zaštita na radu, radni dan, sistem plata), pregled rada (po granama delatnosti), kretanje prosečnih dnevnih plata, troškovi i standard, materijali za evidenciju i statističke analize iz oblasti poljoprivrede, trgovine, industrije.

godina 1944-1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KABINET 1944-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

8 14 RAZNI MATERIJALI (1949-1950)

Propisi (uputstva, naredbe, rešenja, pravilnici); nabavka vantržišnih oprema i materijala; osnivanje tehničkih i privrednih muzeja i dr. Naučni radovi, elaborati, izveštaji, analize iz raznih oblasti privrednog života, referati; pitanje šumske eksploatacije, lovišta; prijava o pronalaženju zlatonosnog peska u Zrenjaninu; Rešenja o obračunskim stavovima za plate u građevinarstvu, pirotehnici, železnici; predlog kvota i otkupa poljoprivrednih proizvoda za 1951. godinu.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KABINET 1944-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

9 15 RAZNI MATERIJALI (1951)

Materijali u vezi kadrova (školovanje, radna snaga, plan potreba za stručnjacima i sl.); nabavke sirovina iz uvoza; ponude stranih firmi za ekonomsku saradnju (projekti, nacrti, diskusije); elaborati dostavljeni na uvid (vodovod, dalekovodi, PTT konvencije, sporovi trgovinskih preduzeća, regulisanje raznih pitanja u vezi nacionalizacije, invalida i dr.).

Pisma, dopisi, elaborati, izveštaji, molbe, obaveštenja, podsetnici (mahom iz NR Slovenije), upućeni na ličnost Borisa Kidriča, predsednika Privrednog saveta, po raznim pitanjima džavnim, društvenim, ličnim; molbe raznih ličnosti iz javnog i političkog života, najčešće novinara i dopisnika iz inostranstva, za prijem, intervju; pisma ličnosti iz zemlje (Rodoljuba Čolakovića, Edvarda Kardelja, Miroslava Krleža, Jakova Blaževića i dr.).

godina 1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KABINET 1944-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

10 16 RAZNI MATERIJALI (1952)

Materijali u vezi pravnih propisa - uredba o radnim normama, o zakonitosti odluke o spajanju preduzeća, razna rešenja, predlog za nacrt novog penzijskog sistema, razmatranje socijalnog osiguranja zanatlija, uredba o nagrađivanju učenika u privredi, reformi železničke putničke tarife i dr. Izveštaj o izvršenju Petogodišnjeg plana; predlog za povlašćene cene industrijskih proizvoda namenjenih poljoprivredi, neki problemi radnih zadruga u Sloveniji; molba u vezi izgradnje Nove Gorice, molba za dodelu autobusa za ovaj grad; privredno poslovanje preduzeća u zemlji, privredne veze sa inostranstvom (razmena robe sa Danskom, trgovački sporazumi sa

Francuskom, Turskom, veze sa Trstom), razne molbe, zahtevi iz oblasti turizma u vezi problema, razvoja i dr.

Radovi, elaborati, nacrti, dopisi, pisma, molbe dostavljeni na uvid i mišljenje, Borisu Kidriču, predsedniku Privrednog saveta, desetodnevni izveštaji o kretanju finansiranja investicija za 1951-1952. i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT PRIVREDNOG SAVETA 1949-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

11 17 OPŠTE ODELJENJE

Molbe, raspisi, obaveštenja, traženje podataka, uputstava, radničko-službenička odmarališta, Pravilnik o penzijskim dodacima u građevinarstvu; korišćenje automobila, prioritet pri uvođenju telefona, uputstvo za sređivanje arhiva po sekretarijatima i dr.

Izveštaji, predlog za saziv Komisije za Zagrebački velesajam, nabavke, prijave neispravnosti i dr.

Obaveštenja o isporukama robe, materijali za PAZ, problem radne snage i prenos osnovnih sredstava u kinematografiji.

Molbe, žalbe, odobrenje za dostavljanje ekonomskog biltena Američke ambasade našim privrednim institucijama, izveštaj o nalazištu leucita u okolini Kumanova, molbe za dodeljivanje dobrovoljačke zemlje i dr.

godina 1949-1952.

napomena PAZ = protivavionska zaštita

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT PRIVREDNOG SAVETA 1949-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

11 18 RAČUNOVODSTVO

Rešenja, nalozi za isplatu, izveštaji, molbe i dr.

Analiza o izvršenju finansijskog plana investicija za 1949. godinu izveštaj o obezbeđenju sredstava za lične dohotke Privrednog saveta i Ekonomskog instituta, naplate računa, zapisnici. Završni račun Privrednog saveta za 1952. godinu; nalozi za isplatu, odobravanje kredita iz rezervnog fonda, rešenja; isplate službenika, materijalnih troškova; iskazi o izdacima, pravdajuća dokumenta za rashode; doznake, izvodi i spiskovi, isplate honorarnih službenika Trgovačkog biroa Konzulata FNRJ u SAD, računovodstveni materijali Stalne komisije za nabavke u SAD pri Ambasadi FNRJ porez na naslede, takse na imovinu i dr.

godina 1950, 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT PRIVREDNOG SAVETA 1949-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
12	19	EKONOMAT

Zapisnik o primopredaji magacina Privrednog saveta; račun o isplati lekova.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
12	20	PROPISI - ZAKONI, UREDBE, I DRUGO

Zakon o radnim odnosima (izmene), Uredba o postavljanju i unapređivanju državnih službenika (dopune), rad Komisije za personalna pitanja (zaključci, pregledi) i dr.

godina 1945-1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
12	21	MATERIJALI IZ 1946. GODINE

Spiskovi zaposlenih, mesečni izveštaji o kretanju u službi; stručni kadrovi - popis, planski raspored, premeštaji, dodeljivanje na rad, upućivanje u inostranstvo; vojna pitanja - odsluživanje vojnog roka, dosluživanje, odlaganje roka, prijavljivanje vojnim odsecima; stručno usavršavanje - kursevi i sl.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
12	22	MATERIJALI IZ 1947. GODINE

Podaci o zaposlenima u Privrednom savetu i područnim organima (spiskovi i dr.), pregledi sredstava izdvojenih za pripremanje i osposobljavanje kadrova; premeštaji,

rasporedi, stavljanje na raspolaganje, evidencija o stručnjacima, putovanja u inostranstvo, jugoslovenski stručni kadrovi na radu u Albaniji; vojna pitanja i sl.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

13 23 MATERIJALI IZ 1948. GODINE

Podaci o osoblju zaposlenom u Privrednom savetu i njegovim područnim organima (spiskovi, pregledi, provere i sl.). Pitanje zapošljavanja u državnu službu (uslovi, zabrane i sl.). Kadrovi - potrebe, evidencija, sistematizacija radnih mesta (uputstvo o sprovođenju, obrazovanje komisije, primerak obrasca za popunjavanje), premeštaji i sl. Obaveštenje o upisu državnih službenika iz Beograda u knjigu državljana NR Srbije, tumačenje o radnim knjižicama i dr. Pravilnici - o ličnim dodacima, premijskim dodacima rukovodiocima državnih privrednih preduzeća, o nagradama, odlikovanjima i raznim drugim dodacima: za decu, porodilje, za smrtne slučajeve, pogrebninu i dr. Tumačenje - plan, izveštaji, pripreme za Olimpijadu u Londonu i sl. Obrazovanje personalne komisije za otkaze, savetovanja u vezi problema personalne službe (zaključci), zloupotrebe službenog položaja (tužbe), boravak službenika Privrednog saveta i njegovih organa u inostranstvu (naši stručnjaci u Albaniji), školovanje i stručno osposobljavanje kadrova (vanredno studiranje, pohađanje ekonomskih škola, stipendije i sl.), materijali u vezi vojnih pitanja, razno.

godina 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

14 24 MATERIJALI IZ 1949. GODINE

Spiskovi sa podacima zaposlenih u Privrednom savetu i područnim organima, popis kadrova, potrebe za kadrovima, raspodela, premeštaji; sistematizacija radnih mesta, rad Personalne komisije, normativi za administrativno poslovanje; pravni propisi - nacrti Pravilnika, pravilnici i dr., školovanje i doškolovanje kadrova, stručni ispiti, kursevi, ferijalna praksa, ispitni programi; vojna pitanja - evidencija, predvojnička obuka, pozivi za vežbu, primanje na rad vojnih lica; godišnji odmori. Učenici u privredi, nagrade, odlikovanja, razno (raspisi, izveštaji, pregledi, spiskovi).

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
15	25	MATERIJALI IZ 1950. GODINE
		Problematika radne snage, platnog sistema, stručnog uzdizanja, nagrada, školstva, vojnih pitanja i sl. (raspisi, pregledi, planovi, izveštaji i sl.).
	godina	1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
15	26	MATERIJALI IZ 1951. GODINE
		Stručni ispiti; Uputstvo o kompletiranju penzionih predmeta, zahtev za isplatu dodatka za rad, tumačenje u vezi naknade zaposlenim penzionerima, prikupljanje podataka za penziju, za unapređenja u viša zvanja i dr.
	godina	1951.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
15	27	MATERIJALI IZ 1952. GODINE
		Zapošljavanje, premeštaji, prevođenja, rešenja, tumačenja; vojna pitanja (zahtevi za odlaganja vojnog roka), tumačenje u vezi selidbenih troškova, analiza o kretanju zaposlenosti (po narodnim republikama za FNRJ) i dr.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
16	28	VIŠI EKONOMSKI KURS PS-A
		Finansiranje, izveštaji o radu Kurasa, kontrolnik kredita, raspored predavanja, angažovanje predavača, akt o prestanku rada, rangiranje.
	godina	1947-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KADROVSKA POLITIKA - PERSONALNO ODELJENJE 1945-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

16	29	PODACI O UČENICIMA U PRIVREDI
----	----	-------------------------------

Statistički izveštaji o učenicima u privredi (po narodnim republikama).

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KOMISIJE PRIVREDNOG SAVETA 1945-1950.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

17	30	KOMISIJA ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE I MATERIJALI UNRRA-E
----	----	--

Snabdevanje odećom i obućom službenika saveznih ministarstava i ustanova; uputstvo u vezi poverljivih, dokumenata; pitanje snabdevanja, hitne potrebe za obnovu poljoprivrede (referat), Sporazum UNRRA-e i Demokratske Federativne Jugoslavije; odluke o cenama UNRRA-ine robe, naplaćivanju potraživanja od narodnih republika; memorandum po predmetu UNRRA-e; planovi sa objašnjenjima za snabdevanje Jadranske zone; dostavnice robe UNRRA-inim poslovnica; likvidacija poslovnica. Odluka o uplaćivanju u Fond za obnovu zemlje, dobit od prodaje UNRRA-ine robe i sl. "Obnova i unapređenje naše narodne privrede" - elaborat; zahtevi za novim kreditima za poljoprivredu, rudarstvo, industriju, građevinarstvo; uputstvo za izradu računa, fakturisanje; podela stanovništvu suve vojničke hrane, odluka o podeli polovne odeće, obuće; izveštaji obrazloženja, obaveštenja i sl. Putevi, menjanje mreže, kategorizacija puteva.

godina 1945-1947, 1949-1950.

napomena United Nations Relief and Rehabilitation Administration (Administracija Ujedinjenih nacija za pomoć i obnovu = UNRRA).

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA

KOMISIJE PRIVREDNOG SAVETA 1945-1950.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

17	31	KOMISIJA EKONOMSKE POLITIKE
----	----	-----------------------------

Program teoretskog rada Komisije (teme za referate i sl.). Prikazi o situaciji u zemlji, stanju i prilikama posle rata; zadaci, kadrovi (planiranje), organizacija u privredi, sistem plata, elaborat o osnovnim principima naše industrijske politike, planiranje u industriji, osnovi organizacije statistike (sa šemom), organizacija i rad trgovačkog aparata, cene i situacija na tržištu, pitanje snabdevanja preko sindikata, političko-

ekonomska pitanja (referati, članci, tekstovi predavanja, pregledi, prikazi, izveštaji, pisma i dr.).

godina 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI PRIVREDNOG SAVETA
KOMISIJE PRIVREDNOG SAVETA 1945-1950.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

18 32 KOMISIJA ZA ZADRUGARSTVO

Izveštaj o zadrugarstvu (podaci za Federaciju i narodne republike, kratki upitni list za sve vrste zadruga); obrazloženje zakona o zadrugama; kursevi, izveštaji republika; stanje racionirane robe; statistika - prikupljanje i sređivanje zadružnih statističkih podataka (nacrt), izrada stalnog formulara sa uputstvom za popunjavanje, primedbe na Nacrt; Nacrt statističkog izveštaja (sa obrascima). Materijali zadružnog saveza Vlade FNRJ - prodaja robe preko zemljoradničkih zadruga u Srbiji; uputstvo o osnovima poslovanja zanatskih radnji, zanatske zadruge (elaborat); bankarski krediti za izgradnju zadružnih domova.

godina 1945-1948, 1952.

napomena Najveći deo građe je iz 1946. godine.

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

19 33 PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA

Opšta problematika

Komisija za određivanje politike cena i nadnica u DFJ.

Propisi:

Rešenje o podeli nadležnosti saveznih i zemaljskih organa kod određivanja cena (referat); zapisnici sa sednica komisije; direktive, objašnjenja, uputstva, raspisi Savezne uprave za cene; uputstva za industrijsku kalkulaciju (sa propratnim materijalima), uputstva za kalkulaciju u privrednim preduzećima, uredbe o određivanju i kontroli cena, zapisnik sa konferencije po ovom problemu; izveštaj o razlikama kod utvrđivanja stope dobiti i raspodele iste, rešenje o opštoj stopi dobiti za rudarsku i industrijsku proizvodnju; Pravilnik o određivanju regresa po Uredbi o izjednačenju cena od 27. XI 1945. godine, referat po pitanju regulisanja neizvršenih obaveza po ugovorima u vreme okupacije, zamena novčanica iz ratnog perioda.

godina 1945.

napomena Zbog lakšeg praćenja kretanja cena nosilac jedne godine.

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG

PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
19	34	POLITIKA CENA U FNRJ I ORGANIZACIJA APARATA ZA ODREĐIVANJE I KONTROLU CENA

Organizovanje politike cena, osnivanje Komisije za politiku cena i nadnica, nedostaci u dotadašnjem radu, osnovi politike cena, reorganizacija toga aparata (radovi, referati, elaborat). Akumulacija u industriji (pregledi ministarstava saveznog značaja, izveštaji republičkih organa).

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
20	35	KOMISIJA ZA ODREĐIVANJE POLITIKE CENA I NADNICA U FNRJ

Analiza cena raznih artikala (podaci, cenovnici, pregledi, sabirni računi, planovi rada u vezi sa cenama i akumulacijom), obrazovanje Komisije za sprovođenje uredaba o akumulaciji i cenama (osnivanje i rad) i dr. Štampa o primerima nagomilavanja robe zbog sporosti u donošenju i određivanju cena; primeri sprovođenja birokratskog centralizma i lokalnog patriotizma u vezi cena; cene i nadnice, izveštaji i prikazi o održanim sastancima Komisije, zapisnici sa sastanaka Komisije, smernice - primedbe, teze, komentari, odluke, uputstva, elaborati i sl.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
21	36	PRAVNI PROPISI U VEZI PLANIRANJA CENA

Uputstva, uredbe, naredbe, rešenja i sl: Planiranje, formiranje i određivanje jedinstvenih cena; kalkulacije i određivanje cena pojedinim artiklima; pregled zaduženja pojedinih državnih organa na razrađivanju novih privrednih uredaba vezanih za rokove (Uredba o određivanju dobiti rudarskih i industrijskih preduzeća, Uredba o bankovnim računima dobiti državnih preduzeća; propisi o prinadležnostima u raznim privrednim granama, norme za radove u poljoprivredi i dr.

godina 1947, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

21 37 METODOLOGIJA CENA

Uvod u metodologiju, objašnjenje i teze uz šemu metodologije i nadležnosti za određivanje i kontrolu cena i tarifa, tabelarni pregledi, propisi kojima se regulišu tarife i cene. Nacrt tarife prevoza.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

21 38 FOND RUKOVODSTVA

Elaborat o značaju fonda, o ulozi i formiranju; Uputstvo o sprovođenju, naredba o sprovođenju Uredbe o dobiti i raspodeli dobiti; Uredba o Fondu rukovodstva i centralnom fondu preduzeća i sl.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

21 39 IZVEŠTAJI O IZVRŠENOM PREGLEDU EGALIZACIONIH RAČUNA ZA
1947/48. GODINU.

Obračuni doprinosa u korist saveznog egalizacionog računa, obračuni doprinosa republika (NR Bosne i Hercegovine, NR Hrvatske, NR Srbije, NR Makedonije, NR Crne Gore), doznake na teret egalizacionih računa, zabirni računi - izveštaji o stanju egalizacionih računa.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG

PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
22	40	MATERIJALI KOMISIJE PRIVREDNOG SAVETA ZA SPROVOĐENJE PRIVREDNIH UREDABA U VEZI AKUMULACIJE CENA
		Zapisnici sa sednica Komisije, izveštaji, sastav podkomisija u savezni privrednim organima, izveštaji sa službenih putovanja, sa obilazaka i dr. Posebni propisi koji se odnose na građevinska preduzeća i na saobraćaj (referat o važnosti saobraćaja, uredbe i dr.). Materijali dostavljeni Komisiji za sprovođenje Uredbe o akumulaciji i cenama (tabelarni pregledi troškova proizvodnje dobiti i stope dobiti, podaci o individualnim stopama dobiti, prosečni troškovi proizvodnje, pregledi o raspodeli; obrasci za dostavljanje izveštaja, odgovori na raspis Privrednog saveta), Predlog o određivanju jedinstvenih cena za određivanje grupe proizvoda i dr. Zapisnici o izvršenju Uredbe o akumulaciji i cenama; rešenje o rabatima, zaključci po pitanju kalkulacije troškova i cena u crnoj metalurgiji; metodologija i rokovnik za izradu prosečnih planskih cena (zaključci); carinska tarifa (pregledi, beleške).
	godina	1947, s.a.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
23	41	PREGLEDI CENA RAZNIH INDUSTRIJSKIH GRANA, NORMATIVI ZA TROŠKOVE PROIZVODNJE, PLANOVI ZA SNIŽENJE CENE
		Pregled cena proizvoda raznih industrijskih grana NR Slovenije; Referat o EFSJD (nemački koncern svih slovenačkih ugljenokopa u Mariboru, konfiskovan po oslobođenju, likvidiran u 1948. godini); sniženje pune cene koštanja (teze za konferenciju, uputstvo o izradi plana sniženja cena, izveštaj o primedbama na plan); elaborati o sniženju troškova proizvodnje grafičke industrije u NR Hrvatskoj; pravni propisi za regulisanje cena (uredbe, uputstva, rešenja, analize, indeksi i sl.). Normativi za troškove proizvodnje (drvena industrija, tekstilna, ribarstvo); rešenja o postocima i apsolutnim iznosima sniženja pune cene koštanja raznih proizvoda, metodologija za izradu novih tarifa, metodika osnovnog planiranja cena i akumulacije za 1948. godinu; principi i predlozi za metodologiju planiranja za 1949. godinu, teze za diskusiju, elaborati; izmena tarife, cena električne energije, cene u građevinarstvu - (nadnice, plate), nacrt Uredbe i uredba o platama, Rešenje o cenama proizvodnje i dr.
	godina	1948-1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	42	RAZRADA SISTEMA CENA - VIŠE JEDINSTVENE (KOMERCIJALNE) CENE
		Izveštaji privrednih organa o jedinstvenim cenama sirovina, poluproizvoda i proizvoda raznih privrednih grana, koje se isporučuju preduzećima lokalnog značaja na dalju preradu u proizvode namenjenih slobodnoj prodaji; pregled važećih viših jedinstvenih cena na celoj teritoriji FNRJ.
	godina	1949, s.a.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	43	POSLOVANJE PREDUZEĆA
		Izveštaji o izvršenim revizijama u II polugodištu 1949. godine o poslovanju preduzeća.
	godina	1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	44	POREZ NA PROMET
		Predlog nove tarife poreza na promet, Uredba o izmenama i dopunama Uredbe o porezu na promet proizvoda.
	godina	1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	45	AKTIVIZACIJA ORGANA ZA CENE
		Određivanje, koordinacija i kontrola cena, nacrt naredbe, primedbe na nacrt, zaključci sa sastanka na tu temu, teze u vezi naredbe, statutarni akt o organima za cene (uredbe za cene u trgovačkoj mornarici, železničkom transportu, unutrašnjoj plovidbi, civilnom vazдушnom saobraćaju), tabelarni pregled elemenata za cene u industriji

nemetala NR Slovenije.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	46	PROPISI ZA SPROVOĐENJE POLITIKE CENA U RAZNIM OBLASTIMA PRIVREDE

Uredbe:

Uredbe o prinadležnostima službenika u kinematografiji, o fondu za kulturno-prosvetni rad, o raspodeli dobiti u državnim preduzećima, o izmenama i dopunama Uredbe o Fondu rukovodstva.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	47	PROPISI ZA SPROVOĐENJE POLITIKE CENA U RAZNIM OBLASTIMA PRIVREDE

Naredbe:

Naredbe o slobodnoj prodaji industrijskih proizvoda, formiranju cena na malo, artiklima slobodne prodaje, Naredba za primenu Uredbe o planskom prevozu robe Jugoslovenskim državnim železnicama.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	48	PROPISI ZA SPROVOĐENJE POLITIKE CENA U RAZNIM OBLASTIMA PRIVREDE

Upustva:

Upustva za strukturu cena zanatskih proizvoda široke potrošnje; revizija uputstva za

određivanje cena zanatskim proizvodima, za formiranje i određivanje cena proizvodima široke potrošnje u slobodnoj prodaji, objašnjenje Uputstva o regresu lokalne privrede, privremeno uputstvo za određivanje viših jedinstvenih cena sirovina, poluproizvoda i gotovih proizvoda; uputstvo o honorarnoj službi.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	49	PROPISI ZA SPROVOĐENJE POLITIKE CENA U RAZNIM OBLASTIMA PRIVREDE

Rešenja:

Rešenje o prosečnoj stopi dobiti PTT veza, o izmeni tarife za prevoz vazdušnim saobraćajem, jugoslovenskim državnim železnicama i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	50	PROPISI ZA SPROVOĐENJE POLITIKE CENA U RAZNIM OBLASTIMA PRIVREDE

Objašnjenja:

Objašnjenja uz šeme pravnih propisa o određivanju i kontroli cena i tarifa i uz šemu elemenata cena sa naznačenjem organa nadležnih za utvrđivanje tih elemenata i to za proizvode čije cene određuje Vlada FNRJ.

godina 1946-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	51	PROPISI ZA SPROVOĐENJE POLITIKE CENA U RAZNIM OBLASTIMA PRIVREDE

Izveštaji:

Izveštaji o radu ekipa po pitanju cena u narodnim republikama (Komisija za ispitivanje uslova rada i troškova za regeneraciju ulja, Komisija preduzeća za destilaciju nafte).

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

25 52 RAZNI MATERIJALI

Predlozi i mišljenja u vezi sa planom II lokaine proizvodnje; Fond za izjednačenje cena; Finansije i spoljna politika - referati, plate, potrošačke karte za snabdevanje, teze za nastavni plan kurseva u vezi cena, šeme i objašnjenja za određivanje i kontrolu cena i tarifa, tekstualne analize planiranja cena i izrade finansijskih planova kod preduzeća.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

26 53 CENE I TARIFE U SAOBRAĆAJU

Transport stočnim zapregama, projekat uputstva za određivanje cena i tarifa za prevoz i transport (kalkulacije za obračun cena uslugama dvoprežnih furaznih i seljačkih kola), troškovi, tarife za prevoz građevinskog, šumskog, rudarskog materijala zaprežnim vozilima, uputstva, obavezna uputstva, problem transporta (elaborat), pitanje tarifa i cena transportnih usluga, obrazloženje tarife, cena prevoza; rešenje o načinu određivanja visine zakupnine, odštete i nadoknade za stoku uzetu za potrebe oružanih snaga FNRJ, rešenje o visini cene (tabele, pregledi).

godina 1948, 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
26	54	ODREĐIVANJE CENA I TARIFA U VEZI REORGANIZACIJE U UPRAVLJANJU PRIVREDOM
		Teze za određivanje i kontrolu cena i tarifa, šeme i objašnjenja u vezi sa metodologijom; Uredba o izmenama i dopunama propisa, Uputstvo za usluge zdravstvenih ustanova, Uredba o troškovima trgovine na veliko i malo - struktura cena u trgovini; Uredba o cenama geodetskih usluga.
	godina	1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
OPŠTA PROBLEMATIKA I POLITIKA CENA I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
26	55	MATERIJALI KOMISIJE ZA SISTEM CENA SIROVINA
		Pregled orijentacionih ekonomskih cena glavnih sirovina, predlog ekonomskih cena sirovina, referat o cenama na veliko, faktori za maloprodajne cene, materijali o radu Komisije (predlozi, pregledi, zaključci), Uputstvo Narodne banke za maloprodajne cene u slobodnoj prodaji i za cene usluga.
	godina	1950-1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
OPŠTA PROBLEMATIKA CENA U POLJOPRIVREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
27	56	OPŠTA PROBLEMATIKA CENA U POLJOPRIVREDI
		Poljoprivredna dobra i druga preduzeća: Poljoprivredna preduzeća, objašnjenje predloga procene zemljišta, tarifa trošarine za robu, cene semenske robe, pregledi količina kupljenih poljoprivrednih proizvoda po vezanim cenama; propisi (uputstva, uredbe i sl.); teze o poljoprivrednim proizvodima namenjenim izvozu, operativni poslovi ovoga sektora u 1950. godini, plate učenika na državnim dobrima, zaključci sa prve Savezne konferencije o poljoprivrednoj ekonomici, naredba o utvrđivanju grupe proizvoda i usluga za koje će se odrediti jedinstvene cene, primedbe na smanjenje cena proizvodima, izveštaj o posledicama suše.
	godina	1946-1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA CENA U POLJOPRIVREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
27	57	MEHANIZACIJA I ELEKTRIFIKACIJA POLJOPRIVREDE

Radovi raznih autora za stručno savetovanje.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA CENA U POLJOPRIVREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
27	58	SELJAČKE RADNE ZADRUGE

Statistički podaci o poljoprivrednim gazdinstvima iz 1931. godine, teze o proizvodnji i snabdevanju; propisi - Nacrt zakona o zemljoradničkim i ribarskim radnim zadrugama, teze za izmenu Zakona o zadrugama; izveštaji o stanju u nekim zadrugama i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

OPŠTA PROBLEMATIKA CENA U POLJOPRIVREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
27	59	PROBLEMATIKA CENA ZA 1950.

Metodologija planiranja i izrada finansijskog plana (raspis) i odgovori saveznih i republičkih institucija.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA CENA POJEDINIH POLJOPRIVREDNIH GRANA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

28 60 RATARSTVO

Žitarice:

Referati i zaključci sa konferencije o cenama žitarica; organizacija žitarske mreže, propisi o otkupnim, prodajnim, vezanim cenama, plan o obaveznom otkupu.

Industrijsko bilje:

Pitanje cena, otkupa, obradivih površina, proizvodnih troškova, kontrahiranja tabelarni pregledi za pamuk, duvan, šećernu repu, suncokret; propisi i sl.

Lekovito bilje:

Analiza za uslove kontrahiranja u 1948. godini, rešenje o maržama i troškovima otkupa po vezanim cenama.

godina 1946-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA CENA POJEDINIH POLJOPRIVREDNIH GRANA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

28 61 VOĆARSTVO

Voće i povrće:

Zapisnici sa konferencije po pitanju otkupa i cena voća i povrća, pregledi (uporedni 1939. i 1945), predlog vezanih cena za otkup šljiva i preradevina od šljiva; izveštaj o otkupu šljiva.

Vino i rakija:

Propisi i elaborat o otkupu.

godina 1946, 1948, 1950-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA CENA POJEDINIH POLJOPRIVREDNIH GRANA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

28 62 STOČARSTVO

Stoka i stočni proizvodi:

Obnova stočnog fonda, nabavka priplodnih grla preko UNRRA-e; Veterinarski proizvodi (cepiva, serumi, njihove cene i povećanje cena). Vuna - propisi o cenama otkupa, sprovođenje tih mera.

Sirova koža - propisi o otkupu sirove kože krupne i sitne stoke; pregledi otkupa stoke i stočnih proizvoda.

Stočna hrana - cene slame i sena (otkupne i prodajne), izveštaji; Rešenje o dodacima i premijama za otkupne cene utovljenih i mesnatih svinja.

godina 1945-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA CENA POJEDINIH POLJOPRIVREDNIH GRANA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
28	63	ŽIVINARSTVO

Naredba o vezanim cenama za guščje i pačje perje.

godina s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA CENA POJEDINIH POLJOPRIVREDNIH GRANA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
28	64	RATARSVO, STOČARSTVO I ŽIVINARSTVO - ZAJEDNIČKI MATERIJALI

Izveštaji iz svih republika o stanju i problemima poljoprivrede, stočarstva i živinarstva (iz 1946. i 1947. godine); kooperativni plan za poljoprivredu, stanje otkupa žita, stoke i dr; tržišni viškovi, predlozi, objašnjenja, članci za štampu i sl.

godina 1946-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA CENA POJEDINIH POLJOPRIVREDNIH GRANA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
28	65	PROBLEMATIKA RADNE SNAGE U POLJOPRIVREDI

Višak radne snage na selu, proučavanje problema prelaska ove radne snage u druge privredne grane, mere za uključivanje u industriju; politika nadnica i dopunskih zanimanja na selu i dr.; materijali o poljoprivredi u SSSR-u i Čehoslovačkoj (referati, elaborati i izveštaji).

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ŠUMARSTVO I DRVNA INDUSTRIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
29	66	ŠUMARSTVO I DRVNA INDUSTRIJA

Cene, kontrola, propisi:

Raspis o imenovanju inspektora za područje NR Srbije za kontrolu šumske eksploatacije i drvne industrije (1946); problematika cena meke rezane građe (potrebe, izvoz), eksploatacija šuma (1947); prodaja drvnih (mekih) asortimana po vezanim cenama, uputstvo o formiranju internih otkupnih cena šumskih proizvoda, privredne uredbe (1948) problematika ispunjenja plana eksploatacija šuma (sa tabelarnim pregledima - 1949).

godina 1946-1949, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

INDUSTRIJA I RUDARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
29	67	INDUSTRIJA I RUDARSTVO

Cene u industriji i rudarstvu:

Proizvodnja, cene koštanja, prodajne cene, vezane cene za razne artikle, kontrahiranje; pitanje radne snage, raspodela poslova, opreme; pokušaj vršenja ušteda, plasman proizvoda, izvoz, zalihe, rabat i dr. (zapisnici sa sastanaka, izveštaji, planovi, izvršenje planova).

Materijali industrijskih grana za:

- elektroenergiju i raspodelu (111),
- ugalj (112),
- crnu metalurgiju (114),
- metalurgiju obojenih metala (115),
- nemetale (116),
- metale (117),
- elektroindustriju (119).

godina 1944-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

INDUSTRIJA I RUDARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
30	68	MATERIJALI INDUSTRIJSKIH GRANA OD GRANE 120 DO 128 I GRANE 216

Cene u industriji i rudarstvu:

Proizvodnja, cene koštanja, prodajne cene, vezane cene za razne artikle, kontrahiranje; pitanje radne snage, raspodela poslova, opreme; pokušaj vršenja ušteda, plasman

proizvoda, izvoz, zalihe, rabat i dr. (zapisnici sa sastanaka, izveštaji, planovi, izvršenje planova).

Materijali industrijskih grana za:

- hemijsku industriju (120),
- građevinski materijal (121),
- drvenu industriju (122),
- tekstilnu industriju (124),
- industriju kože i obuće (125),
- industriju gume (126),
- prehrambenu industriju (127),
- grafičku industriju (128),
- veterinarske proizvode (216) - grane stočarstvo.

godina 1945-1952.

napomena Industrijske grane 124, 125 i 126 spojene - sadrže podatke koji se odnose na sve tri grupe (tekstil, kožu, gumu).

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

INDUSTRIJA I RUDARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

30	69	ZAJEDINIČKI PODACI ZA SVE GRANE
----	----	---------------------------------

Spiskovi, obrazloženja raznih mera po pitanju troškova proizvodnje pune cene koštanja proizvoda raznih grana, programi proizvodnje za 1945. i 1946. godinu, novi troškovi za materijal u nekim balansnim grupama, izveštaji o kretanju proizvodnje, zapisnici sa sastanaka sa obrazloženjem za grane 116 i 121, pregledi i sl.

godina 1945-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

INDUSTRIJA I RUDARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

31	70	MATERIJALI REGULATORNOG KARAKTERA IZ OBLASTI CENA U INDUSTRIJI I RUDARSTVU
----	----	--

Propisi, uglavnom privredni - kojima se regulišu troškovi proizvodnje dobit, troškovi uprave, Fond rukovodstva, amortizacioni fond i dr. kao i pitanja raspodele robe (teze za donošenje propisa, nacrti, definitivni tekstovi, komentari, primedbe).

godina 1946-1947, 1949, 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupeSTUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

INDUSTRIJA I RUDARSTVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

31 71 MATERIJALI ANALITIČKOG KARAKTERA

Razni radovi - prikazi, analize, objašnjenja, primeri za primenu nekih metodologija, uputstva u vezi planiranja proizvodnje, cena i sl. u oblasti industrije i rudarstva. Industrijska statistika: primedbe na teze za metodologiju industrijske statistike i evidencije; Materijal sa Konferencije evropskih statističara - pitanja za diskusiju; uspostavljanje veza za međunarodo upoređivanje podataka industrijske proizvodnje; mesečni i dekadni izveštaji.

godina 1945-1952.**napomena****naziv klasifikacione grupe**STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

TRGOVINA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

32 72 UNUTRAŠNJA TRGOVINA

Odnosi u trgovini (pregledi, referati i sl.); cirkulacija poljoprivrednih i industrijskih proizvoda, distribucija (podaci iz republika), cene, zalihe, evidencija (1945-1947); zakonski propisi (uredbe, rešenja, sa obrazloženjima u vezi regulisanja poslovanja u trgovinskim preduzećima), Uputstvo za osnivanje Fonda rukovodstva i centralnog fonda (sa tabelarnim pregledima doprinosa, 1947), Fond rukovodstva i centralni fond preduzeća) Uredba o osnivanju sa pregledima i drugim priložima -1947. godina); Trgovačke komore (uredbe, ekonomski bilten); Sreske zadruge (referat, formular za zaključnicu, 1947). Ugostiteljstvo (cene uslugama, pregled troškova i dobitka, 1947). Promet u trgovini (izvršenje plana, plan robnog prometa, tabelarni pregledi i statistički podaci, 1948-1949. godina); Organizaciona pitanja i problematika, osvrt na trgovinu (državna trgovačka mreža), referati, teze i sl.

godina 1945-1949, 1952.**napomena****naziv klasifikacione grupe**STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

TRGOVINA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

32 73 SPOLJNA TRGOVINA

Robna razmena sa Čehoslovačkom (1946); podaci o trgovini sa SAD iz perioda pre 1941. godine; prikaz stanja u metalurgiji i rudarstvu; osnivanje "Jugometala",

preduzeća, za uvoz-izvoz ruda i metala, (uredba o osnivanju, 1946) Carina (nacrt carinskog zakona, mere za pojednostavljenje postupaka carinjenja, pitanje oslobođenja od carine diplomatskog kora - 1948), pregled o uvozu tekstila, referat o egalizacionom fondu Ministarstva spoljne trgovine, pitanje kontrole kvaliteta i pakovanja robe za izvoz (uredba, pravilnik, uputstvo, 1949).

godina 1946-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

LOKALNA PRIVREDA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

33 74 PROBLEMATIKA LOKALNE PRIVREDE

Teze, pravni propisi, zapisnici sa sednica o metodologiji rada, planiranju i dr. Preduzeća; anketiranje preduzeća lokalnog značaja (analiza i odgovori iz narodnih republika: Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, Srbije).

godina 1947-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

LOKALNA PRIVREDA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

33 75 ZANATSTVO

Problem seoskih zanatlija, određivanje i kontrola cena uslugama (zapisnici sa konferencije), snabdevanje, cene, zarade, odnosi zanatlija sa radnicima i dnevne zarade i dr. Nacrt osnovnog zakona o zanatstvu.

godina 1946-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

LOKALNA PRIVREDA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

33 76 UGOSTITELJSTVO I TURIZAM

Propisi za regulisanje cena u ugostiteljstvu i ugostiteljskim preduzećima (nacrt propisa, kalkulacija usluga, uredbe, uputstva, rešenja, naredbe, primedbe na propise).

godina 1946-1947, 1949-1950.

naziv klasifikacione grupeSTUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

LOKALNA PRIVREDA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

33 77 STAMBENO ZADRUGARSTVO I STAMBENA PROBLEMATIKA

Teze za konferenciju; kreditiranje i izgradnja stanova kroz stambeno zadrugarstvo, predlog mera za rešavanje stambenog pitanja, određivanje visine zakupnine (za stambene i poslovne prostorije), stambena statistika, teze o zakupu stambenih prostorija i opravci zgrada.

godina 1946, 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupeSTUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ROBNO-NOVČANI ODNOSI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

34 78 PLATNI SISTEM, STANDARD, SNABDEVANJE STANOVNIŠTVA

Članak dopisnika Rojtera - "Život u Jugoslaviji", materijali o snabdevanju žitaricama, hlebnim žitom, semenskom robom; plan otkupa hlebnog žita u Vojvodini (raspodela, transport, nestašica hleba u Opatiji - zahtev za hitnu dodelu); grafički prikazi o raspodeljenoj robi i dr.

Raspodela kolonijalnih artikala, referat sa člankom "Anomalija u raspodeli robe"; projekat Uredbe o snabdevanju osnovnim proizvodima široke potrošnje, pregledi troškova života, plan raspodele prehrambenih proizvoda industrijskog porekla za potrebe široke potrošnje.

Potrebni robni fondovi za pedesetopostotno i stopostotno (50% i 100%) snabdevanje stanovništva; realizacija bilansa i rashoda stanovništva u 1948. godini; izveštaji - bilteni Ministarstva trgovine i snabdevanja NR Bosne i Hercegovine o snabdevanju voćem, povrćem, mlekom, o stanju pijace i o kretanju cena; ukupna potrošnja stanovništva; potrošnja poljoprivrednog stanovništva; procena o mogućnostima snabdevanja stanovništva FNRJ za 1948. godinu.

Obezbeđeno snabdevanje prehrambenim artiklima (elaborat); Predlozi za bilans prehrambenih artikala (šećer, pasulj, pirinač, masnoća) za ekonomsku 1950/51. godinu; Bilans poljoprivredne potrošnje i proizvodnje, bilans vezane trgovine, pregledi bilansa novčanih prihoda i nerobnih rashoda stanovništva, pregledi trgovine, standarda, narodnog dohotka i dr.

Robni promet, bilans kupovnih i robnih fondova, pregledi troškova života i prosečan budžet četvoročlane porodice (u NR Srbiji, u Beogradu); indeks maloprodajnih cena robe u slobodnoj prodaji, pregled saobraćajnih tarifa, plata, cena prenoćišta u hotelima, bioskopskih ulaznica, pozorišnih karata, električne energije); pregled plana i realizacije broja potrošača na obezbeđenom snabdevanju.

Obezbeđenje sredstava za prehrambene artikle, pregledi proizvoda široke potrošnje, pregledi individualne potrošnje u privredi, rashoda po budžetima narodnih republika i

narodnih odbora za 1947-1952. godinu; sistem pokazatelja životnog standarda, obezbeđeno snabdevanje - vezane cene (pregledi, planovi). Zone obaveznog snabdevanja zemljoradničkog stanovništva kukuruzom (elaborat).

godina 1948, 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

FINANSIJSKI SISTEMI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

35 79 SEKVESTRIRANA PREDUZEĆA

Materijali u vezi sekvestriranih preduzeća; izveštaji za "Tvornicu vagona, strojeva i mostova - Slavonski Brod", način vraćanja troškova sopstveniku i dr. (referat). Zapisnik sa konferencije po pitanju sekvestrirane imovine, Uredba o polaganju dobiti sekvestriranih preduzeća.

godina 1945-1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

FINANSIJSKI SISTEMI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

35 80 BANKARSTVO I BANKE

Državna hipotekarna banka:
Predlog o organizaciji bankarstva u Jugoslaviji, Projekat zakona o državnoj hipotekarnoj banci.
Industrijska banka Jugoslavije:
Izveštaj o poslovanju u 1945/46. godini, stanje akcija, zadružni savezi, Pravilnik o organizaciji i radu glavnog zadružnog poslovnog odbora i dr.
Narodna banka FNRJ:
Bilten iz 1947. godine, poslovanje, propisi koji regulišu poslovanje (kreditiranje, kamatne stope i dr.). Principi reorganizacije bankarskog aparata (elaborat).

godina 1945-1947, 1950-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

FINANSIJSKI SISTEMI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	81	KREDITNA POLITIKA
		Uredba o troškovima državnih kreditnih preduzeća, elaborat o potrebi izrade kreditnog plana, uputstvo za sastav takvog plana.
	godina	1945-1948.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

FINANSIJSKI SISTEMI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
36	82	REORGANIZACIJA FINANSIJSKOG SISTEMA
		Predlog o novom sistemu (zapisnik sa konferencije po pitanju reorganizacije), smernice finansijske politike i finansije (elaborat); teze za reorganizaciju, (osnovne teze, referat o reorganizaciji finansijskog sistema); Zakon o finansijskom sistemu (Uredba i drugi propisi). Finansijsko planiranje (teze, zakon o planu i dr.); finansiranje državnih privrednih preduzeća (dopis i objašnjenja); finansiranje kapitalne izgradnje i planiranje investicija (teze o sistemu investiranja i planiranja i dr. Budžet i propratni materijali (izveštaji, kaseni plan, predlozi i sl.).
	godina	1946, 1951-1953.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

FINANSIJSKI SISTEMI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
36	83	REORGANIZACIJA DEVIZNOG SISTEMA I SPOLJNE TRGOVINE
		Referat o paritetu (obračunavanje deviznog kursa i dr.), materijali Komisije Privrednog saveta za izradu predloga o novom deviznom sistemu (teze sa priložima); statistika izvoza i uvoza, planska i operativna evidencija, principi nagrađivanja u preduzećima za uvoz-izvoz. Uredba o kontroli uvoza-izvoza.
	godina	1951-1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

FINANSIJSKI SISTEMI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
36	84	REORGANIZACIJA PLATNOG SISTEMA
		Platni bilans i koeficijenti, teze o novom sistemu metod izračunavanja potrebne plate, teze o platama u državnoj upravi i javnim ustanovama, primena novog sistema u trgovini, uputstvo i nacrt Uredbe o platama radnika i službenika u privredi, razna uputstva, uredbe i dr.
	godina	1951.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
37	85	POPISI O OPŠTEDRUŠTVENOM PLANU
		Zakon o opštedržavnom privrednom planu i državnim organima za planiranje (1946. godina); izvršenje plana u 1947. godini (grafički pregledi), teze i uredbe o sprovođenju opštedruštvenog plana u 1949. godini (primedbe, uputstva za izradu opštedržavnih planova, zapisnik o izvršenju plana investicija). Nacrt zakona o opštedruštvenom planu - Uredba o usklađivanju propisa saveznih organa, predlozi u vezi sa revizijama postojećih propisa, primedbe na prednacrt Uredba o privrednim organizacijama i dr. Planovi i kretanje proizvodnje u raznim industrijskim granama (povećanje ili smanjivanje plana, problematika raznih grana i sl.).
	godina	1946-1949, 1951-1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
37	86	DRUŠTVENI PRODUKT
		Formiranje društvenog produkta i narodnog dohotka, društveni produkt za Dalmaciju, plan unapređivanja poljoprivrede Kotara Imotskog.
	godina	1951.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
37	87	PLATNI SISTEM - KRETANJE PLATA
		Pregled mesečnih plata, predlog plata i platnog fonda, sistem plata u privredi i državnoj upravi i dr.
	godina	1947.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
38	88	PROBLEMATIKA POJEDINIH GRANA PRIVREDE
		Trgovina - promet robe za reprodukciju, knjigovodstvo u novom privrednom sistemu; Zanatstvo - predlog za razgraničenje zanatstva od industrije, klasifikacija zanatstva, primedbe na uputstvo o poslovanju zanatskih radnji; Zdravstvo - investicije i plan za izgradnju novih zdravstvenih objekata; Rudarstvo - građevinarstvo - podaci o proizvodnji (teze, referati, primedbe).
	godina	1951-1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
38	89	DRUŠTVENI PLAN - SASTAVLJANJE SADRŽAJ, IZRADA
		Dopuna Komisije za dovršavanje razrade privrednog sistema, sadržaj društvenog plana FNRJ, redosled njegovog sastavljanja, izrada i donošenje samostalnih planova preduzeća, teze za uputstvo o primeni društvenog plana po preduzećima, uputstvo za Uredbu o osnovama poslovanja preduzeća; predlog tipske organizacije komercijalnog sektora u privrednom preduzeću; analize izvršenja plana (problemi, predlozi, primedbe, izveštaji).
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
38	90	KOMISIJA ZA AKUMULACIJU I FONDOVE Uputstva, zapisnici sa sastanaka Komisije i dr. godina 1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
38	91	KOMISIJA ZA PRIMENU PROPORCIJA DRUŠTVENOG PLANA U PRIVREDNIM PREDUZEĆIMA Uputstva, pregled osnovnih proporcija plana Direkcije za građenje željeznica za 1952. godinu (Naredba o osnivanju Komisije, rešenje, uputstva, pregledi i dr.). godina 1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
38	92	PREDLOG DRUŠTVENOG PLANA FNRJ ZA 1952. Predlog sa dokumentacijom za diskusiju, obrazloženje za dodatni plan, napomena na poslednju redakciju plana. godina 1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)
PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
39	93	PREDLOG DRUŠTVENOG PLANA FNRJ ZA 1953. Dokumentacija za diskusiju; teze za uputstvo za razradu društvenog plana po građevinskim preduzećima. godina 1952-1953. napomena

naziv klasifikacione grupeSTUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

39 94 DRUŠTVENI PLANovi NARODNIH REPUBLIKA

Problemi planova narodnih republika; primedbe narodnih skupština, radničkih saveta viših privrednih udruženja, predsednika glavni uprava za plan narodnih republika, privrednih preduzeća i dr. na društveni plan Federativne Narodne Republike Jugoslavije; razlika između I i II predloga društvenog plana za 1952. godinu za FNRJ, NR Bosnu i Hercegovinu, NR Hrvatsku, NR Makedoniju, NR Srbiju, sa primedbama, objašnjenjima, obrazloženjima, tabelarnim pregledima sa tekstovima. Predlog društvenog plana narodnih republika osim za NR Crnu Goru (za 1952. godinu). Analize izvršenja društvenog plana za I polugodište u FNRJ, u NR Makedoniji, NR Srbiji.

godina 1951-1952.**napomena**

naziv klasifikacione grupeSTUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNI SISTEM I DRUŠTVENI PLAN

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

39 95 PLAN INVESTICIJA ZA 1952.

Obrazloženje, kreditiranje, sistemi i tehnike finansiranja investicija; predlog neobezbeđenih investicija za savezne ustanove i dodatna traženja od strane republika; predlog rashoda budžeta, zapisnik po pitanjima investicija, pregled investicionih radova, analize investicione izgradnje za NR Bosnu i Hercegovinu, NR Hrvatsku, NR Sloveniju.

godina 1952.**napomena**

naziv klasifikacione grupeSTUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

METODOLOGIJA PLANIRANJA, OPERATIVNA I DRUŠTVENA EVIDENCIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

40 96 UVOĐENJE I MERE ZA SPROVOĐENJE EVIDENCIJA

Teze za sistem i metodologiju evidencije u privredi, osnovna uredba (prednacrt i konačni tekst), operativno planiranje i evidencija, sistem analitičke kontrole, izveštaji sa propratnim dokumentima, obrasci i dr. Kvota i nacrti planova proizvodnje, uputstvo za razradu kvote proizvodnje i raspodele; teze za Uredbu o planu raspodele proizvoda,

šema organizacije republičkih planskih komisija.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

METODOLOGIJA PLANIRANJA, OPERATIVNA I DRUŠTVENA EVIDENCIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

40 97 SISTEM I METODOLOGIJA EVIDENCIJE U PRIVREDI

Metodologija planiranja, osnovi planske metodologije FNRJ (planiranje procesa rada, razvrstavanje proizvoda prema nameni itd.), tekstovi za diskusiju, plan proizvodnje NR Hrvatske za 1951. godinu; razrada tehnike planiranja prema metodologiji za 1952. godinu u tekstilnoj industriji, industriji nemetala, papira, gume, kože i obuće.

godina 1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

METODOLOGIJA PLANIRANJA, OPERATIVNA I DRUŠTVENA EVIDENCIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

40 98 ORGANIZOVANJE I VOĐENJE DRUŠTVENE EVIDENCIJE

Uputstvo za vođenje društvene evidencije u Narodnoj banci - organizovanje društvene evidencije u cilju održavanja osnovnih proporcija u privredi, stanje računa preduzeća za koja su/nisu vršeni obračuni po privrednim granama, oblastima i republikama (1952), pregledi, podaci o vršenju obračuna u društvenoj evidenciji, skupni podaci za sve republike i pojedinačni za svaku od njih (nedostaje NR Crna Gora).

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNO-TRGOVAČKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

40 99 PODUNAVSKE I BALKANSKE ZEMLJE

Privredna saradnja balkanskih i podunavskih zemalja i podunavska carinska unija, ekonomski podaci - tekst i tabelarni pregledi; Materijali Jugoslovensko - albanskog mešovitog društva (uvoz - izvoz); Jugoslovensko - čehoslovačka paritetna komisija (pitanje čehoslovačke imovine u Jugoslaviji, reciprocitet sa Čehoslovačkom u pogledu

nasleđivanja nepokretnosti, kupoprodajni ugovori i dr.).

godina 1945-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNO-TRGOVAČKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

41 100 STRANI KAPITAL U JUGOSLAVIJI

Pregled stranog kapitala (francuskog, engleskog, švajcarskog), uloženog u rudnike Srbije, u kožnu i prehrambenu industriju NR Hrvatske; Čehoslovački kapital - dosije Praške kreditne banke, filijala u Beogradu (koja se kasnije fuzioniše sa Anglo-čehoslovačkom bankom). Švedski kapital - Društvo elektro-invest i dr. Izveštaj jugoslovensko-švedske paritetne komisije, materijali o učešću švedskog kapitala u Jugoslaviji; Zapisnici privremene Koordinacione komisije za pitanja imovine stranih državljana. Projekt Uredbe o obnavljanju trgovačkih poslova i zastupanju u tim poslovima inostranih trgovačkih i industrijskih preduzeća u FNRJ. Spisak dosijea i akata međunarodnih finansijskih sporazuma; zapisnik sa sednice Savetodavnog odbora za Zagrebački velesajam (podela prostora izlagačima i sl.). Naši stručnjaci u inostranstvu (Engleska); strani stručnjaci u našoj zemlji (uglavnom Nemci).

godina 1945-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA SAOBRAĆAJA I TRANSPORTA (DRUMSKI, REČNI,
POMORSKI)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

42 101 DRUMSKI SAOBRAĆAJ (AUTO-SAOBRAĆAJ, ZAPREŽNA VOZILA)

Analiza postojećih tarifa (Uredba o strukturi troškova, dobiti, raspodeli dobiti i dr.), pravni propisi koji regulišu tarife prevoza robe; projekat za osnovno planiranje i evidenciju u autosaobraćaju (po republikama), tarife za usluge prevoza zaprežnim vozilima i naredba za njihovo sprovođenje.

godina 1945-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA SAOBRAĆAJA I TRANSPORTA (DRUMSKI, REČNI,
POMORSKI)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
42	102	ŽELEZNIČKI SAOBRAĆAJ
		Referat o izgradnji Omladinske pruge Brčko-Banovići; predlozi za eksploatacioni rad železničkog transporta; građenje Pančevačkog mosta (spisak potrebnog materijala, dopis sovjetskog general-lajtnanta Golovka), zapisnik sa Konferencije o prevozu uglja i koka iz Poljske i Češke; predlozi tarifa za vozarinu (iz perioda pre II svetskog rata); Ispunjenje I petogodišnjeg plana Jugoslovenske državne železnice, privredne uredbe za eksploataciju železnica, izjava o nacrtu nove železničke tarife; Desetogodišnji plan izgradnje železničkih pruga u FNRJ, materijali Glavne komisije za izradu tarifa; elektrifikacija gradilišta pruge Brodice - Majdanpek.
	godina	1946-1947, 1950, 1952, s.a.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA SAOBRAĆAJA I TRANSPORTA (DRUMSKI, REČNI, POMORSKI)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
42	103	REČNI SAOBRAĆAJ
		Povraćaj plovila iz Američke okupacione zone (utisci o radu sa američkim vlastima u vezi iznajmljivanja rečnih brodova stranim državljanima), Uredba o stranim brodovima stare Jugoslavije, zahtev engleske vlade po pitanju brodarstva "Navis" a.d; Nacrt Uredbe o cenama za transportne usluge eksploatacije rečnog brodarstva u međunarodnom saobraćaju Dunavom; Tarife unutrašnje plovidbe (sa pregledom).
	godina	
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA SAOBRAĆAJA I TRANSPORTA (DRUMSKI, REČNI, POMORSKI)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
42	104	POMORSKI SAOBRAĆAJ
		Referati o radu u pomorstvu, povraćaju naših pomorskih brodova vlasnicima na trgovačko korišćenje i organizaciji pomorske plovidbe (sa priložima), podaci o kapacitetu naših luka za prekookeanske brodove, mreža plovnih linija (tabelarni pregledi i dr.); Privredne uredbe za pomorska, brodarska preduzeća; putničke tarife; Transportni plan za I tromesečje 1948. godine, nacrt Uredbe o cenama usluga luka i javnih skladišta, statistički proračuni gvozdene konstrukcije brodskih mostova (tehnički izveštaj); bilans društvenog produkta za 1951. godinu, dotacije za trgovačku mornaricu i dr.
	godina	1945-1948, 1950-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PROBLEMATIKA SAOBRAĆAJA I TRANSPORTA (DRUMSKI, REČNI, POMORSKI)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

42	105	ZAJEDNIČKI PODACI - PROPISI ZA REGULISANJE SAOBRAĆAJA
----	-----	---

Rešenje o osnivanju Glavne komisije za izradu tarife za prevoz robe železnicom, rečnom i morskom plovidbom, kamionskim i avionskim prevozom; Uredba za železnički transport, unutrašnju plovidbu, civilni vazdušni saobraćaj; Uredba o strukturi troškova, dobiti, raspodeli dobiti i dr. i tarifama železničkog, rečnog i vazdušnog saobraćaja.

godina 1947, 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

43	106	ALBANIJA
----	-----	----------

Prikaz stanja i prilika u zemlji, pregledi, izveštaji, članci o ekonomskoj situaciji, državnom planu za 1948. godinu i dr.

godina 1946-1948, 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

43	107	ARGENTINA
----	-----	-----------

Izveštaj o angažovanju jugoslovenskih iseljenika u korist naše zemlje.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	108	AUSTRIJA

Privredna delatnost, ugovori i sporazumi, materijali u vezi Austrijsko-švajcarskog i Austrijsko-mađarskog ugovora, sporazum o robnom prometu Austrija-Belgija i dr.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	109	BELGIJA

Informacija o međunarodnom sajmu u Briselu.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	110	BUGARSKA

Ekonomski izveštaji, privredni i finansijski planovi za 1946, 1947. godinu (investicije, radna snaga, bilans, obim proizvodnje), sporazum o saradnji sa našom zemljom, kontrola Bugara koji dolaze sa zvaničnim delegacijama, izveštaj o proizvodnji kaučuka (sintetičkog), obraćanje bugarskih ekonomista za pomoć našim stručnjacima u vezi plana i nacionalizacije, saradnja u oblasti šumarstva, elektroindustrije. Izveštaj o sprovođenju u život zaključaka mešovite Jugoslovensko-bugarske komisije, referat o agrarnoj politici; državni privredni plan 1947. i 1948. godine, prikazi ekonomskih prilika (izveštaji Ministarstva inostranih poslova), petogodišnji plan (proizvodnja, poljoprivreda, stanovništvo).

godina 1945-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	111	ČEHOSLOVAČKA

Nacionalizacija engleske imovine u Čehoslovačkoj (protestna nota), izveštaj o
ekonomskoj situaciji, obaveštenja o primeni ekonomskih sankcija prema našoj zemlji.

godina 1945-1946, 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	112	GRČKA

Privredni ugovori sa našom zemljom (sa propratnim materijalima, pored Grčke
pominje se i Turska), orijentaciona rekapitulacija izvozne liste raznih artikala za
Grčku.

godina 1951-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	113	FRANCUSKA

Referat sa konferencije Instituta za ekonomska istraživanja i posmatranja; pro-
memorija za konferenciju u vezi dozvole ulaska u FNRJ pretstavnika francuskog
kapitala; referat o razgovorima po pitanju ekonomskih prilika; statistički podaci o
položaju Francuske u 1946. godini, mesečni bilteni (privredne informacije za 1947.

godinu) i dr.

godina 1946-1947, 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	114	ITALIJA

Privredni pregledi - podaci o prilikama u zemlji, proizvodnji i sl.; Jugoslovensko-italijanska komisija za procenu imovine italijanskih podanika u našim novooslobođenim krajevima; traženje podataka o italijanskim preduzećima (verbalna nota), pregovori sa parobrodskim društvima i dr.

godina 1945-1946, 1948, 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
44	115	MAĐARSKA

Kratak istorijat i prikaz privrednog života zemlje; Trogodišnji plan Mađarske, predlog u vezi Generalne konvencije sa Mađarskom po pitanju režima voda; pitanje zaostavštine mađarskog podanika u našoj zemlji.

godina 1947-1948, 1950-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
44	116	POLJSKA

Prikaz političkog i ekonomskog stanja u zemlji kroz razne izveštaje.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

44 117 RUMUNIJA

Zakon o agrarnoj reformi (tekst govora ministra poljoprivrede); izveštaj o privrednoj situaciji, kretanju cena, materijali u vezi agrarne reforme, industrijskih potencijala (petrolej); kratak pregled istorijskog razvitka zemlje.

godina 1945-1946, 1948-1949, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

44 118 SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE

Preliminarni referat razvoja hidroelektrana na Drini; molba Američke ambasade da joj se dostavljaju naši statistički podaci; poziv za učestvovanje Jugoslavije na međunarodnom savetovanju za pamuk; pitanje imovine jugoslovensko-američkih društava, predlog vlade SAD za amandmane ustava međunarodne organizacije za ishranu i poljoprivredu Ujedinjenih nacija, pregled privrednih prilika u SAD 1947. i 1952. godine; članci iz štampe o Americi (štrajkovi), finansiranje budžeta, "pripravnost" u SAD.

godina 1945, 1947, 1950-1952, s.a.

napomena U prilogu trgovinski ugovor između Knjaževine Srbije i Sjedinjenih Američkih Država iz 1881. godine.

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	119	SKANDINAVSKE ZEMLJE
		Švedska: Pregled ekonomske situacije za 1946. godinu, regulisanje spornih pitanja sa švedskom firmom SKF iz Geterboga; izveštaj o tokovima privrednog karaktera: članak u vezi nadnica (švedski časopis "The Quarterly Review of the Skandinaviska Banken").
		Finska: Trgovinski bilans za 1947. godinu, trgovinski odnosi, obim robne razmene, lista jugoslovenskih proizvoda za izvoz u Finsku i uvoz iz te zemlje; informacije o privredi Finske, finske publikacije iz 1948. i iz 1952. godine.
		Norveška: Državni budžet 1952, materijali o ekonomskom stanju i prilikama. Zajednički podaci za sve tri zemlje - Jugoslovenska delegacija u Skandinaviji, uputstva za rad, izveštaji o poseti.
	godina	1946, 1948-1952, s.a.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	120	SOVJETSKI SAVEZ
		Osnovna pitanja ekonomsko-tehničke saradnje sa SSSR-om; mešovita preduzeća (nafta) i dr.
	godina	1946-1947, 1949, s.a.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	121	ŠVAJCARSKA
		Mogućnost trgovačkog prometa sa Švajcarskom (elaborat), izveštaji, štampa ove zemlje o Jgoslaviji, švajcarska preduzeća i investicije u Jugoslaviji; note kojima se traže ulazne vize za predstavnike švajcarskih preduzeća; nota u vezi švajcarske firme svilenih tkanina u Vrbasu; agenturni izveštaj o pregovorima, nabavke iz Švajcarske po investicionom planu, izveštaj o razgovoru povodom "Adria Bauxit" d. d. iz Splita.

godina 1944-1946, 1948-1949, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	122	TURSKA

Pregled privrednih prilika, kratak prikaz historijata privrednih kretanja, izveštaji o ekonomsko-političkoj situaciji, državni dugovi; Petogodišnji plan Ministarstva carina i monopola; uključivanje funte sterlinga u platni sporazum sa Turskom.

godina 1945-1947, 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	123	VELIKA BRITANIJA

Engleski privredni interesi u Jugoslaviji (Trepča i dr.); izjava Bevina o organizaciji za Maršalov plan, memorandum o jugoslovensko-engleskim trgovinskim pregovorima (sa propratnim dokumentima, razgovori sa Webb-om) pregled ekonomske situacije Velike Britanije, beleška o sastanku sa Mak Lashlen-om, političkim urednikom "Economist"-a i dr.

godina 1945-1946, 1948, 1951-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

PRIVREDNE PRILIKE, EKONOMSKA KRETANJA I POLITIČKA SITUACIJA
U RAZNIM ZEMLJAMA I PRIVREDNO-EKONOMSKI ODNOSI SA
INOSTRANSTVOM

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	124	ORGANIZACIJA UJEDINJENIH NACIJA (OUN)

Imenovanje Vojislava Srzentića za člana koordinacionog tela za ekonomska pitanja.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

POLITIČKI ČLANCI, PREDAVANJA, REFERATI I SLIČNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
46	125	RADOVI IZ OBLASTI PRIVREDE, POLJOPRIVREDE, SOCIJALISTIČKE IZGRADNJE, PRIVREDNOG ZAKONODAVSTVA Niz predavanja Borisa Kidriča, predsednika Privrednog saveta, Vlajka Begovića i drugih funkcionera i stručnjaka o privrednom sistemu, politici planiranja, izgradnji socijalizma, ekonomici prelaznog perioda, promenama u privrednom sistemu; o privredi pojedinih proizvodnih grana (šumska privreda, rudno blago i dr.), o ulozi Komunističke partije Jugoslavije u borbi za izgradnju socijalizma; o tezama za ekonomiku prelaznog perioda od kapitalizma ka komunizmu; razni članci o tekućim zadacima u borbi za Petogodišnji plan i sl. Veliki broj članaka posvećen problemima poljoprivrede: socijalističkom preobražaju sela uključivanju seljaštva u socijalizam, sprovođenju linije agrarne politike; o agrarnoj reformi i kolonizaciji, merama za unapređenje i dr. Referat: Osvrt na stanje u staroj Jugoslaviji; Radovi o privrednom zakonodavstvu, članci i sl.

godina 1945-1951, s.a.

napomena Na tekstu referata o Petogodišnjem planu intervencije predsednika Tita.

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ČLANCI I DRUGE PUBLIKACIJE SOVJETSKIH AUTORA IZ OBLATI
PRIVREDE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
47	126	ČLANCI, PROPISI, PRIKAZI I DRUGO Materijalni bilansi u narodno-privrednom planu (1940). Novac i razmena u sovjetskom privrednom sistemu. Organizacija u izvršenju budžeta rejona (dve sveske, 1944). Bezgotovinski uzajamni obračun u SSSR-u (1946). Organizacija sovjetske trgovine, kontrola izvršenja proizvodnog plana industrijskog preduzeća (1946). Propisi za gradnju električnih postrojenja u industrijskim preduzećima (1944). Neka pitanja o nastavi političke ekonomije, prikaz državnog plana narodne privrede u Bugarskoj (1949), prikaz ekonomsko-trgovačke situacije Finske (1952).

godina 1944-1952.

napomena Uglavnom prevodi sa ruskog jezika.

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD (PROBLEMATIKA, ORGANIZACIJA, REORGANIZACIJA)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
48	127	PROBLEMATIKA, ORGANIZACIJA, REORGANIZACIJA

Materijali o autorskom pravu:

Problematika pronalazaštva kroz zakonske propise; uredba o finansiranju pronalazaštva i tehničkog usavršavanja; uredba o naknadama, povlasticama i nagradama inovatora, pronalazača, racionalizatora; Referat o patentima, uzorcima, modelima, žigovima; pojedinačne prijave o pronalascima i sl.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD (PROBLEMATIKA, ORGANIZACIJA, REORGANIZACIJA)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
48	128	ORGANIZACIJA NAUČNO-ISTRAŽIVAČKIH USTANOVA

Pripreme za organizaciju:

Nacrt upitnika namenjen institutima, popis ustanova kojima je upitnik dostavljen, lični kartoni naučnika, Uredba o naučno-istraživačkim ustanovama; organizovanje tih ustanova: Akademski savet FNRJ, instituti, zavodi, fakulteti, savezi, društva i dr; zapisnici sa konferencija u vezi usmeravanja rada, organizacione šeme, pregledi, zadaci i planovi rada, obrazloženja, teme za referate, programi, izveštaji, pro-memorije i dr. Bilten pravnih fakulteta.

godina 1949-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

NAUČNOISTRAŽIVAČKI RAD (PROBLEMATIKA, ORGANIZACIJA, REORGANIZACIJA)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
48	129	SAVETOVANJE O NAUČNO-ISTRAŽIVAČKOM RADU U FNRJ

Pripreme i savetovanje:

Referat o organizaciji pro-memorija za predsednika Privrednog saveta FNRJ, obaveštenje i pozivi na savetovanje - raspis CK KPJ centralnim komitetima narodnih republika. Savetovanja: naučno-istraživačka delatnost ustanova iz oblasti poljoprivrede, veterinarstva, šumarstva. Predlozi, primedbe, referati narodnih republika na referat o organizaciji; izveštaji podkomisija o izvršenoj analizi naučno-istraživačkih instituta i zavoda privredno-tehničkog karaktera u NR Srbiji, Hrvatskoj, Sloveniji i Bosni Hercegovini. Elaborat za konačnu redakciju zaključaka o organizaciji

naučno-istraživačke delatnosti u FNRJ, evidencija o napredovanju naučnog istraživanja (referat, predlog).

godina 1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I NADLEŽNOST ORGANA UPRAVE U OBLASTI PRIVREDE (1945-1948)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

49 130 ODNOSI SAVEZNIH I REPUBLIČKIH ORGANA - OSNIVANJE ORGANA I INSTITUCIJA, NJIHOVO UKIDANJE, LIKVIDACIJA

Izveštaji o radu privrednih ministarstava i njihovih područnih ustanova (Komisija za zadugarstvo, Izvanredna uprava za snabdevanje, Ministarstvo trgovine i snabdevanja FNRJ) sa pregledima, tabelama, stručnim prikazima stanja i prilika u tom resoru; materijali sa konferencija održanih po pitanju organizacije: Ministarstva građevina DFJ, sa skupnim izveštajem za ceo resor. Likvidacija Zavoda za vanredne nabavke (pro-memoria); ukidanje Generalne direkcije silosa (1947).

godina 1945-1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I NADLEŽNOST ORGANA UPRAVE U OBLASTI PRIVREDE (1945-1948)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

50 131 MATERIJALI KOMISIJE ZA ORGANIZACIONA PITANJA ORGANA DRŽAVNE VLASTI I DRŽAVNE UPRAVE

Rešenje o postavljenju Komisije, uputstvo o reorganizaciji narodnih odbora, organizacija Ministarstava trgovine i snabdevanja i Ministarstva spoljne trgovine i drugih saveznih ministarstava sa područnim organima (šeme, obrazloženja); Elaborat u vezi reorganizacije direkcija (plan, teze); Pregledi organizacije i sistematizacije mesta komiteta vlade.

godina 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I NADLEŽNOST ORGANA UPRAVE U OBLASTI PRIVREDE (1945-1948)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
50	132	ORGANIZACIONA PITANJA REPUBLIČKIH INSTITUCIJA
		Zapisnik sa konferencije u vezi organizacije Sekretarijata za privrednu koordinaciju pri predsedništvu vlada narodnih republika, organizacije ministarstava narodnih republika Bosne i Hercegovine, Makedonije, Hrvatske, Slovenije, Srbije (sa priloženim šemama).
	godina	1948.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
51	133	DELATNOST GLAVNE KOMISIJE I KOMPLEKSNIH KOMISIJA ZA REORGANIZACIJU PRIVREDNOG APARATA
		Delatnost Glavne Komisije za organizaciju Privrednog aparata i njenih komisija za kompleksnu problematiku (za organizovanje naučno-istraživačkog rada, naučno-istraživačkog rada u unapređenju proizvodnje, za metod rukovođenja, za organizaciju kapitalne izgradnje, za organizaciju privredno-računskog sektora, za promet robe široke potrošnje, za promet robe sa privrednim i zadružnim sektorom, za koordinaciju savezne i republičke privrede, za organizaciju i sistem evidencije, za odgovornost rukovodilaca privrednih organa, za radnu snagu, za sistem administracije u privredi, za pregrupisanje preduzeća i direkcija, za organizaciju transporta, za sistem veza, za promet reproduktivnog materijala i komercijalne organizacije). Spisak članova Glavne komisije i kompleksnih komisija, teze pojedinih komisija, zapisnici sa sastanaka, izveštaji o dosadašnjem radu i rezultatima, metodu rada, problemima koji se pojavljuju i o kojima treba diskutovati i sl.
	godina	
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
51	134	ANKETE, OSNIVANJE NOVIH ORGANIZACIJA
		Obilazak preduzeća (indeks pitanja za obilazak - posete, propusnice za sindikalne funkcionere, novinare); osnivanje i nadležnost Uprave za grafičku industriju (uredbe o osnivanju, obrazloženje za uredbu); predlog za reorganizaciju Komiteta za kinematografiju Vlade FNRJ; urgencija za promenu tipske organizacione šeme službe privredne koordinacije kod oblasnih narodnooslobodilačkih odbora u NR Makedoniji. Osnivanje Ekonomskog instituta, centralne savezne ustanove za izučavanje naše ekonomske problematike (pitanje biblioteke, njenog proširivanja i obogaćivanja).

godina
napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

52 135 RAD KOMISIJE ZA ORGANIZACIJU I SISTEM EVIDENTIRANJA

Organizacija kapitalne izgradnje i dr. (teze, predlozi, pregledi, šeme, izveštaji, zaključci i sl.).

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

52 136 METODI RUKOVOĐENJA, ORGANIZACIONA NAČELA, PROBLEMU U VEZI
REORGANIZACIJE SAVEZNIH MINISTARSTAVA

Metod rukovođenja u resoru teške industrije (izveštaj), teze o metodu rukovođenja u trgovini, u resoru ministarstva poljoprivrede; stanje i problemi sa organizacijom i reorganizacijom saveznih ministarstava: saobraćaja, pomorstva, pošta, spoljne trgovine, rada (teze, zapisnici, zaključci, šeme); organizaciona načela: opšte teze, teze za uputstva o organizaciji poslova i sistematizaciji kadrova, zabeleške sa sastanaka iz 1949. i 1950. godine.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

53 137 MATERIJALI O ORGANIZACIJI I REORGANIZACIJI PREDSEDNIŠTVA
VLADE FNRJ, SAVEZNIH MINISTARSTAVA I
DRUGIH SAVEZNIH ORGANA - KOMISIJA, KOMITETA, DIREKCIJA,
SAVETA

Predlozi za organizaciju, šeme, tipske šeme za savete, obrazloženja.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

53 138 ORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA INSTITUCIJA NARODNIH
REPUBLIKA

Materijali republičkih ministarstava sa područnim ustanovama, komiteti, saveti, direkcije, komisije, grupa građe sa zajedničkim podacima (uporedni pregledi i sl.), podaci o organizaciji, nadležnosti; odgovori na upitnik o organizacionim jedinicama i kadrovima, razne šeme, izveštaji, objašnjenja i dr.

godina 1950-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

STUDIJSKO-ANALITIČKA ARHIVSKA GRAĐA SA PREPISKOM ŠIREG
PRIVREDNOG ZNAČAJA (CENE)

ORGANIZACIJA I REORGANIZACIJA PRIVREDNOG APARATA 1950-1952.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

53 139 ORGANIZACIJA DRŽAVNE UPRAVE U OBLASTI PRIVREDE

Nacrti teza, finalni oblik teza, pregledi, rešenja o osnivanju Uprave za statistiku i evidenciju spoljne trgovine, šeme privrednih organizacija i sl.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ORGANIZACIONA PITANJA PRIVREDNOG SAVETA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

54 140 MATERIJALI PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ

Mere za sprovođenje u život propisa (uredbe, naredbe, rešenja), obaveštenja o izmenama planova; zapisnik sa sastanka u vezi kadrova, raspisi; referat o reorganizaciji industrijsko-zavodske narodne milicije i sl.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ORGANIZACIONA PITANJA PRIVREDNOG SAVETA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

54 141 MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTVA

Ministarstva pravosuđa, inostranih poslova, rudarstva, saobraćaja, lake industrije, teške industrije, drvne industrije, za nauku i kulturu, poljoprivrede, građevina, finansija, rada, železnica.

Razni propisi; prednacr za građansko-sudski postupak sa primedbama; izveštaj u vezi akcija mađarskih nacionalizovanih preduzeća; evidencija o kretanju radnih normi sa propisima, obrascem i šemom; nova organizacija Ministarstva saobraćaja (sa šemama), organizacija servisnog poslovanja i njegove mreže, uputstvo za popis ambalaže; pitanje radne snage i njenog kretanja, izveštaji; raspisi, dopis o ferijalnoj praksi učenika; zadaci za državna poljoprivredna dobra sa zaključcima; naredba u vezi izgradnje Beograda; određivanje komisije za izradu propisa za sporedne i pomoćne delatnosti; Uredba o organizaciji Državnog osiguravajućeg zavoda (DOZ); nacrt naredbe o skraćenom radnom vremenu, ograničenju prekovremenog rada i sl.; pitanje magacina železnice u Zagrebu i dr.

godina 1949-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ORGANIZACIONA PITANJA PRIVREDNOG SAVETA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

54 142 MATERIJALI OSTALIH SAVEZNIH ORGANA I INSTITUCIJA

Mere za sprovođenje propisa, projekata, nacrti i dr; predlozi za ponovno razmatranje spora preduzeća "Transjug"; ocene rada, mišljenje o propustima, nacrt opštih uzansa za trgovinu, uputstva i sl.; žalba zbog sekvestriranja privatne radionice; saopštenja, izveštaji, obrazloženja, primedbe na nacrtu uredbi. Ustupanje pilane u Travniku vojnoj pošti. Tumačenja, uredbe i objašnjenje o izmeni radnih mesta u toku reorganizacije nadležstava, rad sa uputstvima uz obrazac "Osnovne proporcije proizvodnje I", odobravanje novih kvota radne snage za građenje železničkih pruga, analiza izvršenja plana Saveza ratnih vojnih invalida i dr.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ORGANIZACIONA PITANJA PRIVREDNOG SAVETA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

54 143 MATERIJALI USTANOVA NARODNIH REPUBLIKA

Obaveštenje iz Skoplja o izmenama telefonskih brojeva ministara, direktora; izveštaji, dozvola slušaocima Radničkog tehnikuma iz Zagreba za obilazak preduzeća, predlog za naredbu o obaveznom gajenju svilene bube i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

55 144 MATERIJALI SAVEZNOG ŠTABA ZA KAPITALNU IZGRADNJU

Obezbeđivanje i raspodela novčanih sredstava za izgradnju i opremu raznih industrijskih objekata:

Investicije - virmani, odobravanje vanrednih investicionih radova; odluke o određivanju ključnih objekata, projekti za tvornice i dr.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

55 145 MATERIJALI SAVEZNOG ŠTABA ZA KAPITALNU IZGRADNJU

Zapisnici sa sednica u Štabu:

Tabele, projekti, zaključci doneti na sednicama o merama koje treba sprovesti, tabele o stanju izvršenja plana proizvodnje, idejne skice i sl.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

55 146 MATERIJALI SAVEZNOG ŠTABA ZA KAPITALNU IZGRADNJU

Tabelarni pregledi:

Izveštaji o izvršenju plana proizvodnje u metalurgiji, nemetalima i dr.

godina 1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
56	147	MATERIJALI SAVEZNOG ŠTABA ZA KAPITALNU IZGRADNJU Situacioni planovi - investicije Željezara Nikšić: Projekti Projektanskog zavoda metalurgije dostavljeni Komisiji za reviziju projekata (rešenje o isplati i platni spisak), naređenje predsednika Privrednog saveta o korišćenju postrojenja i o pravilnoj distribuciji proizvoda Željezare. Glavni projekti za električne instalacije, mehaničke radionice, garaže, modelarnice; glavni projekat i revizija kanalizacije, vodovoda; revizija idejnog projekta spoljnih mreža kanalizacije i vodovoda Željezare (tehnički izveštaj, predračun, planovi). godina 1952-1953. napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
57	148	MATERIJALI SAVEZNOG ŠTABA ZA KAPITALNU IZGRADNJU Situacioni i operativni planovi fabrika, tvornica, postrojenja i drugih proizvodnih preduzeća: Spisak dostavljenih situacionih i operativnih planova Privrednom savetu - planovi fabrike "Ivo Lola Ribar" - Železnik sa radničkim naseljem, idejni generalni plan novog grada kod Železnika; Tvornice električnih žarulja Zagreb; Elektro-tehničkog preduzeća Zagreb; Tovarne "Iskra", Kranj; Fabrike poljoprivrednih mašina, Maribor; Vojvođanske livnice, Novi Sad; "Zmaj", fabrike poljoprivrednih mašina, Zemun; Osječke ljevaonice željeza i tvornice strojeva; Industrije motora, Rakovica (novo naselje na Kanarevom brdu - Ekonomija industrije motora, imanje preduzeća i livnica); Pruge Knin - Zadar (idejne skice sa varijantama); Fabrike vagona, (Rankovićevo) Kraljevo; Fabrike vagona "14. oktobar", Kruševac; "Prvomajske" - tvornice alatnih mašina, Zagreb - Žitnjak; "Jasenica", fabrike vagona i gvozdениh konstrukcija, Smederevska Palanka; "Jesenice", Željezare (NR Slovenija); Tvornice građevinskih mašina "Jastrebac", Niš; Titovi zavodi - Litostroj. godina 1946-1951. napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
58	149	SITUACIONI I OPERATIVNI PLANOVI FABRIKA, TVORNICA I DR. Planovi dostavljeni na pregled Komisiji za reviziju projekta: Tovarne automobila Tezno, Maribor; Fabrike građevinskih mašina, Smederevo; Jedinstva, Zagreb; Željezare Sisak; Tvornice električnih strojeva "Rade Končar", Zagreb; Tvornice "Đuro Đaković", Slavonski Brod; Tovarne kovanoga oruđa, Zreče; Tovarne Blejska Dobrava; Tovarna spoljašnjih metalnih konstrukcija i vijaka, Tezno kraj Maribora; Tovarne

metalnih konstrukcija "Franc Leskovšek", Tezno kraj Maribora; Novosadske fabrike kablova; Fabrike "Pobeda", Petrovaradin; Fabrika kablova, Svetozarevo i jedan neidentifikovan plan (jedini podatak da potiče iz NR Hrvatske).

godina 1948-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
59	150	PREGLEDI RAZNIH MAŠINA (RADILICE, POGONSKE) SA PODACIMA O NJIHOVOM STANJU

Mašine ustupljene raznim preduzećima; pregledi mašina tekstilne industrije, industrijske kože i obuće, prehrambene i metalne industrije sa podacima o njihovom stanju i ispravnosti; uputstvo za izradu naslovnih spiskova opreme za ključne objekte.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
59	151	SPISKOVI MAŠINA I PREDLOG ZA NOVE KAPACITETE

NR Srbija i AP Vojvodina:
Spiskovi neupotrebljivih mašina spiskovi ustupljenih mašina drugim preduzećima, onih koje su potrebne preduzeću, koje su za manje ili veće opravke i onih ispravnih ali nepotrebnih preduzeću.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
60	152	SPISKOVI ISPRAVNIH I NEISPRAVNIH MAŠINA, INVESTICIONA OPREMA

NR Hrvatska:
Spiskovi investicione opreme industrijskih grana: metalne, tekstilne, industrije kože i obuće, prehrambene industrije, rekapitulacija svih tih grana i spisak mašina (ispravnih) po institucijama i preduzećima; spisak ispravnih mašina iz saveznog resora na teritoriji NR Hrvatske.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
61	153	IZVEŠTAJI I DRUGI PODACI O GRAĐEVINSKOM MATERIJALU - NR HRVATSKA

NR Hrvatska:

Izveštaji (dekadni, mesečni) o proizvodnji građevinskog materijala, napredovanju građevinskih radova; zahtevi i molbe za odobravanje nabavki, obaveštenja o smetnjama za realizaciju programa (dodela manjih kontigenata od traženih i sl.); Materijali o izgradnji tvornice akumulatora, radovima u Riječkoj luci, izgradnji električnog zračnog voda u Novoj Gradiški za Autoput.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
61	154	IZVEŠTAJI I DRUGI PODACI O GRAĐEVINSKOM MATERIJALU - NR SRBIJA

NR Srbija sa pokrajinama:

Izveštaji (mesečni, dekadni i dr.) o proizvodnji građevinskog materijala, o napredovanju u radu; Planovi rada, izveštaji o obaveznim radovima, utrošku materijala; zahtevi za nove kontigente materijala, žalbe zbog smanjenih pošiljki, primedbe, sporovi i dr. Planski podaci o objektima koji se dislociraju a izgrađuje ih NR Srbija (opšti deo i posebni, sa naznačenim mestima izgradnje). Spiskovi građevinskih objekata ove republike.

godina 1949-1950, 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
62	155	IZVEŠTAJI I DRUGI PODACI O GRAĐEVINSKOM MATERIJALU: NR BOSNE I HERCEGOVINE, NR CRNE GORE, NR MAKEDONIJE, NR SLOVENIJE

Izveštaji (dekadni, mesečni) uglavnom o proizvodnji, raspodeli, dodeli građevinskog materijala - razni pregledi, molbe za odobrenje dodele, urgencije za ubrzanje isporuka, obaveštenja o stanju opreme, trebovanja, nabavke i dr.

godina 1949-1951.

napomena Najveći deo građe iz NR Bosne i Hercegovine.

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
63	156	PROBLEMI U VEZI SNABDEVANJA GRAĐEVINSKIM MATERIJALOM

Materijali saveznih ministarstava: rudarstva, elektroprivrede, lake industrije, teške industrije, finansija, državnih nabavki, poljoprivrede, unutrašnjih poslova, inostranih poslova, spoljne trgovine, pomorstva, rada, saobraćaja, novooslobođenih krajeva, pošta (PTT), građevina, železnica, narodne odbrane - uglavnom izveštaji, saopštenja, obaveštenja, objašnjenja, trebovanja, isporuke, žalbe, urgencije, pregledi, zapisnici sa sastanka i dr. Podaci o objektima, planovima (obustavaljanje radova zbog nedostatka potrebnog materijala i sl.).

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	157	OBEZBEĐIVANJE GRAĐEVINSKPG MATERIJALA ZA POTREBE RAZNIH SAVEZNIH INSTITUCIJA

Materijali Predsedništva Vlade FNRJ, Javnog tužilaštva, Savezne državne arbitraže, Statističkog ureda, direkcija (glavnih, generalnih), komiteta, komisija, društveno-političkih organizacija, zemljoradničkih zadruga, raznih preduzeća.

Izveštaji, obaveštenja, analize, planovi investicija, planovi građevinskih objekata (za 1950), dopisi u vezi arbitražnih postupaka, traženje saglasnosti za nabavke i sl. Planovi - odobravanje građevinskih objekata za 1949, sniženje troškova građenja, izmene investicija. Obrazovanje Direkcije za izgradnju luke Ploče. Uputstvo za izgradnju plana investicija za 1950. "po skraćenom postupku", korigovanje plana građevinskih objekata za 1949. godinu i dr.; kontrola trošenja investicionih kredita u preduzećima, razne službene beleške ("Autoput", građevinsko preduzeće Novi Beograd - gradilište) i dr.

godina 1947-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	158	KOMISIJA ZA REVIZIJU GLAVNIH PROJEKATA

Materijali Komisije sa analizama o stanju radova na ključnim objektima; osnivanje komisija pri predsedništvu vlada narodnih republika i ministarstvima; rešenje o nadležnosti i kompetencijama Komisije; osnovna uredba o projektovanju, zapisnici sa sastanka komisija; analiza radova grane nemetala i sl.

godina 1949-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

64	159	PITANJE RADNE SNAGE - ANALIZE
----	-----	-------------------------------

Kursevi za osposobljavanje građevinskih radnika, planovi potrebne radne snage, izveštaji o njenom kretanju na gradilištima, poteškoće u vezi obezbeđivanja radnika za rad na raznim objektima; pregledi, telegrami, izveštaji o ispunjenju plana i sl.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

65	160	PROBLEMI U SNABDEVANJU GRAĐEVINSKIM I DRUGIM MATERIJALIMA ZA IZGRADNJU
----	-----	--

Prepiska sa raznim ustanovama: primedbe na metodologiju planiranja investicija, zahtevi i molbe preduzeća, industrijskih pogona, gradilišta i dr. za odobrenje i dodeljivanje građevinskih materijala (cement, armirani beton, drvena građa, staklo, keramika i dr.), za nabavku delova za transportna sredstva, za davanje na poslugu raznih mašina (bagera, drobilica i dr.), raznog alata (krampova, lopata i dr.). Molbe pojedinaca za dodeljivanje materijala za gradnju ratom porušenih i oštećenih domova; korigovanje plana građevinskih objekata NR Bosne i Hercegovine i Makedonije; primerak obrasca za dekadne izveštaje namenjenih izveštajnoj službi za izgradnju industrijskih železnica, nacrt Naredbe o sklapanju ugovora za 1950. godinu; raspisi.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

65	161	IZGRADNJA MLINOVA, MAGACINA I SKLADIŠTA ZA ŽITARICE
----	-----	---

Projekti saveznog značaja:

Projektovanje i izgradnja magacina i mlinova za žito; pregledi potrebnog materijala za izgradnju, dislokacija mlinova, izveštaji o demontaži mlinskih postrojenja, o stanju izgradnje mlinova i skladišta; zapisnici sa sednica, projekat mehaniziranje mlinova i magacina; bilten o stanju izgradnje mehanizovanih objekata.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA KAPITALNU IZGRADNJU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

65 162 PROJEKAT ZA MLINOVE REPUBLIČKOG ZNAČAJA

Bosna i Hercegovina (1949):

Izveštaj o stanju žitnih mlinova i magacina, izgradnji novih mlinova; pregled stanja materijala za gradnju, izveštaji sa obilazaka.

NR Crna Gora (1949):

Predlog za izgradnju mlinova i žitnih magacina (sa spiskom potrebnog građevinskog materijala i radne snage, izgradnja tri automatska skladišta, izveštaj o radovima u Spužu i Nikšiću.

NR Hrvatska (1947, 1949-1950):

Izgradnja mlinova i žitnih skladišta, demontaža, montaža; preseljenje postojećih objekata, izveštaj sa predlozima i planovima; I kvartalni plan rada grupe za kapitalnu izgradnju za 1950. godinu.

NR Makedonija (1949):

Informacije za izgradnju mlinova i magacina na teritoriji ove republike do 31. XII 1949. godine.

NR Slovenija (1949):

Predlog za izgradnju žitnih skladišta, izveštaj o stanju i potrebama izgradnje, nabavke cementa, potrebe za vagonima za prevoz.

NR Srbija sa AP Vojvodinom (1949):

Zapisnik sa sednice sa predstavnicima Uprave za mlinove, spiskovi mlinova, demontaža ovih (izveštaj).

godina 1947, 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

66 163 MINISTARSTVO GRAĐEVINA

Pravilnici (nacrti, primedbe, definitivni tekstovi) u vezi premiranja; norme, prevoz zapregama i tarife; cene građevinskih usluga, posuđivanje osnovnih sredstava, obračunavanja od investitora; gradnja za društveni standard za privatna preduzeća; uvoz mašina, obračunavanje razlike radnicima učesnicima u dobrovoljnim akcijama; objašnjenje u vezi naredbe o sniženju pune cene koštanja, nacrt strukture cena građevinskih usluga za privatna građevinska preduzeća.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

66 164 MINISTARSTVO ZA NAUKU I KULTURU

Cene pozorišnih karata, popust na autobusima za učenike; ustanovljenje nagrade Vlade FNRJ za oblast nauke i kulture.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

66 165 MINISTARSTVO RADA

Prekršaji propisa o platama radnika, ukidanje razreda skupoće. Nacrt naredbe o određivanju skraćenog radnog vremena u građevinarstvu, rudarstvu, obrazovanje kadrova, kategorizacija ovih, stručno školstvo, učenički domovi; plate radnika i učenika u metalurgiji, plaćanje radnika za vreme učestvovanja na kongresima i sl.; zaštita žena za vreme trudnoće, specijalni dodaci nekim vrstama radnika, naknade prevoznih troškova i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

66 166 MINISTARSTVO SPOLJNE TRGOVINE

Kompenzacija za kritične artikle široke potrošnje; međunarodna otpremnička služba (projekat cena), carina za neplanski uvoz, izvozne carine za pomorce, obračuni cena uvoznim artiklima, prevoz robe, postotak obračunskih marži, podela rabata, ambalaža;

carinska tarifa (primedbe na prednacr Uredbe, donošenje Uredbe) i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

66 167 MINISTARSTVO ŠUMARSTVA

Cene borove smole, izmena tih cena; otkupne cene rujevog lista, transport šumskih proizvoda; jelovi rezani pragovi (obračunavanje cena), cenovnik za bespravno ubijenu divljač, cene taninskom drvetu, premiranje šumskog manipulativnog osoblja.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

67 168 MINISTARSTVO DRŽAVNIH NABAVKI

Uputstvo o načinu određivanja otkupnih cena (voću, povrću, bundevinom semenu, šumskim jagodama, mleku, suvim pečurkam, živini i sl.), sistem otkupa, visine cena, dodatni iznosi za pripreme za izvoz; Nacrt pravilnika o premijskim dodacima, o određivanju, kontroli, koordinaciji cena; ušur za vršalice, problematika cena u resoru državnih nabavki, slobodne otkupne cene, operativni plan mera za aktiviziranje organa za cene.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

67 169 MINISTARSTVO NARODNE ODBRANE

Premijski dodaci, objašnjenja u vezi pojma "franko-granica" - način obračunavanja uvezenih mašina - uređaja, rešenje o određivanju najamnine i naknade za stoku i sredstva uzeta za potrebe JNA.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
67	170	MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Prekršaji iz Uredbe o cenama poljoprivrednih proizvoda u slobodnoj prodaji.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
67	171	MINISTARSTVO INOSTRANIH POSLOVA

Kontakti državnih privrednih preduzeća sa inostranstvom, pitanje plaćanja licenci (projekat pitanja).

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
67	172	MINISTARSTVO ELEKTROPRIVREDE

Radne norme (premijski dodaci, Uredba o radnim normama, rad Komisije za radne norme, Pravilnik o premijskim dodacima i dr.), troškovi manipulacije sa UNRRA-robom, tarife električne struje, transporta i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
67	173	MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

Cene (predlozi, određivanje), otkupne i prodajne cene; cene semena raznih artikala (beli luk, arpadžik, cikorija i dr.), transport (sprave iz UNRRA pošiljke), regresi, stručna ocena: vina, pokriće gubitaka u tovu svinja i dr.

godina 1948-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

68 174 MINISTARSTVO TEŠKE INDUSTRIJE

Cene bunarskih pumpi; revizija prodajnih cena, obračunavanje cene železničkih vagona, premije za uštede u crnoj metalurgiji, uvoz investicione robe, određivanje normi manjkova prilikom skladištenja u proizvodnim preduzećima, cene za sekundarnu robu; smanjenje tarifnih stavova za vozarinu reparacionog materijala, terenski dodaci i dr.

godina 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

68 175 MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

Pitanje nižih jedinstvenih cena za razne artikle; više cene, komercijalne cene (traženje objašnjenja); zapisnici sa sastanaka u vezi slobodne trgovine, cene artikala iz uvoza, dostavljanje kalkulacija na odobrenje; regresi, rabat; plan za aktiviranje rada organa za cene; uputstvo za kupovinu šećera po vezanim cenama, snabdevanje zadruga, analize 15-dnevnih izveštaja; Uputstvo u vezi prodajnih cena.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

69 176 MINISTARSTVO FINAJISIJA

Referati, izveštaji, nacrti, uputstva, pravilnici u vezi vozarine trgovačkih brodova u međunarodnom saobraćaju; tarife, regulisanje plaćanja terenskog rada, razlika cena, egalizacioni računi cena žitarica i brašna, premijski dodaci, valorizacija, regresi, opis uputstva za sastavljanje finansijskih planova i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

69 177 MINISTARSTVO POMORSTVA

Nacrt Uredbe lučko-transportnih usluga, tarife - putničke, za robu, za agencijske usluge, za razne artikle; knjiženje vrednosti osnovnih sredstava preduzeća, odobravanje povlastica kod prevoza putnika u obalnoj plovidbi. Pravilnik o izmeni i dopuni pravilnika o terenskom dodatku pomoraca. Pravilnik o premijskom dodatku lučkih radnika.

godina 1948-1950.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

70 178 MINISTARSTVO LAKE INDUSTRIJE

Kretanje i određivanje cena, vezane i otkupne cene raznih artikala (industrijsko bilje: turska soja, konopijino seme, šećerna repa - rezanci, ravno staklo i dr.); regres, naredbe u vezi kontrahiranja, izmena i dopuna vezanih cena poljoprivrednih proizvoda. Pravilnik o premijskim dodacima građevinskih radnika.

godina 1948-1950.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

70 179 MINISTARSTVO RUDARSTVA

Revizija kalkulacija, cena briketa, nagrade iz fonda rukovodstva, specijalni dodatak za spasilačke čete u rudarstvu, cene uglja, prevoz JDŽ-om, povećanje plata kod prebacivanja normi, premijski dodaci i sl.

godina 1948-1950.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
70	180	MINISTARSTVO POŠTA
		Ukidanje poreske stope za promet markama, cene za instrumente, Pravilnik za terenski rad (dodatak), Uredba o strukturi cena i fondu rukovodstva preduzeća PTT veza, obračun proizvoda industrijskih preduzeća pod AOR-om, Ministarstvo pošta i spiskovi proizvoda, izmene PTT tarifa i dr.
	godina	1948-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
70	181	MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA
		Tarife prevoza (vazdušnog, autobusnog, automobilskog, rečnog saobraćaja), prevoz sa rabadžijama, tarife za motorna vozila, eksploatacija luka i pristaništa, izmena i dopuna Uredbe o cenama autobusnog saobraćaja, prodajne cene u brodogradnji i dr.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
70	182	MINISTARSTVO ŽELEZNICA
		Vatrogasna služba (razne povlastice cena); penali, pravilnici za regulisanje premijskih dodataka, kreditiranje prevoznih troškova, pitanja vozarine, osiguranje od štete prouzrokovane zbog pretplatničkih karata, povlastica i sl. (molbe, predstavke, izveštaji, referati).
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
71	183	PREPISKA SA SAVEZNYM INSTITUCIJAMA (JAVNO TUŽILAŠTVO, GLAVNA I SAVEZNA DRŽAVNA ARBITRAŽA)
		Javno tužilaštvo (1949): Rešenja o jedinstvenim cenama, odobravanje cena.

Glavna državna arbitraža pri Vladi FNRJ (1949-1950):

Referati sa sednice Glavne državne arbitraže, izveštaj o izvršenom pregledu državnih i zadruženih preduzeća u republikama; postavljanje arbitara; predlozi za postupak; sporovi u vezi cena (maslinovo ulje i dr), plaćanje dangube u prevozu, lučke uzanse, molbe za izmene odluka arbitraže, razna tumačenja i dr.

Savezna državna arbitraža (1949-1950):

Razni sporovi, predlozi za postupak, rešenja, obrazloženja i sl.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

71	184	PREPISKA SA UREDIMA VLADE FNRJ
----	-----	--------------------------------

Savezni ured za cene:

Rešenja o određivanju otkupnih, prodajnih i drugih cena za proizvode raznih industrijskih grana (tekstilne, rudarske, hemijske, prehrambene i dr); određivanje jedinstvenih cena, promena cena, procene; izrada normativa za troškove, obaveštenja i sl.

godina 1948-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

71	185	PREPISKA SA KOMISIJAMA VLADE FNRJ
----	-----	-----------------------------------

Reparaciona komisija pri Vladi FNRJ (1948-1950):

Transportni troškovi, sastav Komisije za neupotrebljive mašine, obračun podvoznih troškova, pojam "franko troškovi", procena mašina iz reparacija i ubrzavanje procesa procenjivanja i dr. (izveštaji, referat).

Savezna planska komisija (1949-1950):

Zadaci u vezi sa planiranjem struktura cena, odobravanje prodajnih cena; zapisnik o otkupu lekovitog bilja po vezanim cenama; planske cene uvoza - izvoza, odobrenje stope opštih i drugih troškova, zapisnici sa sastanka u vezi pregrupisanja preduzeća, otkupa lekovitog bilja, prodajne cene za uljane boje, emajl i dr.

Komisija za nagrađivanje naučnih i kulturnih radnika Vlade FNRJ (1949):

Dela za nagrađivanje (predlozi, rad žirija).

Komisija državne kontrole FNRJ (1949-1950):

Nepravilno trošenje robnog fonda, visoke cene drveta, preprodaja proizvoda kućne

radinosti u NR Hrvatskoj i Sloveniji, prodajna cena vunelih gajtana, tkanine za odeću i dr.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

71 186 PREPISKA SA SAVETIMA VLADE FNRJ

Savet za promet robom (1950):

Prodajne cene belih žitarica, mleka i dr; kalkulacije, prodajne cene (povećanje), tumačenja zaračunavanja cena, regres za mleko.

Savet za prerađivačku industriju Vlade FNRJ (1950):

Klasiranje sirkove slame (molba za izmenu naredbe).

Savet za saobraćaj i veze Vlade FNRJ (1950):

Povlastice na železnicama i brodovima za putnike iz inostranstva.

Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ (1950):

Predlog naredbe o otkupnim cenama belih žitarica, kukuruza; uputstvo o izmenama i dopunama Uputstva za cene u zanatstvu.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

71 187 PREPISKA SA VOJNIM POŠTAMA, BANKAMA, SINDIKATIMA, SAVEZIMA

Vojne pošte (1949-1950):

Molbe za razne nabavke.

Savez ratnih vojnih invalida (1949):

Sniženje cene koštanja proizvodima invalidskih privrednih preduzeća.

Banke (1949-1950):

Narodna investiciona, izvozna i kreditna banka, (obračuni UNRRA-ine robe, predlog odluke, izveštaj), naplate, otkup za izvoz, spisak preduzeća kojima su odobreni krediti.

Političke i društvene organizacije Komunističke partije Jugoslavije (1949):

Podaci za radnike iz aparata CK KP Slovenije koji treba da običu savezna preduzeća (ovlašćenje).

Sindikati (1949):

Primedbe na nacrt pravilnika o premijskim dodacima u industrijskim preduzećima saveznog i republičkog značaja; pitanje terenskog dodatka.

Glavni zadružni savez FNRJ (1949):

Pitanje putnih troškova članova zadruge zanatskih proizvođačko-prerađivačkih zadruga.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

72

188

PREPISKA SA KOMITETIMA VLADE FNRJ

Komitet za zaštitu narodnog zdravlja (1949):

Traženje saglasnosti za određivanje novih, viših cena zdravstvenim uslugama, lekovitom bilju; povećanje cena, cenovnici i sl.

Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti (1949-1950):

Pravni propisi (nacrti, obrazloženja, tumačenja, predlozi, pravilnici).

Komitet za turizam i ugostiteljstvo (1948, 1950):

Propisi (rešenja, uredbe i dr.) u vezi ugostiteljskih cena; pravilnici, obrazloženja, zaključci konferencije po pitanju sniženja cena ugostiteljskih usluga, niže cene pansiona za penzionere, Pravilnik o rashodovanju, primedbe i dr.

Komitet za fiskulturu (1948):

Izveštaj o uvozu fiskulturnih rekvizita iz Engleske.

Komitet za elektroprivredu (1950):

Određivanje premijskih dodataka rukovodiocima preduzeća.

Komitet za kinematografiju (1949-1950):

Cene bioskopskih ulaznica, uvoz filmske trake, spor ovog Komiteta sa Gradskim preduzećem za prikazivanje filmova, Pravilnik o premijama za uštede materijala u proizvodnji filmova, nacrt Uredbe o prinaldežnostima kinematografskog osoblja i dr.

Komitet za socijalno staranje (1949):

Cene ortopedskih proizvoda nagrađivanje radnika na tim poslovima, specijalni dodaci za te radnike, molbe za odobrenje cena tekstilnih sirovina vune i pamuka UNICEF-a.

Komitet spoljne trgovine (1949):

Molba za sirovine (uvoz vunениh krpa).

Komitet za lokalnu privredu i komunalne poslove (1949-1950):

Predlog nomenklature zanatstva, zahtevi za regres, struktura cena - predlozi i primedbe ministarstava komunalnih poslova narodnih republika, kalkulacije za izradu vunениh šešira, predlog za zaračunavanje poreza od donetog materijala i dr.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
73	189	<p>PREPISKA SA SAVEZNYM GENERALNYM DIREKCIJAMA</p> <p>Generalna direkcija savezne industrije papira (1949-1950): Planske kalkulacije, cene otpadaka, struktura elemenata cena, problematika prodajnih cena, troškovi proizvodnje, odobrenja cena za nove proizvode, za uvoz i dr.</p> <p>Generalna direkcija savezne industrije celuloze, drvenjače i papira (1949): Nove planske kalkulacije sa pregledima.</p> <p>Generalna direkcija hemijske industrije (1949): Plan cena, određivanje cena pojedinim proizvodima, rešenje o jedinstvenim cenama, maloprodajne cene nekih artikala (kaustične sode, kalcium cijanamida), ambalaža i sl.</p> <p>Generalna direkcija industrije naoružanja (1949): Regresni zahtev.</p> <p>Generalna direkcija savezne metalne industrije (1949-1950): Cene starog gvožđa (izveštaj), refundacija razlike na cenama za 1947. godinu (obrazloženje), obračun uvoznog materijala, kalkulacije, odobrenje cena, pravilnik o premijskim dodacima.</p> <p>Generalna direkcija zanaftu i plin (1948-1949): Zahtev za dostavljanje analize troškova za prečišćavanje maziva, dostava kalkulacija za avio-benzin, cene krekinog i petrol koksa (maloprodajna cena ovih proizvoda), cena ulja za brodove, limenih bačvi za ambalažu.</p> <p>Generalna industrija Savezne industrije cementa (1949): Cene uvezenog azbesta, predlog u vezi spora pred arbitražom.</p> <p>Generalna direkcija železnica (1948-1949): Tarifiranje cigle od šljake, štavljene kože, zahtev za sniženje cene vretenskog ulja za impregniranje drveta, upotreba mazuta za impregniranje i dr.</p> <p>Generalna direkcija crne metalurgije (1949-1950): Određivanje viših jedinstvenih cena proizvodima, reklamacija u vezi vozarine, vozarina za reparacione pošiljke, rad po normi u konstrukcionom uredu.</p> <p>Generalna direkcija medecinske proizvodnje (1949-1950): Neusaglašenost između Saveza za cene i Komiteta za zaštitu narodnih zdravlja FNRJ; izvozni proizvodi za 1950. godinu; troškovi ambalaže.</p> <p>Generalna direkcija plovidbe (1949): Tarife za prevoz putnika i dr.</p> <p>Generalna direkcija Savezne industrije stakla (1949): Dopuna cena porculanskog posuđa, prodajna cena uzoraka vanserijske proizvodnje (balona, demižona) određivanje komercijalnog faktora za olovni kristal.</p> <p>Generalna direkcija savezne prehrambene industrije (1950):</p>

Marža za kontrahiranje za 1948.

Generalna direkcija aluminijuma i bakra (1949):
Kalkulacija cena.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
73	190	PREPISKA SA SAVEZNIM GLAVNIM DIREKCIJAMA
		Glavna direkcija savezne tekstilne industrije (1949-1950): Određivanje komercijalnih cena, odobravanje ovih, povišenje normativnih troškova za predivo i druge pamučne proizvode, kalkulacije, vozarina, ambalaža za isporuku konfekcije.
		Glavna direkcija savezne industrije kože i gume (1948-1949): Raspodela stare gume na republike, cene stare gume (izveštaj).
		Glavna direkcija savezne industrije motora (1949): Odobrenje cena, uvoz i prodajna cena traktora.
		Glavna direkcija elektroindustrije (1949): Cene transformatora.
		Glavna direkcija industrije elektrotehničkog porculana (1950): Cene elektroizolatora.
		Glavna direkcija za otkup i promet voćem (1949): Pitanje ambalaže (cene).
		Glavna direkcija savezne industrije vatrostalnog materijala (1949): Traženje cena za azbestno vlakno, upoređenje stvarnih pokazatelja za 1948. i planiranih za 1949; podaci za troškove terpertina.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
73	191	PREPISKA SA SAVEZNIM DIREKCIJAMA
		Direkcija pošta (1949): Naplate oštećenog materijala.

Direkcija državnog žitnog fonda (1949):
Kalkulacija cena za žitarice.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
74	192	RAZNO

Mere u vezi određivanja, utvrđivanja, odobravanje cena robi iz uvoza, za izvoz, za domaće tržište; određivanje taksa, tarifa; razna objašnjenja, izveštaji i dr.
Prestavke pojedinaca po pitanju nasledstva, konfiskacija i sl.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
75	193	NR BOSNA I HERCEGOVINA

Materijali Predsedništva Vlade, republičkog Privrednog saveta, ministarstva, direkcija, komisija, ureda, narodnih odbora, zadruga, preduzeća:
Tumačenje propisa o cenama raznih proizvoda, cene artikala široke potrošnje (životne namirnice, lekovito bilje i dr.), otkupne cene, naplata protiv-vrednosti za nacionalizovanu i konfiskovanu robu, porez na promet, regresi za neke kategorije proizvoda, valorizacija (molbe za otpis od valorizacionog zaduženja i rešenja), cenovnici i dr.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
75	194	NR CRNA GORA

Materijali Predsedništva Vlade, ministarstava, Planske komisije, komiteta, preduzeća:
Problematika cena za 1950 (raspis), izveštaj o bilansu obezbeđenja sirovinama, povećanje tarife za prevoz putnika, izveštaj o nezaključenim ugovorima za industrijsku reprodukciju (sa spiskom), cene raznih proizvoda zanatskih zadruga, pitanje regresa i

dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
75	195	NR HRVATSKA

Građa Predsedništva Vlade i republičkih ministarstava:
Problemi otkupnih cena, cena koštanja, pitanje regresa privrednim preduzećima i zadrugama; faktori povećanja cena, tarife, kalkulacije, marže; šumske takse, cene u lečilištima i dr. Izveštaji, obrazloženja, objašnjenja i sl.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
76	196	NR HRVATSKA

Građa direkcija (glavnih i generalnih), Zemaljskog ureda za cene, Narodne banke, narodnih odbora, zadruga, sindikata, raznih preduzeća, pojedinaca:
Pitanje cena, njihovog određivanja, kalkulisanja, odobravanja, snižavanja. Višak troškova kod eksporta; materijali u vezi Uredbe o izjednačavanju cena; Valorizacija cena u odnosu na 1939. godinu dodavanjem 30%, valorizaciona zaduženja u cilju suzbijanja bogaćenja privatnika (uglavnom bivših trgovaca, industrijalaca i sl.); molbe, zahtevi za otpis i oslobađanje valorizacionih dugova i dr. Rešenje o nacionalizaciji preduzeća Standard Vacuum Oil Comp. i Jugoslovenskog Shell-a iz Zagreba, određivanje marže za otkup i čuvanje žitarica, porez na promet i dr.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
77	197	NR MAKEDONIJA

Materijali Predsedništva Vlade, reoubličkih ministarstava, Zemaljskog ureda za cene, glavnih direkcija, komiteta i dr.:
Saopštenje o formiranju Organizaciono-instruktorske grupe u Sekretarijatu za

privrednu koordinaciju pri Predsedništvu Vlade ove republike: cene alkoholnih pića, naplata prevoznih usluga kamionima za poštanske pošiljske, takse banjskih lečilišta, naplata valorizacionih zaduženja, molbe za otpis tih zaduženja i sl., objašnjenja, tumačenja u vezi naplata i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
77	198	NR SLOVENIJA

Građa Predsedništva Vlade, ministarstava, direkcija, ureda, komisija, arbitraže, zadruge i dr.:

Predlozi u vezi vezanih cena, regresa, tarifa; materijali u vezi Uredbe o izjednačenju cena, valorizacije (prema 1939. godini uz povećanje od 30%), određivanje otpisa od valorizacionih zaduženja privatnicima, pravni i fizičkim licima u slučajevima kada poklanjaju državi svoje firme, radnje, preduzeća; zapisnik o radu Komisije za pregled rada organa za cene i primene postojećih propisa o cenama i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
78	199	NR SRBIJA

Materijali organa i institucija Predstavništva Vlade i republičkih ministarstava: Određivanje cena zanatskim proizvodima i uslugama (fotografima i dr.), raznim artiklima (šećerni proizvodi, petrolej i dr.), cene finalnih proizvoda, regresni zahtevi; aktivizacija organa za cene (zahtevi, molbe, rešenja, izveštaji).

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
78	200	MATERIJALI REPUBLIČKIH KOMISIJA, KOMITETA, DIREKCIJA, DRŽAVNE ARBITRAŽE

Planska komisija (1949):
Pitanja prodaje, vanrednih kredita; molbe za određivanje cena.

Komiteti: za spoljnu trgovinu, zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti, vodoprivrede (1949-1950):

Problemi utovara i otpreme robe za izvoz, rabata, ambalaže; Uredba o premiranju kudeljnih proizvoda; molbe za produženje važnosti godišnjih režijskih karata i dr.

Direkcije, glavne direkcije i generalne direkcije (1949-1950):

Predlozi za određivanje cena raznim proizvodima; regulisanje regresa i dr.

Državna arbitraža pri Vladi NR Slovenije (1950):

Cene proizvoda lokalne proizvodnje, sporovi među preduzećima i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
79	201	MATERIJAL UREDA, NARODNJLH ODBORA, BANAKA, ZADRUGA, PREDUZEĆA

Zemaljski ured za cene (1948-1950):

Godišnji izveštaj o radu Ureda, određivanje komercijalnih cena, rabat, marže za pojedine artikle, odobrenje cena, kalkulacije, objašnjenja, stope poreza na promet, povećanje cena i sl.

Statistički ured (1949):

Dostava obrazaca za statistiku cena u trgovini na malo i dr.

Narodni odbori (1948-1950):

Izveštaji, kalkulacije, fakturisanje, nadoknade i sl.

Narodna banka (1949):

Rešenje sa zapisnikom o otpisu privatnog preduzeća od zaduženja.

Zemljoradničke zadruge (1949):

Cene, isporuke robe, marža za proizvode, otkupne marže, podela rabata, kalkulacije i dr.

Razna preduzeća (1949):

Cene, tarife, premije, penali i sl.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA CENE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
79	202	AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA
		Prepiska sa pokrajinskim organima, ustanovama, preduzećima, poljoprivrednim dobrima. Pitanje cena raznih proizvoda, ugovornih penala; cena raznih usluga, isplate službenicima - učesnicima u dobrovoljnim akcijama i sl.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
80	203	RASPISI, OBAVEŠTENJA, IZVEŠTAJI (TELEGRAFSKI I DRUGI)
		Planovi, proizvodnja, nalozi za isporuke baraka, jamskog drveta za rudnike i druge građe, poruka Privrednom savetu NR Hrvatske u vezi kašnjenja proizvodnje namenjene izvozu, odobrenja za nabavke drvne građe za snabdevanje seljačkih radnih zadruga, dobrovoljne radne akcije za brže snabdevanje ogrevnim drvetom, uputstvo o unutrašnjoj organizaciji službe izvoza i dr.
	godina	1949-1951.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
80	204	PREPISKA SA PREDSEDNIŠTVOM, VLADE FNRJ, (SEKRETARIJATOM, GENERALNIM SEKRETARIJATOM), UPRAVOM ZA MATERIJALNE REZERVE, EKONOMSKIM INSTITUTOM I PREZIDIJUMOM NARODNE SKUPŠTINE (EKONOMATOM)
		Zahtevi, molbe, prestavke za nabavku nameštaja, baraka, stubova za električne vodove i dr. (problemi sa isporukama); Nacrt privremenih tehničkih propisa za drvne konstrukcije.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

81 205 MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTAVA

Materijali saveznih ministarstava: državnih nabavki, elektroprivrede, finansija, građevina, inostranih poslova, lake industrije, narodne odbrane, nauke i kulture, za novooslobođene krajeve, poljoprivrede, pomorstva, pošta, rada, rudarstva: Molbe, zahtevi, predstavke za odobrenje nabavke, kupovine, isporuke drvene građe (stubova za električne vodove, baraka, razne stolarije, nameštaja, ambalaže i dr.), problemi oko isporuka (žalbe, urgencije), rešenje za isporuke građe brodogradnji; nacrt Pravilnika o terenskom dodatku u resoru šumarstva, Uputstvo za vođenje evidencije u šumarstvu; rešenje za službena putovanja i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

82 206 GRAĐA SAVEZNIH MINISTARSTAVA

Građa saveznih ministarstava: saobraćaja, spoljne trgovine, trgovine i snabdevanja, unutrašnjih poslova i železnica; Građa saveznih uprava: JA, brodogradnje, glavne geodetske, hidro-meteorološke, za koordinaciju rada naučnih instituta, za unapređenje proizvodnje; Građa servisa, Javnog tužilaštva, Savezne državne arbitraže, Glavne državne arbitraže, Narodne banke, Trgovinske komore, Statističkog ureda: Molbe, zahtevi, požurnice za nabavku i isporuku drvene građe za izgradnju raznih objekata; za potrebe brodogradnje, saobraćaja (železnički i mostovski pragovi), rudnika (jamsko drvo), kancelarijskog i kućnog nameštaja, ogrevnog drveta i dr.; izvoz drvene građe, ambalaža; uvoz opreme za šumsku industriju; izgradnja šumskih puteva, sporovi zbog neispunjenih ugovorenih obaveza, kontrolna putovanja po narodnim republikama u vezi izvršenja planova proizvodnje i dr.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

83 207 MATERIJALI SAVEZNIH ORGANA (KOMITETA, SAVETA, SAVEZA, INSTITUTA, DRUŠTVENO-POLITIČKIH ORGANIZACIJA, VOJNIH USTANOVA I DR.)

Molbe i zahtevi za odobrenje i kupovinu drvene građe u razne svrhe (jamska građa, rezana građa i dr.), predstavka povodom Uredbe o zabrani seče ariševog drveta, nalog za isporuku čelika za drvnu industriju NR Bosne i Hercegovine, za zadružne objekte u AP Vojvodini; zapisnici sa sastanaka u vezi izvršenja plana i dr.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

84 208 GRAĐA KOMISIJA VLADE FNRJ

Građa Državne kontrolne komisije, Savezne kontrolne komisije, Planske komisije, Reparacione komisije:
Trebovanja, nabavke dodele, isporuke drvnih proizvoda - trupaca, dasaka, šper i panel ploča, nameštaja i dr. za potrebe domaćeg tržišta i za izvoz; planovi proizvodnje i usklađivanje ovih sa planovima isporuka i distribucije i dr. (molbe, zahtevi, urgencije, žalbe, objašnjenja, izveštaji i dr.).

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

85 209 MATERIJALI SAVEZNIH DIREKCIJA, GLAVNIH DIREKCIJA, GENERALNIH DIREKCIJA, PRIVREDNIH PREDUZEĆA, (RUDNIKA, FABRIKA) ORGANIZACIJA, POJEDINACA

Molbe, trebovanja, zahtevi, urgencije, predstavke u vezi nabavki raznih šumskih i drugih proizvoda za građu baraka, magacina, skladišta, popravku raznih objekata, adaptacija ovih i sl: pitanja transporta i istovara drvene građe, opreme, rezervi.
Obaveštenje o merama koje treba preduzeti prilikom uvoza sirovina iz SR Nemačke (u transportu nađen eksplozivni materijal), urgencije i telegrami za dodelu jamske građe, zahtevi za dodelu železničkih pragova i sl.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

86 210 PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE NARODNIH REPUBLIKA I AUTONOMNIH POKRAJINA - BOSNA I HERCEGOVINA

Građa Predsedništva vlade, ministarstava, direkcija, komisija, saveta i drugih organa uprave i privrede u vezi proizvodnje, transporta, izvoza šumskih i drugih proizvoda, problema u vezi jamskog drveta, deficitarnosti tog artikla i s toga, pretnje od obustavljanja proizvodnje u rudnicima i dr.

godina 1949-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
86	211	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE NARODNIH REPUBLIKA I AUTONOMNIH POKRAJINA - CRNA GORA

Građa Predsedništva Vlade, ministarstava, Planske komisije, Glavne direkcije za elektroprivredu, preduzeća Uputstvo o unutrašnjoj organizaciji službe izvoza; dopisi u vezi izvoza, opreme, isporuka, nabavki; uvođenje novih zaključnica za jamsko drvo (zbog njegove deficitarnosti); ogrevno drvo (nabavka i transport); planovi (operativni, raspodele, izvršeni) i dr. (molbe, zahtevi, urgencije, traženje dozvola, objašnjenja, primedbe i dr.).

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
87	212	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE NARODNIH REPUBLIKA I AUTONOMNIH POKRAJINA - HRVATSKA

Materijali Predsedništva vlade, ministarstava, komiteta, komisija, saveza, direkcija (glavnih i generalnih direkcija) i drugih organa i organizacija i pojedinaca. Obaveštenja o isporukama drvnih i šumskih proizvoda; molbe, zahtevi za dodelu građe za zidanje, za nameštaj, jamsku građu (grede, svodovi), železničke pragove, za ambalažu, ogrevno drvo; žalbe zbog neizvršenih isporuka; pregledi proizvodnje; izveštaji o smetnjama u transportu, odobrenja i nalozi za isporuke redovnih kontigenata, žalbe zbog smanjenog obima pošiljki, nabavke iz rezervi, vanplanske pošiljke, prioritete i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
88	213	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE NARODNIH REPUBLIKA I AUTONOMNIH POKRAJINA - MAKEDONIJA

Materijali Predsedništva Vlade i Sekretarijata za privrednu koordinaciju, ministarstava, komisija, generalnih direkcija, univerziteta i drugih organa i organizacija.

Molbe, zahtevi za nabavku drvene građe u razne svrhe, problemi zbog nestašice opreme, zahtevi za nabavku stočnih zaprega za transport, nalozi za isporuke, molbe za dodelu jamskog drveta, drvenih stubova i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
88	214	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE NARODNIH REPUBLIKA I AUTONOMNIH POKRAJINA - SLOVENIJA

Građa Predsedništva Vlade, Sekretarijata za gospodarsku koordinaciju, ministarstava, komiteta, komisija, direkcija (glavnih, generalnih) i drugih organa, organizacija i preduzeća.

Trebovanje drvene građe, tekstila i prehrambenih artikala za šumske radnike, nalozi za isporuke razne drvene građe, urgencije zbog neizvršenih isporuka; pitanja transporta, opreme; planovi, izveštaji, kursevi za stručno osposobljavanje radnika, molbe za seču građevinskog drveta (ariš i dr), zabrana seče, problemi u vezi isporuka ogrevnog drveta i dr.

godina 1949-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
89	215	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE NARODNIH REPUBLIKA I AUTONOMNIH POKRAJINA - SRBIJA

Materijali Predsedništva Vlade, Narodne skupštine, ministarstava, direkcija, glavnih direkcija.

Molbe, zahtevi za dodelu razne građe, isporuke; nabavka raznih drvnih i šumskih proizvoda (čvrste rezane građe - hrastove, četinarske) za građu, adaptacije, popravke baraka, za izradu kancelarijskog i kućnog nameštaja za potrebe škola, pozorišta, bioskopa i dr; molbe za nabavku oblica, trupaca, železničkih pragova za potrebe raznih industrijskih grana, najčešće, zahtevi za jamsko drvo čija nestašica ometa proizvodnju i rad u rudnicima; molbe za nabavku meke građe za ambalažu (sanduci, bačve, burad) za unutrašnji transport i za izvoz; razni obrasci (modeli izveštaja o radu i sl.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
90	216	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I POKRAJINA - MATERIJALI KOMITETA, KOMISIJA, UREDA, ZAVODA, NARODNIH ODBORA I DRUGIH ORGANIZACIJA
		Materijali komiteta, komisija, ureda, zavoda, narodnih odbora i drugih organa i organizacija: Molbe i zahtevi za dodelu drvne građe za razne potrebe - ambalaže za izvoz, železničkih pragova, nameštaja za studentske domove, građe za branu na Begeju, za mlin u Priboju, za pozorišne dekore, opremu labaratorije i dr.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
90	217	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I POKRAJINA - AP VOJVODINA
		Građa Narodne skupštine, direkcije, glavnih direkcija. Nabavke građe; obaveštenja, tužbe u vezi ugovora o isporukama, trebovanja za ogrevno drvo, ambalažu; izveštaji o iskorišćavanju šuma.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA DRVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
90	218	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I POKRAJINA - AUTONOMNA KOSOVSKOMETOHIJSKA OBLAST
		Materijali Gradskog narodnog odbora Prištine, Oblasnog narodnog odbora AKMO - povereništva za šumarstvo. Molbe za intervenciju za nabavku ogrevnog drveta; izveštaji o iskorišćavanju šuma.
	godina	1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA TRANSPORT

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
91	219	MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTAVA: GRAĐEVINA, DRŽAVNIH NABAVKI, ELEKTROPRIVREDE, FINANSIJA, LAKE INDUSTRIJE, POLJOPRIVREDE, POMORSTVA, RUDARSTVA, SAOBRAĆAJA
		Organizacija transportne službe i primedbe; Planovi - operativni plan transporta za decembar 1949. godine, poremećaji u realizaciji planova zbog vanrednih zadataka; izveštaji o prevozu robe, primedbe na uputstvo o prevozu; problemi zbog kritičnosti u vagonima; pitanja utovara i istovara (norme, stimulacije za prebacivanje i sl.); mobilizacija zaprežnih i motornih vozila; tarife (predlozi za izmene, proračuni finansijskih efekata); osiguranje putnika, osposobljavanje skladišta; spisak puteva prvog reda na teritoriji FNRJ i dr.
	godina	1949-1951.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA TRANSPORT

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
92	220	MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTAVA: SPOLJNE TRGOVINE, ŠUMARSTVA, TEŠKE INDUSTRIJE, TRGOVINE I SNABDEVANJA, UNUTRAŠNJIH POSLOVA, ŽELEZNICA
		Planovi - transportni za II i III kvartal za decembar 1949. godine i za pošiljke robe po vezanim cenama, planovi izvoza; problemi utovara - istovara i pretovara vagona, Naredba o izvršenju utovara - istovara, Uputstvo o normiranju tih poslova; povlastice za vožnju (radnika, dece), penali za prekoračenje rokova, opravke lokomitiva; deficitarnost u vagonima, brodovima.
	godina	1949-1951.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA TRANSPORT

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
93	221	MATERIJALI SAVEZNIH ORGANA, USTANOVA, ORGANIZACIJA, PREDUZEĆA (GLAVNA DRŽAVNA ARBITRAŽA, JAVNO TUŽILAŠTVO, KOMITETI, SAVETI, UPRAVE, DIREKCIJE, RUDNICI, FABRIKE, PREDUZEĆA)
		Sporovi u vezi neisporuka, kašnjenja u dostavljanju pošiljki, zakrčenosti stanica; penali - zbog kašnjenja, neisporuka o roku i sl.; predstavke, žalbe u vezi kritičnosti u vagonima, kamionima, brodovima; objašnjenje propisa (za lučke uzanse, za plaćanje

kazni), izveštaji (o splavnosti i plovnosti reke Bosne, o situaciji na železničkim stanicama, lukama i sl.), zahtevi za obezbeđenje radne snage za dovršenje industrijskih pruga; molbe za ograničavanje radnog vremena za poslove utovara - istovara, predstavke o stanju i prilikama u transportu ruda uglja, građevinskog materijala, prehrambenih artikala i dr.

godina 1949-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA TRANSPORT

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
94	222	REPISKA SA REPUBLIKAMA, REPUBLIČKIM ORGANIMA, ORGANIZACIJAMA, PREDUZEĆIMA

Pitanje tarifa za prevoz putnika; zahtevi, telegrami, urgencije rudnika, fabrika, preduzeća, pristaništa kojim se traže intervencije u vezi transporta koji se ne odvija redovno usled nestašice vagona; zahtev za dodelu građevinskog materijala za remont plovnog parka, trebovanje kamiona, žalbe zbog nepridržavanja dogovorenih rokova za isporuke, za utovar - istovar, za neblagovremeno čartovanje brodskog prostora i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA POLJOPRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
95	223	GRAĐA PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ, SAVEZNIH MINISTARSTAVA, KOMITETA, SAVETA I DRUGIH SAVEZNIH ORGANA, ORGANIZACIJA, PREDUZEĆA

Poljoprivreda - problemi u vezi setve, žetve, otkupa, kontrahiranja žitarica (molbe, žalbe, predstavke, zahtevi); industrijsko i lekovito bilje - otkup, prerada i sl.
Dodela terena za oglede - saniranje i pripremanje zemljišta; izveštaji o merama za uništavanje štetočina (gubar, krompirova zlatica i dr.);
Stočarstvo - odgoj, tov i otkup svinja; uzgoj i otkup virus-svinja za pravljenje seruma; uzgoj i otkup konja; zahtevi za dodelu stočne hrane; izveštaji o stočnim bolestima i uginuću stoke i dr.
Ribarstvo - ribarske zadruge, osiguranje ribara - zadrugara; trovanje ribe u Savi od fabričkih otpadnih voda - žalbe.
Pčelarstvo - dopis o stimulanju ove grane.
Propisi - uredbe, uputstva (sa objašnjenjima) i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA POLJOPRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
96	224	GRAĐA REPUBLIČKIH MINISTARSTAVA KOMITETA, SAVETA, I DRUGIH REPUBLIČKIH INSTITUCIJA, ORGANA, ORGANIZACIJA, PREDUZEĆA

Nalog za isporuku sena NR Makedoniji (raspis); molbe, zahtevi u vezi setve, žetve i otkupa, kontrahiranja poljoprivrednih proizvoda; prerada industrijskih kultura (uljarice, šećerna repa, suncokret i dr), izveštaji o proizvodnji i preradi voća i povrća; molbe, zahtevi za dodelu agrotehničkih mašina, njihove popravke, nabavke delova. Ekološka proučavanja radi sprečavanja tamanjenja korisnih grabljivica; izveštaji o stočarskoj proizvodnji - tov i otkup svinja i sl.

godina 1949-1950.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA LOKALNU PRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
97	225	MATERIJALI PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ, SAVEZNIH MINISTARSTAVA, KOMITETA I DRUGIH ORGANA DRŽAVNE UPRAVE, ORGANIZACIJA, PREDUZEĆA

Raspisi Sekretarijata; pravni propisi - zakoni (nacrt opšteg zakona o zanatstvu), uredbе, naredbe uputstva; dopisi u vezi plana I i II lokalne proizvodnje - prikupljanje, nabavka, otkup, transport sirovina: starog gvožđa (uglavnom), stare hartije, gume, kostiju i sl.

Osnivanje posebnih preduzeća za prodaju robe iz plana II lokalne proizvodnje, kontrola prodaje tih artikala; izveštaji o nabavkama po nižim, višim cenama, po slobodnoj prodaji. Ugovori - sklapanje, ispunjavanje, sporovi.

Stambena problematika - izgradnja stanova, osnivanje kućnih saveta.

Regres za lokalnu privredu; pregledi; pitanje radne snage i dr.

godina 1949-1950.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA LOKALNU PRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
97	226	PREPISKA SA REPUBLIKAMA, REPUBLIČKIM ORGANIMA, ORGANIZACIJAMA, PREDUZEĆIMA

Propisi (uputstva u vezi industrije i zanatstva); cenovnik otpadaka za sirovine; problemi transporta (nedostatak vagona); savetovanje o spoljnoj trgovini; planovi,

prigovori, primedbe; sistem snabdevanja zanatstva i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ŽIVOTNI STANDARD I POLJOPRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
98	227	MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTAVA, ORGANA I ORGANIZACIJA, PREDUZEĆA

- Problemi otkupa, snabdevanja, raspodele prehrambenih i drugih artikala široke potrošnje; izveštaji, zapisnici sa sastanka, pregledi; pitanje ekonomija, menzi i njihovog snabdevanja; planiranje i isporuke tekstila, kreditiranje radničkih odmarališta, razni propisi za regulisanje snabdevanja; izvoz paprike, sirćetne kiseline i drugih proizvoda.

godina 1950-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ŽIVOTNI STANDARD I POLJOPRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
98	228	PREPISKA SA REPUBLIKAMA, REPUBLICĀKIM ORGANIMA, ORGANIZACIJAMA, PREDUZEĆIMA

Plan potrebnog inventara za restorane i sl.; izveštaji o isporukama mesa za JA, o radu industrijskih mlinova, isporukama soli i dr.; podaci o snabdevanju Zagreba masnoćama; obezbeđenje hrane za uzgoj bekon-svinja; izrada emajliranog posuđa (elaborat); zidanje menze PS-a (statistički proračuni, ugovor, planovi); izgradnja baraka za menze; žalba rudnika Trepče i dr. zbog neisporučenih količina brašna i dr.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ŽIVOTNI STANDARD I SNABDEVANJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
99	229	MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTAVA ORGANA I ORGANIZACIJA, PREDUZEĆA

Roba široke potrošnje (snabdevanje prehrambenim i industrijskim artiklima), trebovanja nalozi za opreme, isporuke, raspodelu; trgovina po vezanim cenama, višim i nižim komercijalnim cenama; raspisi, pregledi, izveštaji, objašnjenja.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA ŽIVOTNI STANDARD I SNABDEVANJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

99 230 PREPISKA SA REPUBLIČKIM ORGANIMA, ORGANIZACIJAMA, PREDUZEĆIMA

Pregledi, izveštaji, obaveštenja o zalihama, o raznim nabavkama, potrebama, isporukama proizvoda široke potrošnje za trgovinu po vezanim ocenama i za garantovano snabdevanje; mere za pravilnu raspodelu nekih artikala - masnoća, so i dr.; rešenje o određivanju nižih jedinstvenih cena pojedinim artiklima; žalbe na slabo snabdevanje radnika i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA IZVOZ

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

100 231 MATERIJALI SAVEZNIH ORGANA UPRAVE, ORGANIZACIJA, INSTITUCIJA, PREDUZEĆA

Izgradnja spremišta za voće i druge proizvode namenjene izvozu, obezbeđenje proizvoda, oprema robe, isporuke i sl. Saopštenja, obaveštenja, uputstva, pregledi; Rešenje o obrazovanju Komisije u vezi sa osnivanjem stranih predstavništava u našoj zemlji; izveštaji Komisije za opojne droge; zahtevi molbe za razne nabavke i dr.

godina 1949-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRETARIJAT ZA IZVOZ

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

100 232 PREPISKA SA NARODNIM REPUBLIKAMA

Obaveštenja o izvozu raznih proizvoda, izveštaji o stanju na stovarištima, u lukama; planovi izvoza, zapisnici i dr.

godina 1948-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

101 233 PREPISKA SA KABINETOM PRIVREDNOG SAVETA

Prepiska po raznim pitanjima iz privrede, njene reorganizacije; nabavka sirovina (otpaci - staro gvožđe, krpe, hartija i dr); raspisi, uputstva i dr.

godina 1949-1951.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

101 234 PREPISKA SA SAVEZNI ORGANIMA: PREDSEDNIŠTVO VLADE, PREZIDIJUM NARODNE SKUPŠTINE, SAVEZNA MINISTARSTVA

Prepiska sa saveznim organima: Predsedništvo vlade, Prezidijum Narodne skupštine, savezna ministarstva: državnih nabavki, elektroindustrije, finansija, građevina, industrije, inostranih poslova, lake industrije; Nabavke (uglavnom razne sirovine), uvoz opreme; ugovori - zaključivanje, sprovođenje, izvršavanje ili neizvršavanje što povlači žalbe, molbe, urgencije. Razni propisi, analize planova, izveštaji i dr.

godina 1949-1951.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

102 235 PREPISKA SA SAVEZNI MINISTARSTVIMA: NARODNE ODBRANE, ZA NAUKU I KULTURU, POMORSTVA, POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA, RADA

Ugovaranje (sklapanje, izvršenje) sporovi nastali zbog neizneizvršenja ugovora; nabavke uglja i problemi u vezi toga, spiskovi o nezaključenim a dodeljenim materijalima (po granama) i dr.

godina 1947-1950.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
102	236	PREPISKA SA SAVEZNIH MINISTARSTVIMA: RUDARSTVA I SAOBRAĆAJA Izveštaji o stanju zaključenih i nezaključenih ugovora; distribucija proizvoda crne metalurgije; sporovi zbog neizvršenih ugovora, pregledi i izveštaji o proizvodnji uglja, predlozi za smanjenje plana proizvodnje; dispozicije, zahtevi za dodelu raznih potreština (alatke i dr.).
	godina	1947-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
103	237	MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTAVA: SPOLJNE TRGOVINE, ŠUMARSTVA, TEŠKE INDUSTRIJE Uvoz mlinova, delova mašina, foto papira i dr. (izveštaji o nekontrolisanim artiklima, prerada lekovitog bilja, baždarenje cisterni, tabelarni plan uvoza (zapisnici sa konferencija), ugovori pregledi, pitanje stručnjaka; zalihe, rezerve; zamena mazuta naftom i dr.
	godina	1948-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
103	238	MATERIJALI SAVEZNIH MINISTARSTVA: TRGOVINE I SNABDEVANJA, UNUTRAŠNJIH POSLOVA, ŽELEZNICA Izveštaji o snabdevanju područja pripojenih NR Hrvatskoj i Sloveniji, dodeljivanje tekstila za stimulisanje otkupa žitarica; lista raznih propisa, isporuke i dr. Snabdevanje železničkih radionica, obezbeđivanje uglja i njegovih derivata; isporuke robe široke potrošnje, transportni planovi, pitanje radne snage (fluktuacija) i dr.
	godina	1947-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
103	239	BILTENI UGOVARANJA I UGOVORI

Izveštaji iz narodnih republika o stanju ugovaranja o proizvodima i proizvođačima, potrošačima; Ugovori, pregledi, izveštaji saveznih ministarstava (zbirni podaci).

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

104 240 MATERIJALI GLAVNIH DIREKCIJA VLADE FNRJ

Glavne direkcije: tekstilne industrije, državnih poljoprivrednih dobara, građenja železnica, za nemetale, luka glavnih skladišta, industrije kože i gume, elektroindustrije, vatrostalnog materijala, industrije motora, za snabdevanje železničara, za vojno građenje, tekstilne industrije, za preradu nafte, industrije vojne odeće i obuće, za azbest:

Molbe, zahtevi za dodelu sirovina, delova opreme i sl.; odobrenja za dodatne kontigente; problematika ugovaranja - zaključivanje ugovora, sprovođenje, izvršavanje i neizvršavanje, smetnje pri izvršavanju (nedovoljne isporuke i sl.), zahtevi za dodelu pogonskih goriva (ugalj, ulje za loženje), problemi u proizvodnji azbesta (podbacivanje plana) i dr.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

104 241 GENERALNE DIREKCIJE VLADE FNRJ

Prepiska sa generalnim direkcijama: za naftu i plin, za međunarodnu špediciju i javna skladišta, za proizvodnju i preradu nafte, industrije aluminijuma i bakra, celuloze, drvenjače i papira, industrije stakla, prehrambene industrije, vojnog građevinarstva, za ugalj, hemijske industrije, industrije cementa, crne metalurgije, metalne industrije, industrije papira, medicinske proizvodnje, rudnika i topionica obojenih metala, metalurgije, industrije duvana, za nemetale, industrije municije:

Pitanje snabdevanja raznih pogona, izvoza, ugovaranja, transporta, korišćenja raznih sirovina (regeneracija starog ulja i dr.); kritične sirovine (izveštaji, zahtevi za dodelu); isporuke metalnih proizvoda Albaniji i pitanja prevoza, transporta, istovara; zalihe i rezerve (raspodela, korišćenje); operativni planovi (za naftu, benzin), razna uputstva, zaključci, pregledi i dr.

godina 1947-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

104 242 SAVETI VLADE FNRJ

Prepiska sa generalnim direkcijama: za saobraćaj i veze, za nauku i kulturu, građevinarstvo, prerađivačku industriju:
Zaključci sa sastanka (o opremi sirovinama, zalihama, prioritetnim potrebama, problemima nafte i njenih derivata); ugovori, isporuke i dr.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

105 243 KOMITETI VLADE FNRJ

Prepiska sa generalnim direkcijama: za radiodifuziju, za kinematografiju, za fiskulturu, za socijalno staranje, za lokalnu privredu i komunalne poslove, za zaštitu narodnog zdravlja, elektroprivrede, za uglj:
Molbe za nabavke, za snabdevanje sirovinama, za dopunske kontigente pregledi ugovora (zaključenih i nezaključenih), izveštaji o realizaciji ugovora, (smetnje za sprovođenje molbe za dodelu materijala za dovršenje radio stanice u Obrenovcu) i dr.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

105 244 KOMISIJE VLADE FNRJ

Prepiska sa saveznim komisijama: Savezna planska komisija, Komisija za zadruge Vlade FNRJ, Reparaciona komisija, Komisija državne kontrole:
Obaveštenja, izveštaji, raspisi, uputstva u vezi planiranja proizvodnje, raspodele, nabavki; izveštaji o smanjivanju potrebnih količina materijala za proizvodnju, izgradnju; pregledi, ugovaranje i dr.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

105 245 PREPISKA SA OSTALIM SAVEZNIM INSTITUCIJAMA

Prepiska sa ostalim saveznim institucijama: Arbitražno veće, Glavna državna arbitraža, Savezna državna arbitraža, Javno tužilaštvo, Akademija nauka, Narodna banka, Institut za fiziku, vojne pošte, komore, biro, zavodi, savezne i centralne uprave, društveno-političke organizacije, savezi:

Sporovi između preduzeća zbog neblagovremenih dobijanja kontigenata sirovina, neispunjavanje obaveza iz ugovora; tužbe zbog neisporuka, prekoračenja rokova i dr. Pitanja kredita za preduzeća, molbe za nabavke raznog materijala; intervencije i žalbe usled neisporuka; podaci u vezi uvoza; raspodela raznih artikala, ugovori (izveštaji o izvršenju (neizvršenju), isporuke i neisporuke i dr.; trebovanje papira. Predlog za otvaranje radionica gde će se od otpadaka praviti sapun, zahtevi za dobijanje kreča - uglja; Proizvodnja muzičkih instrumenata - molbe za nabavku potrebnog materijala; odluka Plenuma Centralnog odbora Saveza ratnih vojnih invalida Jugoslavije o osnivanju Direkcije za promet duvanom, šibicama i vrednosnicama.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

106 246 PREPISKA SA DRŽAVNIM PREDUZEĆIMA (FABRIKAMA, RUDNICIMA, KOMBINATIMA) SAVEZNOG, REPUBLIČKOG I LOKALNOG ZNAČAJA

Molbe, zahtevi, urgencije za nabavke, dopremu raznih potreba, povećanje kontigenata i sl. Traženje obaveštenja za deobu robe, za snabdevanje raznim artiklima (ugalj, nafta, lekovi i dr.), dostava trebovanja, pitanje transporta; izveštaji, pregledi kontrahiranih ugovora o uvozu - izvozu, sklopljenim ugovorima, demontiranju mlinova zapisnici sa sastanka) i dr.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

107 247 PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I POKRAJINA - NR BOSNA I HERCEGOVINA

Prepiska sa Predsedništvom Vlade, ministarstvima, direkcijama i drugim organima i organizacijama republičkog značaja:

Zaključci sa sastanaka, razni izveštaji; ugovori (stanje zaključenih ugovora, mere zbog neizvršenja i sl.); trebovanja raznih artikala, zahtevi, nabavke, neuredne isporuke uglja, sporovi među preduzećima, spiskovi preduzeća, ministarstva šumarstva i dr.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

107 248 PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I
POKRAJINA - NR CRNA GORA

Prepiska sa Predsedništvom republičke vlade, Ministarstvom građevina, Planskom komisijom:
Izveštaji o sklopljenim ugovorima, planovima njihovog sprovođenja, izveštaj o proizvodnji boksita, problemi oko cementa; izvršenje plana prehrambene i hemijske proizvodnje (izveštaj).

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

107 249 PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I
POKRAJINA - NR HRVATSKA

Prepiska sa predsedništvom Vlade, ministarstvima, direkcijama, komisijama i dr:
Zapisnik sa savetovanja plinara FNRJ u Zagrebu; pitanje sirovina - molbe, žalbe, urgencije za dodelu, za odobravanje većih i vanrednih kontigenata; zahtevi za dodelu repromaterijala iz uvoza, za nabavku opreme i sl; obaveštenja o proizvodnji - problemi električne energije, mašinskog liva, olovnih kablova, čelika, betonskog čelika; ugovori i ugovaranje - ugovorene količine; njihove isporuke i neisporuke (žalbe, urgencije); izveštaji - o izgradnji brodova - cisterni (za oblast Split - Rijeka), izgradnji šumskih željeznica; planovi - zahtevi za smanjivanje i izmene planova; razne vrste izveštaja, pregleda i sl.

godina 1947-1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA
SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

108 250 PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I
POKRAJINA - NR MAKEDONIJA

Prepiska sa Predsedništvom Vlade, ministarstvima, glavnim direkcijama, Gradskim narodnim odborom.:
Pregled zaključenih ugovora, izveštaji o izvršenju plana, raspodeli i dr; pregledi

nezaključenih kontigenata robe, nedovršenih objekata; stimulisanje otkupa pamuka; rokovi (produžavanje) za isporuke mesnih konzervi Jugoslovenskoj armiji; snabdevanje liskunom, podaci o radovima na izgradnji šumskih puteva i dr.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
108	251	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I POKRAJINA - NR SLOVENIJA

Prepiska sa Predsedništvom Vlade, ministarstvima, generalnim i glavnim direkcijama, Planskom komisijom, Upravom drvne industrije, Državnom arbitražom, Akademijom znanosti i umetnosti:

Izveštaji (o kritičnosti uglja, proizvodnji, ugovorima, nezaključenim količinama i dr), pregledi nekih grana privrede, rezerve, kapaciteti strojeva, zahtev za dodeljivanje sirovina; obrazloženja povodom izvoza drveta, uvoza i distribucija porebnih materijala; nabavka postrojenja, rešavanje sporova među preduzećima, pogodba za izvoz šumskih proizvoda i dr.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

SEKRETARIJATI PRIVREDNOG SAVETA

SEKRATARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
109	252	PREPISKA SA ORGANIMA UPRAVE I PRIVREDE REPUBLIKA I POKRAJINA - NR SRBIJA SA AP VOJVODINOM

Materijali Predsedništva vlade, republičkih ministarstava, glavnih direkcija, generalnih direkcija i materijali drugih organa i institucija NR Srbije i AP Vojvodine (komisije, komiiteti, arbitraža, vojne pošte, komore, savezi, udruženja):

Nabavke; izveštaji o zaključenim i nezaključenim ugovorima po liniji potrošnje, proizvodnje, vrednost ugovora i dr. Pregovori, problemi zbog nedostatka sirovina, kritičnost nekih proizvoda (ugalj, koks, električna energija i dr.), bilansi raznog materijala, (drvena građa, cement, gvožđe, staklo iporuke i problemi u vezi uglja, građevinskog materijala, električne energije, ulja, benzina, avio-benzina i dr.); izveštaji, spiskovi ugovora, zapisnici i dr.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	253	KONJUKTURNA GRUPA - INDUSTRIJSKI POLJOPRIVREDNI PROIZVODI (I/1) - ŽITARICE

Nabavke žitarica iz zemlje i inostranstva, raspodela na narodne republike; udovoljavanje molbama nekih regiona za hitno snabdevanje žitom; pitanja prevoza žitarica, ovlašćenje za promet, za snabdevanje industrije (pivara i sl); otkupne cene, realizacija uvoznih kontigenata, odnosi sa seljačkim radnim zadrugama, obrazac za 10-dnevne i druge izveštaje, propisi (naredbe, rešenja i dr.).

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	254	KONJUKTURNA GRUPA - INDUSTRIJSKI POLJOPRIVREDNI PROIZVODI (I/1) - MAST, ULJE, ŠEĆER, SO

Nabavka, kupovina, cena, odobravanje isporuka za potrebe reprodukcije, za široku potrošnju; zahtevi za regres; uvoz i cene robe, isporuke soli, cene ambalaže i dr.

godina 1925.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	255	KONJUKTURNA GRUPA - INDUSTRIJSKI POLJOPRIVREDNI PROIZVODI (I/1) - INDUSTRIJSKO BILJE

Cene za kontrahiranje industrijskog bilja; Duvan i duvanske preradevine (cene), prodaja, zahtevi za dobijanje kredita za otkup i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	256	KONJUKTURNA GRUPA - INDUSTRIJSKI POLJOPRIVREDNI PROIZVODI (I/1) - ZAJEDNIČKI PODACI ZA ŽITARICE, ULJE, MAST, ŠEĆER, SO,

INDUSTRIJSKO BILJE

Pregledi, izveštaji, analize cena (maloprodajnih, prodajnih, otkupnih, kontrahiranih), za razne proizvode.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	257	KONJUKTURNA GRUPA - INDUSTRIJSKI POLJOPRIVREDNI PROIZVODI (I/1) - OGREV

Cene, prevoz, skladišta, prodaja i dr.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
111	258	GRUPA ZA GRANE PROIZVODNJE (I/2)

Materijali o propisima proizvodnje:
Razna saopštenja, obaveštenja, molbe, rešenja, primedbe, izveštaji i dr. (sredeno po granama).

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
111	259	GRUPA ZA AMORTIZACIJU, AKUMULACIJU, DOPRINOSE, DOHOTKE, PLATNE FONDOVE (I/3) - REGULISANJE OBRAČUNAVANJA

Uputstva; uredbe; rešenje o privremenim stopama, obračunu i uplati akumulacije i fondova; fond plata za 1952; zapisnik sa sastanka ekonomsko - političkih sektora narodnih republika; zahtevi preduzeća za izjednačavanje stope akumulacije i fondova za povećanja platnog fonda, žalbe na primenu stope i dr. Dotacije, regres i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
111	260	GRUPA ZA AMORTIZACIJU, AKUMULACIJU, DOPRINOSE, DOHOTKE, PLATNE FONDOVE (I/3) - MATERIJALI KOMISIJE ZA AKUMULACIJU I FONDOVE
		Zapisnici sa sastanaka Komisije, objašnjenja, obaveštenja i dr.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
112	261	GRUPA ZA PLATNI BILANS I KOEFICIJENT (I/4) - VEZE SA INOSTRANSTVOM
		Sporazumi, pregovori, aranžmani između FNRJ i stranih zemalja (Francuska, Italija, Belgija, SAD); razgovori o zajmu Međunarodne banke.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
112	262	GRUPA ZA PLATNI BILANS I KOEFICIJENT (I/4) - DEVIZNO POSLOVANJE
		Propisi (naredbe, rešenja, uputstva); manipulacija devizama (otvaranje deviznih računa, valorizacija deviza, kupovina, prenos, kontrola, ustupanje, korišćenje); operacije transfera valuta - za isplatu stranih stručnjaka, za plaćanje raznih nabavki, obaveze (osiguranje porodicama izginulih mornara u II svetskom ratu i dr).
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
112	263	GRUPA ZA PLATNI BILANS I KOEFICIJENT (I/4) - IZVOZ
		Propisi (naredbe, rešenja), određivanje koeficijenata za izvoz nekih proizvoda; odobrenja i zabrane izvoza, prepiska sa Narodnom bankom, Upravom carine, privrednim savetima republika i drugim organima uprave po pitanju izvoza; molbe privatnika za dozvolu izvoza zlata zakopanog u Sarajevu za vreme okupacije.
	godina	1952-1953.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
112	264	GRUPA ZA PLATNI BILANS I KOEFICIJENT (I/4) - UVOZ-IZVOZ
		Propisi; kompenzacioni poslovi (predlozi, molbe, traženje i dobijanje saglasnosti), zaključivanje poslova (kupovina, plaćanje, izdavanje garantnih pisama, tumačenja obračunskih razlika); molbe za odobrenje uvoza - izvoza, određivanje koeficijenata; bilansi, obračuni, cene i sl.
	godina	1952-1953.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
113	265	GRUPA ZA PLATNI BILANS I KOEFICIJENT (I/4) - UVOZ
		Materijali organa uprave, organizacija, institucija NR Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske i Makedonije: Molbe i zahtevi za odobrenje uvoza, odobrenje kredita za nabavku deviznih sredstava, primena koeficijenata na uvezenu robu, tumačenja propisa o uvozu, o zabrani uvoza i sl.
	godina	1952-1953.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
114	266	GRUPA ZA PLATNI BILANS I KOEFICIJENT (I/4) - UVOZ

Materijali organa uprave, organizacija, institucija NR Slovenije i NR Srbije:
Molbe, zahtevi, urgencije za odobravanje uvoza, kredita, nabavku deviznih sredstava;
uplate; propisi - rešenja o određivanju koeficijenata, plan platnog bilansa za 1951.
godinu.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
115	267	GRUPA ZA ROBNO-NOVČANE ODNOSI (I/5) - IZVRŠENJE ROBNO-NOVČANIH BILANSA

Izvršenje robno-novčanih bilansa i kretanje cena za I polugodište 1952.
Analiza izvršenja bilansa, cene industrijske robe na malo, bilans prihoda i rashoda stanovništva, obrazloženja, pregledi i sl.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
115	268	GRUPA ZA ROBNO-NOVČANE ODNOSI (I/5) - STANJE NA TRŽIŠTU

Cene (predlozi, primedbe); otkupi, bonovi za otkup; molbe i zahtevi za odobrenje regresa, nadoknade i dotacije; kalkulacije preduzeća; potrošačke karte, saopštenje o isplati plata i zarada delom u novcu, delom u bonovima i dr.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
115	269	GRUPA ZA TURIZAM I UGOSTITELJSTVO (I/6)

Odmarališta, pansioni, turistička predstavništva:
Popusti za korišćenje odmora, regresi, finansiranje gubitaka u odmaralištima, problemi cena pansiona, rashodi turističkih predstavništava u inostranstvu, reorganizacija turističkih preduzeća (izveštaji, pregledi, referati).

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
116	270	GRUPA KREDITNOG BILANSA (I/7) - KREDITIRANJE, ZAJMOVI Materijali republičkih privrednih saveta, ministarstava i drugih organa, privrednih preduzeća i dr: Krediti (investicioni i drugi), zajmovi (uz kamatu i beskamatni), obračuni dohodaka prema društvenoj evidenciji; stambena izgradnja; zahtevi za smanjenje faktora i koeficijenta zanatskih preduzeća za snabdevanje vojnih lica. Razne kamatne stope za iste grane proizvodnje, zatezne kamate, kamate na kredite, na obrtna sredstva i dr. Zalihe gotove robe, raščišćavanje bilansa, mere za smanjivanje troškova poslovanja u šećernoj industriji. Osnivanje i ukidanje filijala Narodne banke i dr.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
117	271	ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - KREDITIRANJE INVESTICIJA Kreditiranje investicija za ključne i druge objekte saveznog značaja i za objekte narodnih republika: Virmani (odobranje i izvršavanje), naslovni spiskovi građevinskih objekata osnovne investicione izgradnje, izveštaji i mišljenja Narodne banke.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
118	272	ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - MATERIJALI KOMISIJE ZA REVIZIJU PROGRAMA IZGRADNJE Odobranje projekata, obrazovanje komisija za reviziju programa izgradnje u republikama (NR Makedonija), razmatranje planova, projekata; proširenje fabrika, skraćivanje programa i sl.

godina 1951-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 273 ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - PROGRAM INVESTICIONE IZGRADNJE

Raspodela prema programu kredita tvorcima narodnih republika (virmani, odobrenja i dr), molbe za nabavku nove opreme, molbe za građevinske dozvole; dostava naslovnih spiskova i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 274 ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - UVOZNA OPREMA I SREDSTVA PLAĆANJA

Uvozna oprema i sredstva plaćanja
Nabavka opreme iz inostranstva (uglavnom za ključne objekte), kreditiranje, finansiranje - obezbeđivanje dinarskih sredstava, odobravanje deviznih i pregled odobrenih sredstava, rebalansiranje plana plaćanja; molbe za oslobađanje ili snižavanje koeficijenata pri uvozu, spiskovi ključnih objekata.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

120 275 ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - PREGOVORI SA MEĐUNARODNOM BANKOM

Pregovori Privrednog saveta sa Međunarodnom bankom o kreditima za nabavku opreme za objekte u Jugoslaviji:
Program plaćanja, potrebe raznih industrijskih grana; beleške sa sastanaka.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
120	276	ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - ZAJAM MEĐUNARODNE BANKE

Zajam Međunarodne banke (I i II tranša):

Program uvozne opreme za ključne objekte; prepiska oko nabavke opreme (pregledi Investicione banke IBRD - 51 - Yu), uglavnom za resor saobraćaja - železnički, drumski rečni, pomorski, avionski (izveštaji, zapisnici, pro-memorija); pregledi porudžbina i rokova isporuke materijala za celokupnu izgradnju pogona "Zorka" hemijska industrija, Šabac.

godina 1950-1953.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
121	277	ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - OLAKŠICE ZA NABAVKU OPREME

Materijali saveznih ustanova, narodnih republika, tvornica, fabrika i dr:

Nabavke opreme iz inostranstva, (molbe, zahtevi, urgencije za odobrenje uvoza, oslobađanje od koeficijenta, za odobrenje plaćanja, molbe za isplate). Odobravanje sredstava za službena putovanja u inostranstvo, za otvaranje akreditiva i sl; sporovi - njihovo razmatranje, rešavanje; bilteni ovog Odeljenja od broja 7 - 10, iz 1952. godine).

godina 1951-1953.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
121	278	ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - UVOZNA OPREMA ZA PREDUZEĆE "ĐURO ĐAKOVIĆ", SLAVONSKI BROD

Uvozna oprema za industriju lokomotiva, strojeva, mostova "Đuro Đaković", Slavonski Brod:

Spiskovi, prekonormnog materijala iz uvoza koji se stavlja na raspolaganje ključnim objektima na temelju sklopljenih ugovora za proizvodnju u 1953. godini.

godina 1952.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
121	279	ODELJENJE ZA INVESTICIJE I UVOZ OPREME (I/8) - FINANSIRANJE OPREME IZ UVOZA

Pregledi potrebnih sredstava za uvozu opremu ključnih objekata za 1953. godinu, pregledi redovnih sredstava (po republikama i ključnim objektima).

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
122	280	UPRAVA ZA EKONOMSKU I TEHNIČKU POMOĆ (I/9)

Delatnost Uprave, kadrovi:

Rešenje i raspis o postavljenju službenika specijalno zaduženog za poslove ekonomske i tehničke pomoći; izveštaji sa službenih putovanja, prepiska u vezi uvoza i distribucije razne robe iz okvira pomoći; stipendije za specijalizacije, studiranje, upoznavanje radnih organizacija; putovanja radi učestvovanja na međunarodnim skupovima; prepiska u vezi putnih isprava, troškova putovanja (dnevnice, devizna sredstva. i sl), angažovanje stranih stručnjaka i prepiska oko dobijanja saglasnosti za njihov boravak u našoj zemlji i dr.

godina 1951-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
123	281	ODELJENJE ZA SAOBRAĆAJ (I/11) - OPŠTI MATERIJALI O SAOBRAĆAJU

Rebalans društvenog plana za 1952. godinu, sniženje tarifnih stavki; reorganizacija preduzeća "Putnik", problem poboljšavanja saobraćaja u turističkoj sezoni, investicioni plan za 1953. godinu (predlog) i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
123	282	ODELJENJE ZA SAOBRAĆAJ (I/11) - DRUMSKI SAOBRAĆAJ (AUTOBUSKI, ZAPREŽNI)

Uputstvo za tarife, zapisnici Komisije za pripremanje predloga organizacije; zarade radnika preduzeća drumskog saobraćaja, deficitarnost voznog parka u NR Srbiji, otvaranje domaćih i međunarodnih autobuskih linija, razvoj gradskog autobusnog saobraćaja, izveštaji i dr.

godina 1952.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
123	283	ODELJENJE ZA SAOBRAĆAJ (I/11) - REČNI SAOBRAĆAJ

Rad tarifne komisije Jugoslovenskog rečnog brodarstva, osnivanje Glavnog ureda za unutrašnju plovidbu "Jugoregistra"; naknada carinskim organima sprovednicima dunavskih brodova; produženje plovidbe Dunavom do Radujevca, uspostavljanje linije Rača - Gradiška, tarifna stavka za transport robe i dr.

godina 1952.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
123	284	ODELJENJE ZA SAOBRAĆAJ (I/11) - VAZDUŠNI SAOBRAĆAJ

Izveštaji; odobrenja za zaključivanje ugovora, budžet Glavne uprave civilnog vazduhoplovstva za 1953. godinu; obezbeđivanje deviznih sredstava za rezervne delove, cene benzina (odobravanje) i dr.

godina 1952.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
123	285	ODELJENJE ZA SAOBRAĆAJ (I/11) - ŽELEZNIČKI SAOBRAĆAJ
		Tarife za prevoz putnika, povlastice za vožnju, za prevoz robe (molbe za sniženje cena prevoza sena, slame, stočne hrane); planovi, rebalans planova; raspis u vezi sprovođenja radničkog upravljanja na železnici, analize, teze, zaključci i dr.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

EKONOMSKO-PLANSKI SEKTOR I

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
123	286	ODELJENJE ZA SAOBRAĆAJ (I/11) - POMORSKI SAOBRAĆAJ
		Investiciona izgradnja glavnih luka; tarife, cene lučkog transporta, skladišta, prevoza putnika, prevoza robe; tarife međunarodne špedicije; iznosi zakupa tankovskog prostora; izveštaji pomorskih preduzeća i dr.
	godina	1952-1953.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
124	287	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - PRAVNI PROPISI
		Nacrt zakona o javnim putevima, uredbe, naredbe, uputstva, statuti preduzeća, ukaz o izmeni prosečnih stopa akumulacije i fondova, pravilnici.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
124	288	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - MATERIJALI U VEZI PROPISA
		Obaveštenja, tumačenja raznih mera, objašnjenja, mišljenja, saopštenje o likvidaciji nekih preduzeća i sl.
	godina	1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
124	289	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - PRIVREDNI SAVETI NARODNIH REPUBLIKA Organizacione šeme aparata privrednih saveta narodnih republika (raspis i odgovori). godina 1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
125	290	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - SELJAČKE I DRUGE RADNE ZADRUGE, KOLONIZACIJA I SL Rešavanje raznih problema - molbe i zahtevi za istupanje iz zadruga, pitanje okućnica, dobrovoljačke zemlje, eksproprijacije, arondacije zemljišta (žalbe, tumačenje propisa i sl). godina 1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
125	291	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - POMORSTVO Regulisanje havarija, problemi luka, utovara - istovara (ovlašćenja, molbe, objašnjenja, tumačenja, rešenja). godina 1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
125	292	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - ZANATSTVO
		Zanatstvo Anketa o zanatstvu i sitnoj industriji, odgovori na zahteve zanatlija; molbe, žalbe; problem udruživanja zanatskih zadruga, majstorski ispiti i dr.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
125	293	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - ODNOSI SA INOSTRANSTVOM
		Formulari ugovora o nabavci i uvozu robe iz pomoći SAD; objašnjenje pravnog položaja nemačke imovine, vraćanje nepokretnosti povratnicima nemačke narodnosti, zahtevi nemačkih državljana. Sporazum u vezi stanovnika sela Mihovljani, italijanskih državljana; obaveštenja, objašnjenja, propisi i dr.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
125	294	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - UGOSTITELJSTVO I TURIZAM
		Regulisanje cene boravka, smeštaja, hrane i dr. u turističkim objektima za diplomatske i konzularne službenike, strance, sportiste koji dolaze po pozivu; propisi - naredba o ukidanju takse za noćenje stranaca, o poslovanju turističkih i ugostiteljskih preduzeća, organizacija i sl, sniženje takse za učesnike informativno-propagandnih putovanja po Jugoslaviji i dr.
	godina	1952.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
125	295	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) -

ORGANIZACIJA RAZNIH INSTITUCIJA, PREDUZEĆA

Organizacije raznih institucija, preduzeća (PTT, hemijske industrije, gumenih proizvoda, železare, ugljenokopi i dr.):

Obezbeđivanje osnovnih sredstava, izmene - dopune i dr; zalihe - objašnjenja; problemi oko nabavke sirovina, ambalaže, transporta; finansijske kalkulacije (dobit, gubici, objašnjenja, rešenja i dr.).

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
125	296	ODELJENJE ZA ORGANIZACIJU PRIVREDE I PROPISE (II/1) - MATERIJALI ARBITRAŽNIH INSTITUCIJA

Sporovi među preduzećima - objašnjenja, tumačenja, rešenja i sl. Akta (uglavnom) propratna za zahteve, urgencije, žalbe koje prema odgovoru Privrednog saveta ne spadaju u njegovu kompetenciju.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
126	297	ODELJENJE ZA UPRAVNE MERE (II/2) - STANJE I PRILIKE U POLJOPRIVREDI

Stanje i prilike - izveštaji i pregledi za celu FNRJ i posebno za svaku narodnu republiku; orijentacioni program za unapređivanje poljoprivrede; problemi setve; pitanje proizvodnje stočne hrane, industrijskog bilja (konoplja, pamuk, šećerna repa, duvan i sl). Poljoprivredne mašine; vremenska prilike i njihov uticaj; štete od divljači od tuče i sl. Kadrovi - stručno osposobljavanje - kroz specijalizacije, kurseve, tečajeve, seminare.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
126	298	ODELJENJE ZA UPRAVNE MERE (II/2) - BILJNE BOLESTI

Uzročnici obolenja - dudovac, krompirova zlatica, gubar, kalifornijska vaš, moljac (duvanski) i dr. Izveštaji o pojavi zaraza, obolenja (širenje, rasprostranjenost), o postignutim rezultatima u lečenju, o merama za dalje akcije i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
126	299	ODELJENJE ZA UPRAVNE MERE (II/2) - ZAŠTITA BILJA (PREVENTIVA I LEČENJE)
		Zakon o zaštiti bilja (sa nacrtima, uredbama); program rada za period od 1952-1963. godine; izveštaj sa konferencije Evropske organizacije za zaštitu bilja, održane u Palermu; primena raznih sredstava za uništavanje uzročnika obolenja i bolesti - hemijska, fizička, mehanička. Organizacija fito-sanitetske službe, biljne stanice, pregledi aparata i alata - prskalice, zaprašivači i dr, za zaštitu raznih kultura (vinove loze, trešanja i dr.). Rezervni delovi za aparate (molbe, nabavke); zdravstveni pregledi voća i drugih kultura.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
127	300	ODELJENJE ZA UPRAVNE MERE (II/2) - ŠUMARSTVO
		Organizacija u NR Sloveniji; nacionalni parkovi, ograničenje seče plemenitih stabala (ariš); literatura (prepiska oko izdavanja), stručnjaci -učestvovanje na međunarodnim sastancima, specijalizacija u SAD; šumske i poljske štetočine (mere za suzbijanje) i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
127	301	ODELJENJE ZA UPRAVNE MERE (II/2) - LOV
		Zapisnik sa sastanka o lovu, proglašenje divlje svinje za nezaštićenu divljač, predlog uputstva za organizaciju lova, naoružanje lugarskog osoblja i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
127	302	<p>ODELJENJE ZA UPRAVNE MERE (II/2) - STOČARSTVO, KONJARSTVO, ŽIVINARSTVO</p> <p>Uvoz - izvoz i provoz stoke (uvoz priplodnih grla, životinja za zoološke vrtove); izvoz živine, nepravilnosti u izvozu; izveštaji o transportu stoke. Stočne zaraze (mere za lokalizaciju zaraza, za lečenje, suzbijanje bolesti); krediti za nabavke, učestvovanje na međunarodnim skupovima i dr.</p> <p>Konjarstvo Ergela rasnih konja (kupovina, smeštaj, ishrana veterinarski pregledi, kreditiranje i dr.).</p> <p>Živinarstvo Osnivanje Saveza odgajivača živine; izložbe rasne živine.</p>

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
127	303	<p>ODELJENJE ZA UPRAVNE MERE (II/2) - RAZNI MATERIJALI - VODOPRIVREDA I DRUGO</p> <p>Problemi vodoprivrede - poplave, štete i druge posledice od poplava; izveštaj stručnjaka organizacije FAO o navodnjavanju u FNRJ; studija za kanal Dunav-Tisa-Dunav, isušivanje Pančevačkog rita i dr. Rad Komisije za izradu uputstva za organizaciju vodoprivrede; Uredba o vodnim zajednicama i dr. Objašnjenja u vezi prava članova seljačkih radnih zadruga na popust u ugostiteljstvu; odobrenja za kupovinu srebra, žalbe i dr.</p>

godina 1952.

napomena FAO - međunarodna organizacija Ujedinjenih nacija za poljoprivredu i ishranu.

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
128	304	<p>ODELJENJE ZA PLATNI SITEM I KADROVE U PRIVREDI (II/3)</p>

Propisi - uglavnom o platama, fondu plata, obračunu i akumulaciji fondova: Rad Komisije za sitem i organizaciju plata i platnog sistema (elaborati, zapisnici sa sastanaka); tekst i tabele o produktivnosti rada. Plate - elementi za određivanje, šema kretanja, tumačenja u vezi isplata i obračuna, određivanje prosečnih i minimalnih plata, primena i objašnjenje uredbe; razni dodaci: dečji, porodični i dr.), objašnjenja o putnim i selidbenim troškovima; Tarife i tarifni pravilnici (uputstva); način isplaćivanja zarada stranim stručnjacima. Platni sistem u trgovini preduzećima za uvoz-izvoz. Materijali o kadrovima - ispiti, pripravnički staž, doškolovanje, programi za ispite i sl.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
129	305	ODELJENJE ZA MEĐUNARODNE VEZE (II/4) - REGULISANJE ODNOSA SA STRANIM FIRMAMA I SL.

Regulisanje odnosa sa stranim firmama, učešće na međunarodnim seminarima i proslave:

Akt o formiranju ovog Odeljenja (raspis). Regulisanje odnosa sa raznim inostranim privrednim telima i firmama (službene beleške, informacije); međunarodne konvencije, sporazumi, protokoli, ugovori registrovani kod OUN-a; materijali u vezi međunarodne konferencije za sirovine - podaci o rudama; izveštaji sa sastanka međunarodnih tela (zapisnici, često samo propratna akta); nacrti međunarodnih radnih instrumenata, finalna forma konvencije o statusu izbeglica i apatrida; učestvovanje na proslavama u inostranstvu (100-godišnjice železnica u Indiji, 100-godišnjica osnivanja Sao Paola), razni propisi iz privrede, delatnost naših preduzeća na međunarodnom planu (aranžmani, pristupanje međunarodnim organizacijama, saradnja naših stručnjaka sa inostranstvom i dr.).

godina 1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
130	306	ODELJENJE ZA MEĐUNARODNE VEZE (II/4) - VEZE SA INOSTRANSTVOM O PITANJU POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

Prerada kudelje, šećerne repe i drugih kultura; šumski proizvodi (otkup, uvoz-izvoz). Međunarodna organizacija FAO (Organizacija Ujedinjenih nacija za poljoprivredu i ishranu) - kontakti i saradnja sa našom zemljom (posete funkcionera FAO Jugoslaviji, učestvovanje naših stručnjaka na međunarodnim sastancima, proučavanje različitih prehrambenih kultura (hibridni kukuruz, pirinač, soja), savetovanja i dr.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
130	307	ODELJENJE ZA MEĐUNARODNE VEZE (II/4) - SAOBRAĆAJ (REČNI, POMORSKI, DRUMSKI)

Plovidba Dunavom, odnosi sa podunavskim zemljama i SSSR-om; plovidba Jadranskim morem - ribarenje, odnosi sa Italijom, Albanijom, Otvaranje nove autobuske linije Rijeka - Trst. Osnivanje organizacione jedinice za drumski saobraćaj; Evropska konferencija o redu vožnje železnica. Izveštaj sa IX zasedanja Komiteta za unutrašnji saobraćaj o projektu Međunarodne carinske konvencije o transportu robe drumskim saobraćajem.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
130	308	ODELJENJE ZA MEĐUNARODNE VEZE (II/4) - PUTOVANJE STRUČNJAKA U INOSTRANSTVO

Putovanje stručnjaka u inostranstvo po raznim poslovima:
Davanje saglasnosti stručnjacima i članovima delegacija za odlazak u inostranstvo radi obavljanja trgovinskih poslova (uvoz-izvoz, plasman robe i sl), za produženje boravka, specijalizacije; obezbeđivanje putnih isprava i deviza; propis - prešanje o prodaji deviza privatnim licima i sl.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR
UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
130	309	ODELJENJE ZA MEĐUNARODNE VEZE (II/4) - POSETE STRANJH STRUČNJAKA I FUNKCIONERA JUGOSLAVIJI

Organizovanje poseta stranih stručnjaka, delegata i drugih ličnosti. Boravak funkcionera OUN; organizovana putovanja belgijskih i drugih turista sa organizacijom "Putnik" po našoj zemlji (obezbeđenje smeštaja, regulisanje troškova boravka i sl.); upoznavanje sa našim turizmom, razgovori, utisci (izveštaj delegata njujorške kompanije G. Garth-a).

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

131	310	ODELJENJE PRIHODA (II/5) - PREVNI PROPISI
-----	-----	---

Pravni propisi - uputstva, objašnjenja, tumačenja u vezi taksa, poreza, razreza: Uputstvo o obračunu razlike poreza na promet na zatečene zalihe vina i rakije 1. I 1953; objašnjenja u vezi naknadno unetih grana u tarifu (ekonomske cene niže od prodajnih), tumačenje za naplatu taksa, poreza, poreza na promet, poreških stopa; žalbe na visoke poreze; zahtevi (preduzeća, bolnica, individualnih zanatlija i dr) za nabavku šećera, špiritusa i dr. po nižoj poreskoj stopi; prinudna naplata poreza i sl; regulisanje pitanja naplate takse strancima (Italija) za izvode iz matičnih knjiga i dr.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

132	311	ODELJENJE PRIHODA (II/5) - TUMAČENJA I PRIMENA ZAKONSKIH PROPISA
-----	-----	--

Tumačenja i primena zakonskih propisa u vezi poreza, prireza, poreskih stopa i sl.: Molbe i zahtevi za oslobađanje od oporezivanja; uputstva (raspis o ukidanju svih oslobođenja od plaćanja takse od 1. 1. 1952. i dr.), regulisanje taksa u vezi isplata dodataka (dečji i drugi porodični dodaci), povraćaj uplaćenog poreza i sl.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

133	312	ODELJENJE PRIHODA (II/5) - FOND PLATA
-----	-----	---------------------------------------

Plate, zarade, višak fonda plata i sl. Molbe i zahtevi preduzeća i radnih organizacija za povećanje prosečne zarade radnika.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
133	313	ODELJENJE PRIHODA (II/5) - AKUMULACIJA I FONDOVI Molbe preduzeća za oslobođenje od plaćanja, objašnjenja za uplate, povraćaj preplaćenih iznosa, obračuni i sl. godina 1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
133	314	ODELJENJE PRIHODA (II/5) - LUTRIJA I TOMBOLA Molbe za oslobođenje od taksa, poreza i drugih uplata. godina 1952-1953. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
133	315	ODELJENJE PRIHODA (II/5) - ZAKUPNINE ZA STAMBENE I POSLOVNE PROSTORIJE Povećanje zakupnina, Uredba sa objašnjenjima za primenu; Uputstvo o cenama materijala za gradnju i za druge potrebe ministarstava: narodne odbrane, inostranih poslova, unutrašnjih poslova. godina 1952-1953. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
133	316	ODELJENJE PRIHODA (II/5) - PRIHODI, SREDSTVA, POVLASTICE Rad Komisije za izračunavanje katastarskih prihoda; saopštenja, molbe, žalbe u vezi ukidanja regresa i drugih povlastica; rezervni fond i dr.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
134	317	UPRAVA (URED) ZA SPOLJNU TRGOVINU (II/6) - UVOZ-IZVOZ

Molbe i davanje ovlašćenja za dozvole uvoza-izvoza, zahtevi za dopunske dozvole i sl. Carine - carinjenje urgencije za ubrzanje postupaka, bezcarinski uvoz-izvoz, ovlašćenja za obavljanje međunarodne špedicije; izvoz sirovina na preradu i uvoz novodobijenih proizvoda; traženje objašnjenja od republičkih privrednih saveta i drugih organa povodom uvoza-izvoza; rešenje Privrednog saveta o prelazu uvoznio-izvoznih preduzeća iz nadležnosti saveznih državnih organa u nadležnost Narodnog odbora grada Beograda i dr.

godina 1952-1953.

napomena Pojavljuje se pod oba naslova u istoj godini, čak mesecu sa potpisom istog rukovodioca (Bernard Menaše).

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
134	318	UPRAVA (URED) ZA SPOLJNU TRGOVINU (II/6) - STRANA ZASTUPNIŠTVA U JUGOSLAVIJI, JUGOSLOVENSKA U INOSTRANSTVU

Molbe i zahtevi za osnivanje trgovačko-tehničkih i sličnih predstavništava stranih firmi, molbe za dobijanje i izdavanje takvih dozvola; prigovori i žalbe zbog nepoštovanja dogovora, molbe za osnivanje konsignacionih stovarišta i za regulisanje prodaje robe iz takvih stovarišta; pitanje carinjenja; molbe naših privrednih preduzeća za dobijanje dozvole za osnivanje predstavništava van zemlje, odbijanje takvih molbi privatnim licima, žalbe, objave ovlašćenja i dr.; valorizacija i transfer novca.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
135	319	UPRAVA (URED) ZA SPOLJNU TRGOVINU (II/6) - IZVOZ

Molbe, zahtevi za dodelu dozvola za izvoz, proširenje i dopune lista proizvoda urgencije carini za ubrzanje procedure carinjenja, za oslobađanje od plaćanja; izveštaji o pregledu robe za izvoz; rešenja o premiranju izvoza; Ured za otkup droga -

odobrenja za izvoz; naredba o povećanju izvoza cinka; ovlaštenje za izdavanje posebnih odobrenja za izvoz i dr.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKO-PLANSKI I UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR

UPRAVNO-PRAVNI SEKTOR II

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
135	320	UPRAVA (URED) ZA SPOLJNU TRGOVINU (II/6) - UVOZ

Dozvole za uvoz, dopune i proširivanje lista, uvoz kritičnih proizvoda (molbe, zahtevi, urgencije), uvoz droga preko Ureda za otkup; zabrane uvoza, carinska politika - regres, bescarinski uvoz i dr.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

EKONOMSKI INSTITUT

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
136	321	EKONOMSKI INSTITUT

Razni materijali:

Akt o osnivanju Instituta. Organizacija Instituta ekonomike FNRJ. Utvrđivanje indeksa za praćenje pojedinih ekonomskih pojava; upitnici Instituta i odgovori raznih nadležava preduzeća; ankete o seoskoj privredi, popisu stanovništva i dr. (zapisnik sa Savezne konferencije); prikaz aktivnosti ekonomskih instituta na I kongresu ekonomista FNRJ; analize raznih grana privrede, razna obaveštenja i sl.

godina 1949-1953.

napomena Prpratni materijal iz vremena Kraljevine Jugoslavije i okupacionog perioda.

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

STATISTIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
137	322	STATISTIKA

Demografska statistika:

Stanovništvo predratne Jugoslavije (popis iz 1931. godine) i drugi pregledi i uporedni podaci sa predratnim stanjem; upravna podela Demokratske Federativne Jugoslavije (bez novoprisajedinjenih krajeva).

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE
STATISTIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

137 323 DEMOGRAFSKA STATISTIKA NARODNIH REPUBLIKA

Demografska statistika - NR Bosna i Hercegovina, NR Crna Gora, NR Hrvatska, NR Makedonija, NR Slovenija, NR Srbija sa Vojvodinom i Kosovom-Metohijom.:
Statistički podaci po popisu iz 1931. godine.

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE
STATISTIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

138 324 STATISTIKA ZA POLJOPRIVREDU I ŠUMARSTVO

Statistika šuma i šumske privrede (podaci iz 1938. godine); poljoprivredna statistika (podaci na osnovu popisa iz 1939. godine i za Julijsku krajinu iz 1929. godine).

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE
STATISTIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

138 325 INDUSTRIJSKA I DRUGA STATISTIKA

Industrijska statistika, statistika spoljne trgovine, kreditna statistika; mesečni izveštaji o kretanju cena na osnovu podataka Statističkog državnog ureda.

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE
STATISTIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

139 326 STATISTIČKI IZVEŠTAJI

Brojevi: IX, X, XI iz 1949. godine.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

STATISTIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
140	327	STATISTIČKI IZVEŠTAJI

Brojevi: XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII iz 1949. godine.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

STATISTIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
141	328	STATISTIKA KADRA

Statistički izveštaji o zaposlenom osoblju za 1948. godinu, analize statističkih podataka; priručnici (podaci iz 1949. godine).

godina 1948-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

STATISTIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
141	329	RAZNI STATISTIČKI PODACI I ANALIZE

Struktura zaposlenog osoblja na dan 30. 9. 1949. godine.
Analize izvršenja plana prometa robe i otkupa za mesec oktobar i za III kvartal 1950. godine. Priručnici statističkih podataka za Međunarodne finansijske statistike.

godina 1950-1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

BILTENI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
142	330	BILTENI UREDA ZA PRIVREDNE INFORMACIJE Bilteni Ureda za privredne informacije Privrednog saveta Vlade FNRJ: Privredne vesti. godina 1946, 1950-1953. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE
BILTENI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
143	331	BILTENI SAVEZNIH USTANOVA Izdanja Ministarstva rada FNRJ, Ministarstva spoljne trgovine, Komisije za vanredni uvoz prehrambenih artikala, Saveta za industriju i građevinarstvo FNRJ, Narodne banke FNRJ. godina 1951-1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE
BILTENI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
144	332	BILTENI NR BOSNE I HERCEGOVINE Bilteni NR Bosne i Hercegovine. godina 1951-1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE
BILTENI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
144	333	BILTENI NR HRVATSKE Bilteni NR Hrvatske. godina 1951-1952. napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

BILTENI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
145	334	BILTENI NR MAKEDONIJE

Biltreni NR Makedonije.

godina 1951-1952.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

BILTENI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
145	335	BILTENI NR SLOVENIJE

Biltreni NR Slovenije.

godina 1951-1952.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

BILTENI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
145	336	BILTENI NR SRBIJE

Biltreni NR Srbije.

godina 1951-1952.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

PERSONALIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
146	337	DOSIJEI, REŠENJA, SPISKOV I SL. POVERENIŠTVA ZA EKONOMSKU OBNOVU ZEMLJE, KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE I PRIVREDNOG SAVETA VLADE FNRJ

Postavljanje, preuzimanje i raspoređivanje službenika; podaci službenika: službenički listovi, upitnici, biografije, karakteristike.

Akta o prijemu u službu, unapređivanju, preuzimanju službenika iz drugih ustanova i republika; povećanja ličnih dohodaka, posebnih dodataka; suspendovanja, prepreke za

prijem u državnu službu i dr.

godina 1944-1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

PERSONALIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

147 338 PERSONALIJE OSOBLJA PRIVREDNOG SAVETA

Rešenja o prijemu u službu, premeštajima, razrešenju od dužnosti, odlasku u penziju, prestanku radnog odnosa i sl.
Karakteristike nekih službenika, unapređenja; funkcionalni dodaci, posebni dodaci i sl.
Materijali sa skupnim podacima.

godina 1948-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

PERSONALIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

148 339 PERSONALNI PODACI SLUŽBENIKA PRIVREDNOG SAVETA I DRUGIH PRIVREDNIH INSTITUCIJA

Personalni podaci (dosijea, delovi dosijea i dr.) službenika Privrednog saveta, Savezne planske komisije i drugih privrednih organa za koje je rešenja donosio Privredni savet. Rešenja za prijem u službu, suspendovanje sa dužnosti, povećanje ličnih dohodaka, o posebnim dodacima, funkcionalnim dodacima, karakteristike nekih službenika, skupni podaci i sl.

godina 1951.

napomena Imenski indeks radnika zaposlenih u Privrednom savetu.

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

PERSONALIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

149 340 PERSONALNA DOSIJEJA I SLIČNO

Rešenja o prijemu u službu, premeštajima, povećanju ličnog dohotka, unapređenju; posebni dodaci, funkcionalni dodaci, dnevnice, predlozi za prevođenje i unapređenje; biografski podaci nekih službenika, karakteristike, rešenja o penzionisanju, žalbe na rešenja i dr.:

(Sređeno abecednim poretkom)

A - LJ.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

PERSONALIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

150 341 PERSONALNA DOSIJE I DR. SLUŽBENIKA PRIVREDNOG SAVETA I NJEGOVIH USTANOVA

Rešenja uglavnom iz 1952. godine (vreme kada je Privredni savet preuzeo poslove ukinutih privrednih organa):

N - S.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

EKONOMSKI INSTITUT, STATISTIKA, BILTENI, PERSONALIJE

PERSONALIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

151 342 PERSONALNI PODACI (DOSIJE, REŠENJA)

Rešenja o prijemu u službu, premeštaju, unapređenju, povećanju ličnih dodataka, posebnim dodacima, odlasku u penziju, razrešenju od dužnosti, prestanku radnog odnosa; biografski podaci, karakteristike, žalbe na rešenja i sl.; grupa skupnih podataka (1953):

Š - Ž.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

152 343 MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr. za odobrenje i dodelu raznih vrsta sirovina, poluproizvoda, proizvoda i sl, naročito iz oblasti građevinarstva, rudarstva i dr.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
153	344	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena Fascikle od broja 152-185 čine materijali iste sadržine.

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
154	345	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
155	346	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
156	347	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
157	348	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
158	349	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
159	350	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
160	351	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
161	352	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
162	353	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
163	354	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
164	355	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
165	356	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
166	357	MATERIJALI SAVEZNIH INSTITUCIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

167 358 VOJNE USTANOVE

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

168 359 DIREKCIJE, GLAVNE I GENERALNE DIREKCIJE (SAVEZNOG I REPUBLIČKOG ZNAČAJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

169 360 DIREKCIJE, GLAVNE I GENERALNE DIREKCIJE (SAVEZNOG I REPUBLIČKOG ZNAČAJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

170 361 DIREKCIJE, GLAVNE I GENERALNE DIREKCIJE (SAVEZNOG I REPUBLIČKOG ZNAČAJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
171	362	PREDUZEĆA, RADNICI, FABRIKE I DR. (SAVEZNOG, REPUBLIČKOG I LOKALNOG ZNAČAJA)

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
172	363	PREDUZEĆA, RADNICI, FABRIKE I DR. (SAVEZNOG, REPUBLIČKOG I LOKALNOG ZNAČAJA)

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
173	364	PREDUZEĆA, RADNICI, FABRIKE I DR. (SAVEZNOG, REPUBLIČKOG I LOKALNOG ZNAČAJA)

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
174	365	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR BOSNA I HERCEGOVINA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
175	366	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR CRNA GORA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
176	367	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR HRVATSKA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
177	368	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR HRVATSKA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
178	369	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR MAKEDONIJA Molbe, zahtevi, urgencije i dr.
	godina	1949-1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
179	370	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR SLOVENIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
180	371	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR SLOVENIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
181	372	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR SLOVENIJA

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
182	373	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR SRBIJA SA AUTONOMNIM POKRAJINAMA (VOJVODINA I KOSOVO)

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
183	374	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR SRBIJA SA AUTONOMNIM POKRAJINAMA (VOJVODINA I KOSOVO)

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
184	375	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR SRBIJA SA AUTONOMNIM POKRAJINAMA (VOJVODINA I KOSOVO)

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MATERIJALI DISPEČERSKE GRUPE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
185	376	MATERIJALI REPUBLIČKIH INSTITUCUJA - NR SRBIJA SA AUTONOMNIM POKRAJINAMA (VOJVODINA I KOSOVO)

Molbe, zahtevi, urgencije i dr.

godina 1949-1950.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
186	377	MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE Podaci o uvozu za vreme okupacije 1941-1945. Mišljenje o čuvarskom zakonu - rad Milana Bartoša. Nacionalni dohodak - pitanja opšte analize. Tabelarni pregledi. Nemačka reparaciona dobra (civilna industrija). Obnova u 1945 (BiH). Podaci iz sektora kože, gume, obuće (spisak preduzeća Makedonije). Podaci o lakoj i teškoj industriji (sveska). Ministarstvo industrije FNRJ - Odeljenje za kapitalnu izgradnju - rekonstrukcija (dve sveske). Ministarstvo industrije - Odsek za kapitalnu izgradnju - racionalizacija (dve sveske). Materijali Državnog privrednog zavoda - izveštaj Komisije zadužene za postupak oko oduzimanja ekstra profita privrednih preduzeća. Ministarstvo industrije FNRJ - pregled industrijske delatnosti - problematika, maj 1946 (jedna sveska). Program proizvodnje X-XII 1945 - proizvodni okvirni plan za 1946. Artikli za slobodnu prodaju. Predlozi u vezi reforme sistema planske raspodele robe.

godina 1945-1946.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
187	378	MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE Plan kapitalne izgradnje Savezne industrije u 1947. godini (6 svezaka - primeraka). Plan proizvodnje ključnih artikala. godina 1947. napomena

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
188	379	MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE Uputstvo o izradi predloga finansijskih planova državnog privrednog preduzeća. Vremenska podela investicija za 1947 (6 primeraka - svezaka). Spisak "A" sporazuma o čehoslovačkim isporukama i jugoslovenskim protivisporukama. godina 1947. napomena

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
189	380	MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE Tabelarni pregledi u vezi izmene normativa u planu proizvodnje u osnovnim grupama. Problem o sklapanju ugovora sa saveznim ustanovama. Rad i zadaci Uprave za radnu snagu. Prepiska u vezi dodela i snabdevanja raznom robom, ovlašćenja za ulazak u preduzeća radi inspekcije u NR Sloveniji, izveštaji, obaveštenja, trebovanja, katastar zemljišta, osiguranje šomaža, problematika "Zgradbe po zahtevi MNO". Elaborati; nov sistem obračuna i naplate akumulacije iz privrede, iz industrije i rudarstva; izveštaji, obaveštenja; spor "Jugopetrola" i "Dalmacije" - tvornica karbida i cijamida; evidencija boravka naučnih radnika u inostranstvu do 1950. godine, pitanje kadrova za INO Beograda - Ured za cene; problem reparacije građevinskih mašina; uvoz šupljeg čelika 1950. Sprovođenje Naredbe o užoj lokaciji za 1951. godinu, izveštaji u vezi radne snage (obezbeđivanje ove) za proizvodnju smole, obezbeđenje uslova za održavanje skupova, festivala i sl, trebovanja, gradnja železnice Maribor - okolica - dozvola za izgradnju. godina 1948-1951. napomena

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

190 381 MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE

Sastanak u Glavnoj upravi za plan (10. 5. 1951), prisustvuje Kidrič i direktori uprava; teze o načinu finansiranja Kapitalne izgradnje, Komisija za amortizaciju i održavanje; instrumenti za zahvatanje viška proizvoda (4 varijante); ekonomski bilten No 1 za januar, No 2 za februar, No 3 za mart 1951. godine. Zapisnik sa sastanka kod predsednika Privrednog saveta po organizacionim pitanjima Glavne uprave za plan, izvod iz zapisnika sa sastanka sa direktorima republičkih uprava za plan (Kidrič na sastanku GUP i direktora uprava za plan narodnih republika), zapisnik sa sastanka kod predsednika Privrednog saveta po pitanju metodologije planiranja (23. maj 1951), zapisnik sa sastanka u Glavnoj upravi za plan (12. jun 1951), o tezama za diskusiju o ekonomici prelaznog perioda (Kidrič). Platni fond i (I i II varijanta) raspodela narodnog dohotka.

Vodne snage Neretve i Rame (sveska). Savezni štab za kapitalnu izgradnju - pov. delovodnog protokola arhive (27 brojeva). Raspodela društvenog produkta po ekonomskoj nameni (2 sveske). Proizvodi iz petogodišnjeg plana. Uputstvo za razradu prvih proporcija društvenog produkta narodnog dohotka i njihove raspodele 1951. Naslovnii spiskovi za industrijske grane po republikama. Planiranje - organizacione mere.

Elaborat - izveštaj Austrije i Švajcarske o proizvodnji šećera u fabrici u Aarberg-u (Švajcarska). Pregled (sa tabelama) domaćih potreba za četinarskim drvetom.. Platni bilans - pokazatelji za plan.

godina 1951.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

191 382 MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE

Tripartitni pregovori - sastanci sa predstavnicima SAD. Materijali o saradnji sa Ujedinjenim nacijama. Međunarodni ugovori FNRJ - trgovinski sporazum između Grčke i Jugoslavije (april 1951); protokol o razmeni robe između Jugoslavije i Danske (novembar 1951), Protokol o trgovinskoj razmeni između Jugoslavije i Švedske; sporazum između FNRJ i Italije o ribarenju u jugoslovenskim vodama i protokol po istom pitanju; Francusko - jugoslovenski sporazum o vojnoj pomoći između SAD i Jugoslavije; Sporazum o robnoj razmeni između FNRJ i Savezne Republike Nemačke; Konvencija o međusobnoj zaštiti protiv denge; Konvencija o jednakosti nagrađivanja muške i ženske radne snage; Konvencija o osiguranju za slučaj bolesti poljoprivrednih radnika; Konvencija o ženama zaposlenim u rudnicima; Konvencija o reviziji raznih konvencija; sporazum o privrednoj saradnji između FNR Jugoslavije i SAD. Materijali u vezi obrade predloga plana opštih proporcija, narodnog dohotka i raspodele; bilans narodne privrede; prepiska V. Begovića sa G. Webb-om, iz engleske ambasade, Zbirna šema bilansa narodne privrede SSSR-a. Nacrt uputstva za sastav bilansa novčanih prihoda i rashoda stanovništva. Analiza izvršenja robno-novčanog bilansa i prometa za

I polugode 1952. Narodna banka - raspis "Uputstvo za primenu nove nomenklature delatnosti". Nacrt jedinstvene nomenklature delatnost narod, banke; investicije; formiranje nacionalnog dohotka za 1952. Nacionalni dohodak. Prijemna knjiga - I polugode (GUP ?) - 1953.

godina 1952.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

192 383 MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE

Predlozi za sniženje i izmene stope akumulacije i fondova (ukaz, predlog za izmenu - po proizvodnim granama i narodnim republikama, obrazloženja i sl. Problematika rudnika uglja (društveni plan za 1953, uvoz, povećanje kvote - Lukavac, obezbeđenje deviza) i drugih preduzeća, članak o izgradnji luke u Boru (kritika); teze za uputstvo društvenog plana (po preduzećima), Referat "Zbog viših cena knjiga nepristupačna". Bilansi. Dotacije i regresi za 1952. Ekonomika FNRJ (predavanja na 5 tema: predmet i metod ekonomike FNRJ; ekonomska struktura u FNRJ; poljoprivreda u FNRJ; trgovina u FNRJ); o društvenom planu i drugi članci; kratak kurs istorije NOB-a i dr.

godina 1952-1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

193 384 MATERIJALI KOMISIJE ZA PRIVREDNU OBNOVU ZEMLJE

Materijali o cenama; ugalj (koksara Lukavac, istarski ugljenokop i dr.), organizacija Ministarstva rudarstva FNRJ - sektor proizvodnje; međunarodni sanitarni pravilnik, proizvodnja vitamina; nafta; stopa akumulacije i fondova; obračun kod zanatskih zadruga i državnih zanatskih radnji, opskrba lekovima i prepiska po raznim pitanjima iz proizvodnje, raspodele, nabavki i sl. Objašnjenje tabela o razgovorima Ogily - Webb i druga Begovića o nacionalnom dohotku, o snabdevanju; efekat od ukidanja obezbeđenog snabdevanja ogrevom i dr. Primedbe i predlozi na nacrt popisa stanovništva 1953. godine. Formiranje društvenog proizvoda i nacionalnog dohotka po planu za 1952. Primedbe narodnih republika na predlog društvenog plana za 1953. godinu. Glavni projekti Željezare Nikšić. Tarife Dirluke - Rijeka.

godina 1953.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
194	385	RAZNO

Razno: dokumenta za ubacivanje u određene grupe i podgrupe Privrednog saveta (naknadno primljeno i pregledano, u periodu od 1945-1953). Uredbe, odluke, uputstva, plan za reorganizaciju direkcija i preduzeća, teze za organizaciju i finansiranje socijalnog osiguranja.

Zapisnik: tekuća pitanja Ministarstva železnica iz 1949. godine. Zapisnici sa sednica komisija Privrednog saveta, radnih grupa, sa konferencija iz raznih godina (1948-1952). Zapisnici (ponegde sa zaključcima) sa sednica i sastanaka Komisije za akumulaciju i fondove (1949-1953). Personalije: rešenja o premeštaju, molbe po raznim pitanjima, spiskovi službenika koji se preuzimaju iz Glavne uprave za plan, Komisije za standardizaciju i dr; spiskovi radnika iz raznih ustanova (MIP-a, Saveta za industriju i rudarstvo i dr.). Knjižica "Popularna elektrotehnika" Beograd, 1947. godina.

godina 1945-1953, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ANEKSI FONDA PRIVREDNI SAVET

ANEKS FONDA 1945-1953.

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
195	386	POVERENIŠTVO ZA EKONOMSKU OBNOVU ZEMLJE

Izveštaji, pregledi, referati, spiskovi preduzeća i resora u njima kao i spisak osoblja Poverništva, potrebe nabavke i raspodela potrebnog materijala, zapisnici sa sastanaka po pitanju obnove zemlje, organizacija Poverništva.

godina 1944-1945.

napomena

**POPIS
KNJIGA EVIDENCIJE**

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

KNJIGE EVIDENCIJE

broj knjige 1
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946-1947.
datum
raspon br./slova 769-880 (1946), 1-80 (1947)
napomena

broj knjige 2
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 81-274
napomena

broj knjige 3
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 275-468
napomena

broj knjige 4
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 469-663
napomena

broj knjige 5
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 664-858
napomena

broj knjige 5 a
organiz. jedinica
vrsta knjige POMOĆNI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POMOĆNI DELOVODNI PROTOKOL (ODELJENJA?)
godina 1948.
datum
raspon br./slova 1-322; 823-1090; 591-1128
napomena

broj knjige 6
organiz. jedinica
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 1-5000
napomena

broj knjige 7
organiz. jedinica
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 5001-10000
napomena

broj knjige 8
organiz. jedinica
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 10001-15000
napomena

broj knjige 9
organiz. jedinica
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 15001-20000
napomena

broj knjige 10
organiz. jedinica
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 20001-24604
napomena

broj knjige 11
organiz. jedinica
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR UZ DELOVODNIK 1-13000
godina 1949.
datum
raspon br./slova A-Š
napomena

broj knjige 12
organiz. jedinica
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR UZ DELOVODNIK 13001-24604
godina 1949.
datum
raspon br./slova A-Š
napomena

broj knjige 13
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 1-791
napomena

broj knjige 14
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 792-1599
napomena

broj knjige 15
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 1600-2392
napomena

broj knjige 16
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 2393-3184
napomena

broj knjige 17
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 3185-3984
napomena

broj knjige 18
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 3985-4776
napomena

broj knjige 19
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 4777-5567
napomena

broj knjige 20
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 5568-6361
napomena

broj knjige 21
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 6362-7154
napomena

broj knjige 22
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 7155-7947
napomena

broj knjige 23
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 7948-8391
napomena

broj knjige 24
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI REGISTAR
naziv knjige POVERLJIVI REGISTAR
godina 1949.
datum
raspon br./slova A-Š
napomena

broj knjige 25
organiz. jedinica
vrsta knjige STROGO POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, STROGO POVERLJIV
godina 1949.
datum
raspon br./slova 1-607
napomena

broj knjige 26
organiz. jedinica
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1950.
datum
raspon br./slova 1-5000
napomena

broj knjige 27
organiz. jedinica
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1950.
datum
raspon br./slova 5001-8122
napomena

broj knjige 28
organiz. jedinica
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR UZ DELOVODNI PROTOKOL
godina 1950.
datum
raspon br./slova A-Š
napomena

broj knjige 29
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1950.
datum
raspon br./slova 1-1984
napomena

broj knjige 30
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1950.
datum
raspon br./slova 1985-2975
napomena

broj knjige 31
organiz. jedinica
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1950.
datum
raspon br./slova 2975-3778
napomena

broj knjige 32
organiz. jedinica
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR UZ DELOVODNI PROTOKOL, POVERLJIV
godina 1950.
datum
raspon br./slova A-Š
napomena

broj knjige 33
organiz. jedinica
vrsta knjige STROGO POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL, STROGO POVERLJIV
godina 1950.
datum
raspon br./slova 1-285
napomena

broj knjige 34
organiz. jedinica PERSONALNO ODELJENJE
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL (PERSONALNO)
godina 1949-1950.
datum
raspon br./slova 1-747 (1949); 1-239 (1950)
napomena

broj knjige 35
organiz. jedinica SAVEZNA PLANSKA KOMISIJA I PRIVREDNI SAVET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL SAVEZNE PLANSKE KOMISIJE I PRIVREDNOG SAVETA
godina 1951.
datum
raspon br./slova 1-3000
napomena

broj knjige 36
organiz. jedinica SAVEZNA PLANSKA KOMISIJA I PRIVREDNI SAVET
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL SAVEZNE PLANSKE KOMISIJE I PRIVREDNOG SAVETA
godina 1951-1952.
datum
raspon br./slova 1-1339 (1951); 1-189 (1952)
napomena

broj knjige 37
organiz. jedinica SEKRETARIJAT ZA DISPEČERSKU SLUŽBU
vrsta knjige POMOĆNI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POMOĆNI DELOVODNI PROTOKOL SEKRETARIJATA ZA DISPEČERSKU SLUŽBU
godina 1950.
datum
raspon br./slova 6000-7000
napomena